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Op bovengenoemde Pioneer DJ website vindt u FAQ's, informatie over software, en andere informatie en
diensten voor nog meer gebruiksgemak van uw product.

Ga voor de nieuwste versie van de Serato DJ Intro-software naar Serato.com en download de software van deze site.
El sitio de asistencia Pioneer DJ mostrado arriba ofrece las preguntas frecuentes, informacion del software y

varios otros tipos de informacién y servicios que le permitirdn usar su producto con mayor confort.
Para la versién mas reciente del software Serato DJ Intro, acceda a Serato.com y descargue el software desde alli.

O site de suporte da Pioneer DJ mostrado acima oferece FAQs, informacdes sobre o software e outros tipos
de informacdes e servigos para permitir utilizar o produto com um maior conforto.
Para obter a verséo mais recente do software Serato DJ Intro, aceda a Serato.com e transfira o software a partir dai.

Ha ykasaHHOM BbliWwe caiTe noaaepxku Pioneer DJ cogepxaTcsi pasaen 4acto 3agaBaemblX BONPOCOB,
MHPOpMaLMA Mo NPorpaMMHOMY 0BecneyeHmio, a Takke pasnuyHble Apyrue TUMbl UHhoOPMaLMK 1 YCIyT,
no3BonsioLLME UCMonNb30oBaTh Balle u3genue onee nyywmnm obpasom.

OTHOCUTENBHO caMol NocneaHen Bepcum nporpammHoro obecnevenns Serato DJ Intro 3anpgute Ha Serato.com
1 3arpysuTe oTTyda nporpaMmHoe obecneyeHue.

Handleiding (Snelstartgids)
Manual de instrucciones (Guia de inicio rapido)

Manual de instrucées (Guia de inicio rapido)
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elektronische producten.

Deponeer dit product niet bij het gewone huishoudelijk afval wanneer u het wilt verwijderen. Er bestaat een speciaal wettelijk
voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste behandeling, het opnieuw bruikbaar maken en de recycling van gebruikte
|

In de lidstaten van de EU, Zwitserland en Noorwegen kunnen particulieren hun gebruikte elektronische producten gratis bij de daarvoor
bestemde verzamelplaatsen of een verkooppunt (indien u aldaar een gelijkwaardig nieuw product koopt) inleveren.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemd land bevindt kunt u contact opnemen met de plaatselijke overheid voor informatie over de juiste

verwijdering van het product.

Zodoende zorgt u ervoor dat het verwijderde product op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, t gerecycleerd en het

niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.

LET OP

OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE SHOCK TE
VOORKOMEN, DEKSEL (OF RUG) NIET
VERWIJDEREN. AAN DE BINNENZIJDE BEVINDEN
ZICH GEEN ELEMENTEN DIE DOOR DE GEBRUIKER
KUNNEN BEDIEND WORDEN. ENKEL DOOR
GEKWALIFICEERD PERSONEEL TE BEDIENEN.

D3-4-2-1-1_B2_NI

WAARSCHUWING

Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een
elektrische schok te voorkomen, mag u geen voorwerp
dat vloeistof bevat in de buurt van het apparaat zetten
(bijvoorbeeld een bloemenvaas) of het apparaat op
andere wijze blootstellen aan waterdruppels,

opspattend water, regen of vocht.
D3-4-2-1-3_A1_NI

WAARSCHUWING

Dit apparaat is uitgerust met een drie-draden (geaarde)
stekker — de stekker heeft dus een derde pen (aardpen).
Deze stekker past alleen in een geaard stopcontact. Als
u de stekker niet in het stopcontact kunt steken, moet u
contact opnemen met een bevoegde elektricien om het
stopcontact te laten vervangen door een geaard
stopcontact. Verwijder nooit de aardbeveiliging van de

stekker.
D3-4-2-1-6_A1_NI

WAARSCHUWING
Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur (zoals

een brandende kaars) op de apparatuur zetten.
D3-4-2-1-7a_A1_NI

Gebruiksomgeving

Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:

+5 °C tot +35 °C, minder dan 85 % RH
(ventilatieopeningen niet afgedekt)

/et het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige

verlichting).
D3-4-2-1-7c*_A1_NI

K058b_A1_NI

BELANGRIJKE INFORMATIE BETREFFENDE
DE VENTILATIE

Let er bij het installeren van het apparaat op dat er
voldoende vrije ruimte rondom het apparaat is om een
goede doorstroming van lucht te waarborgen
(tenminste 5 cm achter en 3 cm aan de zijkanten van

het apparaat).
D3-4-2-1-7d*_A1_NI

LET OP

De POWER schakelaar van dit apparaat koppelt het
apparaat niet volledig los van het lichtnet. Aangezien
er na het uitschakelen van het apparaat nog een
kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet u de
stekker uit het stopcontact halen om het apparaat
volledig van het lichtnet los te koppelen. Plaats het
apparaat zodanig dat de stekker in een noodgeval
gemakkelijk uit het stopcontact kan worden gehaald.
Om brand te voorkomen, moet u de stekker uit het
stopcontact halen wanneer u het apparaat langere
tijd niet denkt te gebruiken (bijv. wanneer u op

vakantie gaat).
D3-4-2-2-2a*_A1_NI

Controleer voor gebruik van het product de
veiligheidsinformatie aan de onderkant van het

apparaat.
D3-4-2-2-4 B1_NI

WAARSCHUWING
Berg kleine onderdelen op buiten het bereik van
kinderen en peuters. Raadpleeg onmiddellijk een arts
indien kleine onderdelen per ongeluk worden ingeslikt.
D41-6-4_A1_NI
WAARSCHUWING NETSNOER
Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er
niet uit door aan het snoer te trekken en trek nooit aan
het netsnoer met natte handen aangezien dit
kortsluiting of een elektrische schok tot gevolg kan
hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk o.i.d. op het
netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een
knoop in en en verbind het evenmin met andere
snoeren. De netsnoeren dienen zo te worden geleid dat
er niet per ongeluk iemand op gaat staan. Een
beschadigd netsnoer kan brand of een elektrische
schok veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af en toe.
Wanneer u de indruk krijgt dat het beschadigd is, dient
u bij uw dichtstbijzijnde onderhoudscentrum of uw

dealer een nieuw snoer te kopen.
S002*_A1_NI
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Alvorens te beginnen

Opmerkingen over deze handleiding

* Hartelijk dank voor uw aankoop van dit Pioneer DJ product.

U moet zowel dit document als de handleiding lezen! Beide docu-
menten bevatten belangrijke informatie die u moet begrijpen voor u
dit product gaat gebruiken.
Na het doorlezen van de gebruiksaanwijzing dient u deze te bewaren
op een veilige plaats, voor latere naslag.
— Zie Verkrijgen van de handleiding (blz. 4) voor instructies over

hoe u de handleiding kunt verkrijgen.

* Indeze handleiding worden de namen van schermen en menu’s op
het product zelf en op het computerscherm, en de namen van toet-
sen en aansluitingen enz. aangegeven tussen haakjes. (Bijv.: [CUE]-
toets, [Files]-paneel, [MIC]-aansluiting)

e Wijwijzen u erop dat de schermen en de specificaties van de in deze
handleiding beschreven software en het uiterlijk en de specificaties
van de hardware op moment van schrijven nog onder ontwikkeling
zijn en derhalve kunnen afwijken van de uiteindelijke specificaties.

e Let op, want afhankelijk van de versie van uw besturingssysteem,
instellingen van uw webbrowser enz. kan de bediening afwijken van
de procedures zoals beschreven in deze handleiding.

Kenmerken

Dit toestel is een 2-kanaals mengpaneel dat ontworpen en geoptimali-
seerd is voor DJ-optredens met de DJ-software “Serato DJ” van Serato.
Het is uitgerust met twee interne geluidskaarten die compatibel zijn
met Serato DJ. Met deze geluidskaarten kunt u onmiddellijk beginnen
met DJ'en met gebruik van slechts één USB-kabel zonder ingewikkelde
instellingen en viot overschakelen naar de volgende DJ. Het toestel
ondersteunt ook scratchbediening van “Serato DJ” met een vinylplaat
of cd.

Inhoud van de doos

e Stroomsnoer(en)
e USB-kabel
— Erwordt slechts een USB-kabel meegeleverd met dit toestel.
Gebruik een kabel die voldoet aan de USB 2.0-standaard om twee
toestellen te verbinden.
Faderbumper A x 4
e Faderbumper B x ol
e Garantiekaart
e Handleiding (Snelstartgids) (dit document)
e Serato DJ CONTROLCD x 2
Faderkussen A en faderkussen B zijn inbegrepen in het paneel van
dit product.
Zie de handleiding van dit product voor instructies over het verwijde-
ren van het paneel.

Verkrijgen van de handleiding

Instructies worden soms geleverd als PDF-bestanden. U kunt PDF-
bestanden lezen als Adobe® Reader® geinstalleerd is.

De meest recente versie van de
handleiding bekijken

1 Open een webbrowser op de computer en ga naar
onderstaande Pioneer DJ website.
http://www.pioneerdj.com/
e U kunt Japans als taal kiezen door rechts onderaan het scherm
op [EN] te klikken en [JA] te selecteren.

2 Kilik op het pictogram [Support].

(4) N

3 Kilik op het pictogram [FIND TUTORIAL & MANUALS].

4 Selecteer [DJM-S9] in de categorie [MIXER] en klik op

de gewenste taal.
Het downloaden van de handleiding zal nu beginnen.

Downloaden van de Serato
DJ-softwarehandleiding

1 Open een webbrowser op de computer en ga naar
onderstaande website van Serato DJ.
http://serato.com/dj/downloads

2 Klik op “Manuals and Quickstart guides” aan de
rechterkant van de downloadpagina, en klik op de
gewenste handleiding.

Het downloaden van de Serato DJ-softwarehandleiding zal nu beginnen.

Installeren van de software

Voor het installeren van de software

De software Serato DJ en de software voor stuurprogramma'’s zijn niet
inbegrepen.
Open de ondersteuningssite van Pioneer DJ en download de software.
http://pioneerdj.com/support/
* De gebruiker is verantwoordelijk voor het correct voorbereiden
van de computer, netwerkapparatuur en andere elementen van de
internet-gebruiksomgeving die vereist zijn voor verbinding met het
Internet.

Omtrent het stuurprogramma

Dit stuurprogramma is een exclusief stuurprogramma voor het uitvoeren
van geluidssignalen vanaf de computer.

< Het stuurprogramma verkrijgen

1 Open een webbrowser op de computer en ga naar
onderstaande Pioneer DJ website.
http://www.pioneerdj.com/
e U kuntJapans als taal kiezen door rechts onderaan het scherm
op [EN] te klikken en [JA] te selecteren.

2 Klik op het pictogram [Support].

3 Klik op [Software & firmware updates], en klik op
DJM-S9 in de categorie [MIXER].

4 Klik op [Drivers], en download het meest recente
stuurprogramma van de downloadpagina.



Over de Serato DJ-software

Serato DJ is een DJ-applicatie van Serato. DJ-optredens zijn mogelijk
door de computer waarop deze software is geinstalleerd te verbinden
met dit toestel.

Minimum eisen gebruiksomgeving

Geschikte

R e CPU en vereist geheugen

Mac OS X: 10.10, 10.9 Intel® processor, Core™ i3, i5 en i7 1,07 GHz of hoger

en 10.8

4 GB of meer aan RAM-geheugen

Windows: Windows 8.1 Intel® processor, Core™ i3, i5 en i7 1,07 GHz of hoger

en Windows 7

4 GB of meer aan RAM-geheugen

Eris een USB 2.0-aansluiting vereist om dit toestel aan
te kunnen sluiten op de computer.

USB-aansluiting

Schermresolutie Resolutie van 1280 x 720 of meer

Eris verbinding met het Internet vereist om uw “Serato.
com” gebruikersaccount te kunnen registreren en de
software te downloaden.

Internetverbinding

Vrije ruimte op vaste

schijf 568

Voor de meest recente informatie over de systeemvereisten, compatibiliteit en
ondersteunde besturingssystemen, raadpleeg “Software Info” van "“DJM-S9"
op de ondersteuningssite van Pioneer DJ hieronder.
http://pioneerdj.com/support/

De werking kan niet worden gegarandeerd op alle computers, ook niet als aan
alle hier aangegeven eisen wat betreft de gebruiksomgeving wordt voldaan.
Afhankelijk van de instellingen voor stroombesparing e.d. van de computer
bestaat de kans dat de CPU en de vaste schijf niet volledig toereikend zijn.
Vooral bij laptops moet u ervoor zorgen dat de computer in de juiste toestand
verkeert om doorlopend hoge prestaties te kunnen leveren (door bijvoorbeeld de
netstroomadapter aangesloten te houden) wanneer u Serato DJ gebruikt.
Gebruik van het Internet vereist een aparte overeenkomst met een aanbieder van
Internetdiensten en betaling van de daaraan verbonden kosten

De ondersteuning van besturingssystemen gaat ervan uit dat u de nieuwste
point-release (tussentijdse bijwerking) gebruikt voor de genoemde versie.

< De software Serato DJ verkrijgen

-

Open een webbrowser op de computer en ga naar

onderstaande website van Serato DJ.
http://serato.com/dj/downloads

2 Meld uzelf aan op uw gebruikersaccount voor
“Serato.com”.
¢ Alsu al een geregistreerde gebruikersaccount hebt op “Serato.

com”, kunt u doorgaan naar stap 4.

e Alsude registratie van uw gebruikersaccount niet voltooid hebt,
moet u dat alsnog doen via de procedure hieronder.

— Volg de instructies op uw scherm, voer uw e-mailadres in en
het wachtwoord dat u wilt gebruiken en selecteer vervolgens
de regio waar u woont.

— Als u [E-mail me Serato newsletters] aanvinkt, krijgt u
nieuwsbrieven met alle nieuwtjes over Serato producten
toegestuurd van Serato.

— Wanneer de registratie van uw gebruikersaccount voltooid
is, zult u een e-mail ontvangen op het e-mailadres dat u hebt
ingevoerd. Controleer de inhoud van de e-mail die u heeft
ontvangen van “Serato.com”.

* Wees voorzichtig dat u het e-mailadres en het wachtwoord dat u
gebruikt hebt bij de gebruikersregistratie niet vergeet. Deze hebt

u weer nodig voor het updaten van de software.

¢ De persoonlijke gegevens die u heeft ingevoerd voor het registre-
ren van uw nieuwe gebruikersaccount mogen worden verzameld,
verwerkt en gebruikt op basis van het privacybeleid zoals uiteen-
gezet op de Serato website.

3 Klik op de koppeling in de e-mail die u heeft

ontvangen van “Serato.com”.
Ga door naar de downloadpagina van Serato DJ. Ga door naar stap 5.

4 Meld uzelf aan.
Voer het e-mailadres en het wachtwoord in dat u hebt geregistreerd om
uzelf aan te melden op “Serato.com”.

5 Download de Serato DJ-software van de
downloadpagina.

Omtrent de installatieprocedure

Nadat u het stuurprogramma op Windows of Mac hebt geinstalleerd,
moet u de Serato DJ-software installeren.

< Installatieprocedure (Windows)

| Sluit dit toestel niet op de computer aan voor de installatie voltooid is.

* Meld uaan als gebruiker met de rechten van computerbeheerder
voordat u met installeren begint.

* Alserandere programma’s geopend zijn op de computer, sluit u die
dan.

1 Dubbelklik op de gedownloade software van het
stuurprogramma (DJM_S9_x.xxx.exe).

2 Volg voor de installatieprocedure de aanwijzingen

die op uw scherm verschijnen.

Als er [Windows-beveiliging] op het scherm verschijnt tijdens het
installationproces, klikt u op [Dit stuurprogramma toch installeren]
om door te gaan met installeren.

Wanneer het installatieproces voltooid is, verschijnt er een mededeling
ter afsluiting.

Nadat u de stuurprogrammatuur (driver) hebt geinstalleerd, moet u de
Serato DJ-software installeren.

3 Pak het gedownloade softwarebestand Serato DJ uit.

4 Dubbelklik op het uitgepakte softwarebestand om
het installatieprogramma te starten.

5 Lees de voorwaarden van de licentie-overeenkomst
zorgvuldig door, klik op [l agree to the license terms and
conditions] als u daarmee akkoord gaat en klik dan op
[Install].

Welcome to the Serato DJ Installer

SERATO - USER LICENSE AGREEMENT [“Licenss Agreement™)

INSTALLER

L geee bo B Boonse lermm aed condtiond

Getam | [ o Gowe

¢ Alsu niet akkoord gaat met de licentieovereenkomst, klikt u op
[Close] om de installatie te annuleren.
De installatie zal nu beginnen.

Welcome to the Serato DJ Installer

Setup Progress
Processing Secsto 01

INSTALLER

Wanneer de installatie met succes is voltooid, zal er een melding van die
strekking verschijnen.
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6 Klik op [Close] om het Serato DJ installatieprogramma
af te sluiten.

IRSTALLER

< Installatieprocedure (Mac OS X)

| Sluit dit toestel niet op de computer aan voor de installatie voltooid is.

e Alserandere programma’s geopend zijn op de computer, sluit u die
dan.

1 Dubbelklik op het gedownloade stuurprogramma
(DJM-S9_M_X.X.X.dmg).

2 Volg voor de installatieprocedure de aanwijzingen
die op uw scherm verschijnen.

3 Pak het gedownloade softwarebestand Serato DJ uit.

4 Dubbelklik op het uitgepakte softwarebestand om
het installatieprogramma te starten.

5 Lees de voorwaarden van de licentie-overeenkomst
zorgvuldig door en klik op [Agree] als u daarmee
akkoord gaat.

W s agree with the tesims
of this Scense,

Print. Save.. Disagree Agree

e Alsu niet akkoord gaat met de gebruiksovereenkomst, klikt u op
[Disagree] om de installatie te annuleren.

6 Als het volgende scherm verschijnt, kunt u het [Serato
DJ]-pictogram naar het [Applications]-mappictogram
slepen.




Overzicht van de bedieningstoetsen

Raadpleeg de handleiding en de handleiding van de software Serato DJ
voor meer details over het toestel.
* Zie Verkrijgen van de handleiding op bladzijde 4 voor instructies
hoe u de handleiding en de handleiding van de software Serato DJ
kunt verkrijgen.

d

¥
[1] Bladergedeelte
Deckgedeelte

Mengpaneel-gedeelte
Effect-gedeelte

Bladergedeelte

" 5

-omsT,
oousLE

Draaiknop
Draaien:
De cursor verticaal verplaatsen.

Druk op:
Het volgende niveau weergeven.

BACK-toets
De cursor naar het vorige niveau verplaatsen.

[SHIFT] + indrukken:
Schakelt de Serato DJ-layout.

LOAD-toets
De geselecteerde muziekstukken worden in de respectievelijke decks
geladen.

[SHIFT] + indrukken:
Muziekstukken laden in het [Prepare]-paneel.

Deckgedeelte

LOOP
n 4 BEAT LOOP

LOOP ACTIVE

? PERFORMANCE PADS

| 1

PAD MODE

HOT CUE| ROLL n

CUEL00P_ | SAVEDL00P

SLICER snMPLEn_ﬂ

STICER L00P | (W SAMPLER ROLL}

I 4BEAT LOOP-toets
De automatische lus van 4 beats inschakelen.

[SHIFT] + indrukken:
Schakelt Looping (lus-weergave) in en uit. (Loop Active)

LOOP 1/2X-toets

De afspeellengte van de lus halveren.

[SHIFT] + indrukken:
Een lus-beginpunt instellen.

LOOP 2X-toets

De afspeellengte van de lus verdubbelen.

[SHIFT] + indrukken:
Een lus-eindpunt instellen en de lus-weergave starten.

PARAMETER «-toets, PARAMETERM-toets
Een parameter instellen voor de lus-rol, slicer, sampler en andere
functies.

[SHIFT] + indrukken:
De secundaire parameters instellen zoals de lus-rol, slicer, sampler,
enz.

Performance-pads
De hot cue, lus-rol, slicer, sampler en andere functies regelen.

[ PAD-weergave
Toont de huidig ingestelde PAD-stand en parameters, enz.

ROLL-standtoets
Stelt de Roll-stand in.

[SHIFT] + indrukken:
Stelt de opgeslagen lusstand in.

H SAMPLER-standtoets
Stelt de Sampler-stand in.

[SHIFT] + indrukken:
De sampler-rolstand instellen.
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El HOT CUE-standtoets

Stelt de hot-cuestand in.

[SHIFT] + indrukken:

Stelt de cue-lusstand in.
SLICER-standtoets

Stelt de Slicer-stand in.

[SHIFT] + indrukken:
Stelt de lusstand van de slicer in.

Mengpaneel-gedeelte

|¥

Il INPUT SELECT-schakelaar (CH1-zijde)
Selecteert de CH1-signaalbron van de componenten die op dit toe-
stel zijn aangesloten.
— [USB-A DECK1]: Selecteer dit om het muziekstuk te gebruiken

dat in DECK1 van de Serato DJ-software is geladen op de compu-

ter die op de USB-A-aansluiting is aangesloten.
— [USB-A DECK3]: Selecteer dit om het muziekstuk te gebruiken

dat in DECK3 van de Serato DJ-software is geladen op de compu-

ter die op de USB-A-aansluiting is aangesloten.
— [CD/LINE]-aansluiting: Selecteer deze als u een line-uitgangsap-
paraat (DJ-speler, enz.) wilt gebruiken dat is aangesloten op de
[CD]-aansluitingen.
[PHONO]: Selecteer deze als u een phono-uitgangsapparaat
(analoge speler, enz.) wilt gebruiken dat is aangesloten op de
[PHONO]-ingangsaansluitingen.
— [USB-B DECK1]: Selecteer dit om het muziekstuk te gebruiken

dat in DECK1 van de Serato DJ-software is geladen op de compu-

ter die op de USB-B-aansluiting is aangesloten.
— [USB-B DECK3]: Selecteer dit om het muziekstuk te gebruiken

dat in DECK3 van de Serato DJ-software is geladen op de compu-

ter die op de USB-B-aansluiting is aangesloten.

INPUT SELECT-schakelaar (CH2-zijde)
Selecteert de CH2-signaalbron van de componenten die op dit toe-
stel zijn aangesloten.
— [USB-A DECK2]: Selecteer dit om het muziekstuk te gebruiken

dat in DECK2 van de Serato DJ-software is geladen op de compu-

ter die op de USB-A-aansluiting is aangesloten.
— [USB-A DECK4]: Selecteer dit om het muziekstuk te gebruiken

dat in DECK4 van de Serato DJ-software is geladen op de compu-

ter die op de USB-A-aansluiting is aangesloten.

— [CD/LINE]-aansluiting: Selecteer deze als u een line-uitgangsap-
paraat (DJ-speler, enz.) wilt gebruiken dat is aangesloten op de
[CD]-aansluitingen.

— [PHONO]: Selecteer deze als u een phono-uitgangsapparaat

(analoge speler, enz.) wilt gebruiken dat is aangesloten op de
[PHONO]-ingangsaansluitingen.

— [USB-B DECK2]: Selecteer dit om het muziekstuk te gebruiken
dat in DECK2 van de Serato DJ-software is geladen op de compu-
ter die op de USB-B-aansluiting is aangesloten.

— [USB-B DECKA4]: Selecteer dit om het muziekstuk te gebruiken
dat in DECK4 van de Serato DJ-software is geladen op de compu-
ter die op de USB-B-aansluiting is aangesloten.

TRIM-instelling
Regelt het niveau van de geluidsingang op elk kanaal.

1SO-instelling
Frequenties versterken of afsnijden.

Kanaalniveau-aanduiding
Toont het geluidsniveau van de diverse kanalen voor ze door de
kanaalfaders geleid worden.

B FILTER-instelling

Het filtereffect toepassen.

SHIFT-toets
Wanneer er op een andere knop wordt gedrukt terwijl de [SHIFT]
wordt ingedrukt, wordt er een andere functie opgeroepen.
¢ Raadpleeg de handleiding voor meer informatie over het gebruik
met de knop [SHIFT].

E PANEL/UTILITY-toets
De weergave van het paneel verandert bij elke druk op de toets als
volgt.
Paneelweergave uit = [REC]-paneel = [FX]-paneel =» [SP-6]-paneel
= Paneelweergave uit ...

[SHIFT] + indrukken:

De weergave van het paneel verandert bij elke druk op de toets als
volgt.

Paneel-display uit = [SP-6]-paneel = [FX]-panee| =» [REC]-paneel
= Paneel-display uit ...

Langer dan 1 seconde ingedrukt houden:
Als u de toets ingedrukt houdt, schakelt het toestel over naar de
stand voor het wijzigen van de instellingen van het toestel.

El Hoofdtelefoon-CUE-fader
Stuurt geluid naar de hoofdtelefoon met CH1 en CH2 in de verhou-
ding van de faderinstelling. Als u alleen het geluid van de hoofdte-
lefoon wilt beluisteren, draait u de HEADPHONES MIX-instelling
helemaal naar de CUE-zijde.

Kanaal-fader
Verplaatsen:
Regelt het niveau van de geluidssignalen die worden uitgestuurd via
elk kanaal.

[SHIFT] + verplaats:
Gebruik de kanaalfader startfunctie.

Crossfader-regelaar
Voert het geluid van elk kanaal uit volgens de curvekarakteristieken
die geselecteerd zijn met de CROSS FADER CURVE-regelaar.

[SHIFT] + verplaats:
De startfunctie van de crossfader-regelaar wordt gebruikt.

MASTER LEVEL instelling

Regelt het geproduceerde mastervolume.

Hoofdniveau-aanduiding
Toont het audioniveau van het master-uitgangssignaal.
[CLIP] knippert wanneer het uitgangsniveau te hoog is.
— Knippert langzaam: geeft aan dat het geluid bijna vervormd
wordt.
— Knippert snel: geeft aan dat het geluid vervormd wordt.



Booth monitor niveau-instelling
Regelt het niveau van de geluidssignalen die worden weergegeven
via de [BOOTH]-aansluiting.

HEADPHONES LEVEL instelling
Past het audio-uitgangsniveau van de [PHONES]-aansluiting aan.

HEADPHONES MIX instelling
Regelt de balans van het meeluistervolume tussen het geluid van de
kanalen die geselecteerd zijn voor de hoofdtelefoon-CUE-fader en het
geluid van het masterkanaal.

SAMPLER VOLUME-instelling
Past het algehele geluidsniveau van het samplerdeck van Serato DJ
aan.

Effect-gedeelte

BEAT FX SELECT-toets
Selecteert een beateffect voor elk kanaal. (U kunt niet meerdere
effecten tegelijkertijd selecteren.)

SERATO DJ FX SELECT-toets
Selecteert een Serato DJ-effect voor elk kanaal. (U kunt niet meer-
dere effecten tegelijkertijd selecteren.)

EFFECT-hendel
Het geselecteerde effect wordt op het betreffende kanaal toegepast
terwijl de hendel naar u gekanteld is. Het is vergrendeld wanneer de

hendel naar voren gekanteld is, en het effect gaat door wanneer u de
hendel loslaat.

BEAT-toets
Bepaal de beatfractie voor het synchroniseren van het effectgeluid.

[SHIFT] + indrukken:
Deze regelen de effectparameters.

LEVEL/DEPTH-instelling
Regelt de kwantitatieve parameter van het effect.

@ SAMPLER FX ON-toets
Als deze is ingeschakeld, wordt het geselecteerde effect toegepast
op het samplergeluid dat wordt uitgevoerd van Serato DJ.

[SHIFT] + indrukken:
Laadt de effect-BANK-instelling op dit toestel.
Zie de handleiding van dit product voor details over effect-BANK.

AUX FX ON-toets
Als deze is ingeschakeld, wordt het geselecteerde effect toegepast
op het geluid van de AUX-ingang.

[SHIFT] + indrukken:
Laadt de effect-BANK-instelling op dit toestel.
Zie de handleiding van dit product voor details over effect-BANK.

H Effectweergave
Toont de naam van het huidige geselecteerde effect, de BPM, enz.

El TAP-toets
Zet de effecttijd terug als u de knop ingedrukt houdt wanneer een
effect is geselecteerd in Serato DJ.
Druk op:
Als de BPM-meetstand is ingesteld op [TAP], tikt u met een vinger op
de toets om de BPM handmatig in te voeren.
Schakelt de BPM-meetstand over naar [TAP] wanneer de meetstand
is ingesteld op [AUTO].

[SHIFT] + indrukken:
Schakelt de BPM-meetstand over naar [AUTO].

Achterpaneel
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MASTER 1-aansluitingen
Hierop kunt u luidsprekers met eigen stroomvoorziening enz.
aansluiten.

U moet deze gebruiken als gebalanceerde uitgangsaansluitingen.
Wees voorzichtig dat u niet per ongeluk het stroomsnoer van
een ander toestel probeert aan te sluiten.

ne(9)
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MASTER 2-aansluitingen

Voor aansluiten van een eindversterker e.d.

MASTER ATT-niveaukeuzeschakelaar

Stelt het verzwakkingsniveau in van het geluid dat wordt weergege-

ven via de [MASTER 1] en [MASTER 2]-aansluitingen.

— [0 dB]: Het geluidsniveau van de aansluitingen [MASTER 1] en

[MASTER 2] wordt onveranderd uitgevoerd.

— [-6 dB]: Het geluidsniveau van de aansluitingen [MASTER 1] en
[MASTER 2] wordt gehalveerd.
[-12 dB]: Het geluidsniveau van de aansluitingen [MASTER 1] en
[MASTER 2] wordt met een kwart verminderd.
Het uitgangsniveau van DJM-S9 kan te hoog zijn voor sommige
apparaten die op [MASTER 1] of [MASTER 2] zijn aangesloten. Als
het geluid van het aangesloten apparaat vervormd wordt, schakel
MASTER ATT dan over naar -6 dB of -12 dB.

BOOTH-uitgangsaansluiting
Uitgangsaansluingen voor een booth-monitor, geschikt voor symme-
trische of asymmetrische TRS-uitgangsaansluiting.

CD/LINE ingangsaansluiting
Aansluiten op een DJ-speler of een lijnuitgangscomponent.

[ PHONO-ingangsaansluitingen
Voor aansluiten op een analoge platenspeler of een ander weerga-
ve-apparaat met een phono-uitgang (MM-element). Sluit hierop geen
DJ-speler of ander apparaat met een gewone lijnuitgang aan.
Om apparatuur te kunnen verbinden met de [PHONO] aansluitingen,
moet de kortsluitstekker uit de aansluitingen verwijderd worden.
Steek deze kortsluitstekker in de [PHONO] aansluitingen wanneer er
niets op is aangesloten om externe ruis te verminderen.

WAARSCHUWING
Houd de kortsluitstekkers buiten bereik van kinderen. Raadpleeg
onmiddellijk een arts indien er onverhoopt één wordt ingeslikt.

SIGNAL GND aansluiting
Sluit hierop de aardingsdraad van een analoge platenspeler aan.
Dit vermindert storende geluiden bij aansluiten van een analoge
platenspeler.

H MiC-ingangsaansluitingen
Sluit hierop een microfoon aan.

El MIC-ingangsniveaukeuzeschakelaar
— [MIC]: Selecteer dit als u de microfoon op de [MIC]-aansluiting
aansluit.
— [LINE]: Selecteer dit als u line-uitgangsapparaten op de [MIC]-
aansluiting aansluit.

Kensington-beveiligingsgleuf
< USB-aansluiting

Voor aansluiten van een computer.

POWER-schakelaar

Voor aanzetten en uitschakelen van dit apparaat.

AUX-ingangsaansluiting
Aansluiten op de uitgangsaansluiting van een extern apparaat (sam-
pler, draagbare muziekspeler, enz.)

ACIN
Aansluiten op een stopcontact met het bijgeleverde netsnoer. Wacht
met aansluiten van het netsnoer totdat eerst alle aansluitingen
tussen de apparatuur onderling compleet zijn gemaakt.
Gebruik alleen het bijgeleverde netsnoer.

Voorpaneel
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Il PHONES-aansluitingen

Sluit hierop een hoofdtelefoon aan.

Dit product biedt ondersteuning voor 1/4" stereostekkers en 3,5 mm

ministereostekkers.

CROSS FADER CURVE-instelregelaar
Past de crossfadercurve-karakteristieken aan.

MIC ON OFF-keuzeschakelaar
Zet de microfoon aan/uit.

MIC TALK OVER-keuzeschakelaar

Schakelt de talk-overfunctie aan en uit terwijl de microfoon is

ingeschakeld.

MiC-aanduiding
Schakelt de talk-overfunctie aan en uit terwijl de microfoon is
ingeschakeld.
— Wanneer MIC is uitgeschakeld: Het licht is uit.
— Wanneer MIC is ingeschakeld: Het licht is aan.
— Tijdens inspreken (talk-over): Het licht knippert.




B MIC LEVEL-instelling
Regelt het uitgangsniveau van de geluidsweergave via het
[MIC]-kanaal.

MIC EQ (HI, LOW) instelling

Regelt de toonweergave van het [MIC]-kanaal.

HE MIC ECHO-instelling

Regelt de parameter van het echo-effect op het [MIC]-kanaal.

El AUX LEVEL-instelling
Regelt het niveau van de geluidsingang op het AUX-kanaal.

CROSS FADER FEELING ADJUST-instelling

Dit kunt gebruiken bij het instellen van hoe zwaar de crossfader gaat.

CROSS FADER REVERSE-schakelaar

Schakelt de omkeerfunctie van de crossfader in en uit.

CH FADER CURVE-instelregelaar

Regelt de curvekarakteristieken van de betreffende kanaalfader.

CH FADER REVERSE-schakelaar

Schakelt de omkeerfunctie van de betreffende kanaalfader in en uit.

Beveiliging aan voorzijde
Beschermt de aansluitingen en regelaars op het voorpaneel.
Gebruik het niet als voetstuk voor het product. Het toestel kan
omvallen.
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Bediening

e Sluit het netnoer pas aan nadat alle aansluitingen tussen de appara-
tuur volledig zijn gemaakt.

e Schakel altijd eerst de stroom uit en trek de stekker uit het stopcon-
tact alvorens u enige aansluiting maakt of verbreekt.

e Zietevens de gebruiksaanwijzingen van de aan te sluiten apparatuur.

* Gebruik alleen het bijgeleverde netsnoer.

e Sluit dit toestel en de computer direct op elkaar aan met behulp van
de meegeleverde USB-kabel.

e Een USB-verdeelstekker (hub) kan niet worden gebruikt.

Aansluitingen

1 Sluit een hoofdtelefoon aan op de
[PHONES]-aansluiting.

2 Sluit apparaten zoals luidsprekers, een versterker
en componenten aan op de aansluiting [MASTER 1] of
[MASTER 2].

Luidsprekers met eigen
stroomvoorziening enz.

e Gebruik de [MASTER 1]-aansluitingen alleen voor gebalanceerde
uitgangssignalen. Verbinding met een ongebalanceerde sig-
naalbron (bijv. via tulp (RCA) aansluitingen) met behulp van een
XLR-RCA adapterkabel (of adapterstekker) enz. kan de geluids-
kwaliteit verlagen en/of resulteren in ruis.

Voor verbinding met een ongebalanceerde signaalbron (bijv. via
tulp (RCA) aansluitingen) dient u de [MASTER 2]-aansluitingen
te gebruiken.

¢ Wees voorzichtig dat u niet per ongeluk het stroomsnoer
van een ander toestel probeert aan te sluiten op de
[MASTER 1] aansluiting.

e Om het geluid te kunnen produceren via de [BOOTH]-
aansluitingen, sluit u apparaten zoals luidsprekers aan op de
[BOOTH]-aansluitingen.

e Zie de Handleiding voor de verbindingen met de in-/
uitgangsaansluitingen.

3 Sluit dit apparaat aan op uw computer via een
USB-kabel.

USB-kabel
(meegeleverd)

e

4 Zet de computer aan.

5 Sluit het netsnoer aan.

-

Naar
stopcontact

6 Druk op de [POWER]-schakelaar op het achterpaneel
van dit toestel om het toestel in te schakelen.

Schakel dit apparaat in.

Voor Windows gebruikers

De melding [Apparaatstuurprogramma installeren] kan ver-
schijnen wanneer dit toestel voor het eerst op de computer wordt
aangesloten of wanneer het wordt aangesloten op een andere
USB-poort van de computer. Wacht eventjes tot de mededeling
[De apparaten zijn gereed voor gebruik] verschijnt.



7 Zet de apparatuur die is verbonden met de
uitgangsaansluitingen (luidsprekers met eigen
stroomvoorziening, eindversterker, componenten enz.)
aan.

¢ Wanneer er een microfoon, DJ-speler of andere externe appara-

tuur is verbonden met de ingangsaansluitingen, zal die appara-
tuur ook aan gaan.
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Opstarten van het systeem

Starten van de Serato DJ

Deze handleiding bestaat hoofdzakelijk uit met betrekking tot de hardware van dit toestel. Voor gedetailleerde aanwijzingen voor de bediening van de
Serato DJ-software, verwijzen we u naar de handleiding van Serato DJ.

Voor Windows 7
Klik op het Windows [Starten]-menu op het [Serato DJ]-pictogram onder [Alle programma'’s] > [Serato] > [Serato DJ].

Voor Windows 8.1
Klik in [Apps-weergave] op het pictogram [Serato DJ].

Voor Mac OS X
Ga naar het bestandsbeheer, open eerst de [Applicatie] map en klik dan op [Serato DJ].

Computerscherm direct na het opstarten van de Serato DJ-software

Het [BUY/ACTIVATE]-pictogram kan verschijnen aan de rechterkant van het scherm dat verschijnt wanneer Serato DJ voor het eerst wordt opge-
start, maar voor diegenen die DJM-S9 gebruiken is het niet nodig om te activeren of een licentie aan te schaffen.
[2] Klik op [Online] om het toestel te gebruiken zoals het is.

Computerscherm wanneer er een muziekstuk is geladen in de Serato DJ-software
Klik op [Library] links bovenaan het computerscherm en selecteer dan [Vertical] of [Horizontal] van het afrolmenu om het Serato DJ-scherm om te
schakelen.

A Deckgedeelte
De informatie voor het muziekstuk (de naam van het geladen muziekstuk, naam van de artiest, BPM enz.), de algemene golfvorm en andere infor-
matie worden hier getoond.

B Golfvormaanduiding
De golfvorm voor het geladen muziekstuk wordt hier getoond.

C Bladergedeelte

Crates waarin muziekstukken uit de bibliotheek of sets van meerdere muziekstukken zijn opgeslagen worden hier getoond.



Muziekstukken importeren

Hier volgt een beschrijving van de typische procedure voor het importe-

ren van muziekstukken.

* Erzijn verschillende manieren om muziekstukken te importeren met
de Serato DJ-software. Zie de software handleiding van Serato DJ
voor verdere informatie.

e Als u reeds DJ-software van Serato (Scratch Live, ITCH of Serato DJ
Intro) gebruikt en al bibliotheken met muziekstukken heeft gecre-
eerd, kunnen deze als zodanig worden gebruikt.

e Alsu Serato DJ Intro gebruikt en al muziekstukbibliotheken heeft
gemaakt, dan is het mogelijk dat u de muziekstukken opnieuw zult
moeten laten analyseren.

1 Klik op de [Files]-knop op het scherm van Serato DJ

om het [Files]-paneel te openen.
De inhoud van uw computer of de randapparatuur die is aangesloten op
de computer wordt getoond in het [Files]-paneel.

2 Klik op het [Files]-paneel op de map met de
muziekstukken die u wilt toevoegen aan de bibliotheek
om deze te selecteren.

3 Sleep op het scherm van de Serato DJ-software de
geselecteerde map naar het crates-paneel.

Er wordt een crate gecreéerd en de muziekstukken worden toegevoegd
aan de bibliotheek.

‘ Movies

o9,
Pes%

s

b

a [Files]-paneel
b Crates-paneel

Muziekstukken laden en afspelen

Hieronder volgt een beschrijving van de procedure voor het laden van
muziekstukken in deck [1] als voorbeeld.

BROWSE

H Draaiknop
BACK-toets
LOAD-toets

1 Druk op de [BACK]-toets van dit toestel, breng de
cursor naar het crates-paneel op het computerscherm
en gebruik vervolgens de draaiknop om de crate, enz. te
selecteren.

2 Druk de draaiknop in, verplaats de cursor naar de
bibliotheek op het computerscherm en draai vervolgens
aan de draaiknop om het muziekstuk te selecteren.

a Bibliotheek
b Crates-paneel

3 Druk op de [LOAD]-toets om het geselecteerde
muziekstuk in het deck te laden.

Afspelen van muziekstukken en
produceren van het geluid

In dit gedeelte wordt beschreven hoe u het geluid van DECK1 via CH1

uitvoert door een computer op de USB-A-aansluiting aan te sluiten.

e Stel het volume van de apparatuur (eindversterker, luidsprekers
met eigen stroomvoorziening enz.) aangesloten op de [MASTER 1]
en [MASTER 2]-aansluitingen in op een geschikt niveau. Als u het
volume te hoog instelt, zullen er erg harde geluiden klinken.

14

TRIM-instelling

1SO (HI, MID, LOW) instelling

B FILTER-instelling
Hoofdtelefoon-CUE-fader

H Kanaal-fader

El MASTER LEVEL instelling

BOOTH MONITOR LEVEL-instelling
HEADPHONES MiX instelling
Crossfader-regelaar

HEADPHONES LEVEL instelling
NI
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INPUT SELECT-schakelaar

1 Stel de instellingen enz. in zoals u hieronder kunt
zien.

Namen van instellingen enz. Stand

MASTER LEVEL instelling Helemaal tegen de klokin
gedraaid

TRIM-instelling Helemaal tegen de klok in
gedraaid

ISO (HI, MID, LOW) instellingen Midden

FILTER-instelling Midden

Kanaal-fader Naar voren verplaatst

INPUT SELECT-schakelaar [USB-A DECK1]-positie

2 Klik op de weergaveknop op de gebruikersinterface
van Serato DJ om een muziekstuk af te spelen.

3 Beweeg de kanaalfader van u af.

4 Draai aan de [TRIM] knop.
Verstel [TRIM] zo dat de oranje indicator in de kanaalniveau-aanduiding
alleen bij het piekniveau oplicht.

5 Draai aan de [MASTER LEVEL]-instelling om het

audioniveau van de luidsprekers in te stellen.
Zet het geluidsniveau van de aansluitingen [MASTER 1] en [MASTER 2]
op een gepast niveau.

Meeluisteren via een hoofdtelefoon

1 Stel de instellingen enz. in zoals u hieronder kunt
zien.

Namen van instellingen enz. Stand

Helemaal tegen de klok in

HEADPHONES MIX instelling
gedraaid

Helemaal tegen de klok in

HEADPHONES LEVEL instelling
gedraaid

2 Schuif de hoofdtelefoon-[CUE]-fader naar de kant van
CH1.

3 Draai aan de [HEADPHONES LEVEL] instelling.
Stel het geluidsniveau dat geproduceerd wordt via de hoofdtelefoon in
op een geschikt niveau.

Opmerking

Dit toestel en de Serato DJ-software bevatten allerlei functies waarmee

dj's zelf kunnen experimenteren. Voor meer informatie over deze functies

raadpleegt u de handleiding en de Serato DJ-softwarehandleiding.

¢ U kunt de handleiding van dit toestel downloaden van de website van
Pioneer DJ. Zie Verkrijgen van de handleiding (blz. 4) voor details.

* De softwarehandleiding voor Serato DJ kan worden gedownload van
“Serato.com”. Zie Downloaden van de Serato DJ-softwarehandleiding
(blz. 4) voor details.

Afsluiten van het systeem

1 Sluit Serato DJ af.

Wanneer de software wordt afgesloten, zal er een melding op het com-
puterscherm verschijnen om te bevestigen dat u inderdaad wilt stoppen.
Klik op [Yes] om af te sluiten.

2 Druk op de [POWER]-schakelaar op het achterpaneel
van dit toestel om het toestel stand-by te zetten.

3 Koppel de USB-kabel los van uw computer.



Aanvullende informatie

Instellingen aanpassen

* U kuntverschillende instellingen voor MIC en automatische stand-by
enz. op dit toestel aanpassen.
Raadpleeg het gedeelte “Instellingen aanpassen” in de handleiding
voor meer informatie over het wijzigen van instellingen op dit toestel.
U kunt de handleiding downloaden van de ondersteuningspagina
voor Pioneer DJ.

e Het kussen in de crossfader van dit toestel kan vervangen worden
voor het gewenste gemak bij de bediening. Raadpleeg de handlei-
ding voor details over de vervangingsprocedure.

Verhelpen van storingen

e Alsudenktdater iets verkeerd is met dit toestel, controleer dan de
onderwerpen in het gedeelte voor probleemoplossing van de hand-
leiding van dit toestel, en lees op de ondersteuningssite van Pioneer
DJ het gedeelte [FAQ] voor de [DJM-S9] in [FAQ & DJ software
support information].
http://pioneerdj.com/support/

Soms ligt de oorzaak van het probleem bij een ander apparaat.
Controleer daarom ook de andere componenten en elektrische
apparatuur die gebruikt wordt. Als u het probleem niet kunt verhel-
pen, verzoekt u dan uw dichtstbijzijnde officiéle Pioneer onderhouds-
dienst of uw vakhandelaar om het apparaat te laten repareren.

* Dittoestel kan soms niet goed werken vanwege statische elektriciteit
of andere externe invloeden. In dergelijke gevallen kunt u de normale
werking herstellen door de stekker even uit het stopcontact te trek-
ken en die even later weer in te steken.

Over handelsmerken en
gedeponeerde handelsmerken

e “Pioneer DJ" is een handelsmerk van PIONEER CORPORATION en
wordt in licentie gebruikt.

De hierin vermelde namen van bedrijven en hun producten zijn de han-

delsmerken van hun respectieve eigenaars.

Waarschuwingen betreffende
auteursrechten

Opnemen die u hebt gemaakt kunnen slechts dienen voor uw eigen

luisterplezier en kunnen onder de auteursrechtwetten niet voor

andere doeleinden worden gebruikt zonder toestemming van de

auteursrechthouder.

e Muziek die is opgenomen vanaf CD's e.d. wordt beschermd door de
auteursrechtwetten van de meeste landen en door internationale
verdragen. Het valt onder de verantwoordelijkheid van de persoon
die de muziek heeft opgenomen er op toe te zien dat de opnamen op
legale wijze worden gebruikt.

¢ Bij het behandelen van muziek die door downloaden van Internet e.d.
is verkregen, is het de volledige verantwoordelijkheid van de persoon
die het downloaden heeft verricht er op toe te zien dat de muziek
wordt gebruikt in overeenstemming met de voorwaarden van het
download-contract.

Specificaties

Algemeen - Hoofdtoestel
Stroomvereisten.........c.ccooeevn 110V tot 240 V wisselstroom, 50 Hz/60 Hz
Stroomverbruik
Stroomverbruik (in de ruststand).

Gewicht hoofdapparaat .....
Buitenafmetingen................ 267 mm (B) x 107,9 mm (H) x 407,3 mm (D)
Toegestane bedrijfstemperatuur.........cccococvviiiiiinin, +5°Ctot +35°C
Toegestane luchtvochtigheid............... 5 % tot 85 % (zonder condensatie)
Audiogedeelte

Bemonsteringswaarde ....
A/D-, D/A-omzetter
Frequentiekarakteristiek

USB, CD/LINE, MIC, AUX .......coooiiiiiiiiiiie 20 Hz tot 20 kHz
Signaal/ruisverhouding (nominaal uitgangsvermogen, A-WEIGHTED)
107 dB

CD/LINE.
PHONO..

..... 0,003 %

CD/LINE. PP P PP PP PPPPPPPOON 0,005 %
Standaard ingansniveau / Ingangsimpedantie

CD/LINE .. =12 dBu/47 kQ

PHONO.. b2 dBu/47 kQ

MiC.... ..—57 dBu/3 kQ

AUX.... ..—12 dBu/47 kQ
Standaard uitgangsniveau / Belastingsimpedantie / Uitgangsimpedantie
MASTER 1. +6 dBu/10 k€/390 Q of minder
MASTER 2..... ...+2dBu/10 k€/390 Q of minder
BOOTH .. +6 dBu/10 k€/390 Q of minder

PHONES .............. ...+8dBu/32 /10 Q of minder
Nominaal uitgangsniveau / Belastingsimpedantie

IMASTER 1.0t +25 dBu/10 kQ

MASTER 2.... +21dBu/10 kQ

+25 dBu/10 kQ

Overspraak

CD/LINE. ..ottt 82 dB
Kanaalequalizerkarakteristiek

HI ..—oo dBtot +6 dB (13 kHz)

MID .—co dBtot +6 dB (1 kHz)

LOW ... ...—0 dBtot +6 dB (70 Hz)

Microfoonequalizerkarakteristiek

..—12dBtot +12 dB (10 kHz)
..—12dBtot +12dB (100 Hz)

In / uitgangsaansluitingen
CD/LINE ingangsaansluiting

TUlPStEKKEIDUSSEN it 2 stk.
PHONO-ingangsaansluitingen
TUIPSTEKKEIDUSSEN it 2 stk.

MIC-ingangsaansluitingen
XLR-connector & 1/4" TRS-stekker....
AUX-ingangsaansluiting

TUIPSTEKKEIDUSSEN .ttt 1st.
MASTER-aansluitingen

KLR-GANSIUITING ©viviiiiiic s 1 st

TUIPSTEKKEIDUSSEN. ..ot 1st.
BOOTH-aansluitingen

1/4" TRS-SEKKET .. 1 set

PHONES-uitgangsaansluiting
1/4" stereofoonstekker..
3,6 mm stereoministekker

USB-aansluiting

spuejispaN



* Met het oog op verbeteringen kunnen specificaties en ontwerp van
dit toestel en de meegeleverde software zonder kennisgeving gewij-

zigd worden.
e © 2015 Pioneer DJ Corporation. Alle rechten voorbehouden.






PRECAUCION

PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE ELECTRICO
NO REMOVER LA TAPA NI LAS PARTES DENTRO NO
UTILIZADAS, LLAMAR UNA PERSONA CUALIFICADA.

D3-4-2-1-1_B2_Es

ADVERTENCIA

Este aparato no es impermeable. Para evitar el riesgo
de incendio y de descargas eléctricas, no ponga ningun
recipiente lleno de liquido (como pueda ser un vaso o
un florero) cerca del aparato ni lo exponga a goteo,

salpicaduras, lluvia o humedad.
D3-4-2-1-3_A1_Es

ADVERTENCIA

Este producto esté provisto de una clavija de tres
conductores con toma de tierra (puesta a tierra) cuya
tercera patilla es la de toma de tierra. Esta clavija sélo
se adapta en una toma de corriente del tipo de toma de
tierra. Si no puede insertar la clavija en la toma de
corriente, llame a un electricista profesional para que le
reemplace la toma de corriente por otra con toma de
tierra que sea adecuada. No elimine el dispositivo de

seguridad de la clavija con toma de tierra.
D3-4-2-1-6_A1_Es

ADVERTENCIA
Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada con
fuego encendido (como pueda ser una vela) encima del

aparato.
D3-4-2-1-7a_A1_Es

Entorno de funcionamiento

Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5°C a +35 °C; menos del 85 % de humedad relativa
(rejillas de refrigeracion no obstruidas)

No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del

sol (o de otra luz artificial potente).
D3-4-2-1-7¢*_A1_Es

PRECAUCION PARA LA VENTILACION

Cuando instale este aparato, asegUrese de dejar
espacio en torno al mismo para la ventilacién con el fin
de mejorar la disipacion de calor (por lo menos 5 cm

detrés, y 3 cm en cada lado).
D3-4-2-1-7d*_A1_Es

For Europe

PRECAUCION

El interruptor de la alimentacion POWER de este
aparato no corta por completo toda la alimentacion
de la toma de corriente de CA. Puesto que el cable de
alimentacién hace las funciones de dispositivo de
desconexion de la corriente para el aparato, para
desconectar toda la alimentacion del aparato debera
desenchufar el cable de la toma de corriente de CA.
Por lo tanto, asegUrese de instalar el aparato de
modo que el cable de alimentacion pueda
desenchufarse con facilidad de la toma de corriente
de CA en caso de un accidente. Para evitar correr el
peligro de incendio, el cable de alimentacion también
debera desenchufarse de la toma de corriente de CA
cuando no se tenga la intencién de utilizarlo durante
mucho tiempo seguido (por ejemplo, antes de irse de

vacaciones).
D3-4-2-2-2a*_A1_Es

Cuando utilice este producto, confirme la
informacién de seguridad mostrada en la parte
inferior de la unidad.

D3-4-2-2-4 B1_Es

ADVERTENCIA
Guarde las piezas pequenas fuera del alcance de los
nifos. Si las ingirieran accidentalmente, péngase de
inmediato en contacto con un médico.

D41-6-4_A1_Es

PRECAUCIONES CONCERNIENTES A LA
MANIPULACION DEL CABLE DE

ALIMENTACION

Tome el cable de alimentacion por la clavija. No
extraiga la clavija tirando del cable. Nunca toque el
cable de alimentacién cuando sus manos estén
mojadas, ya que esto podrfa causar cortocircuitos o
descargas eléctricas. No coloque la unidad, alguin
mueble, etc., sobre el cable de alimentacion.
Asegurese de no hacer nudos en el cable ni de unirlo a
otros cables. Los cables de alimentacién deberéan ser
dispuestos de tal forma que la probabilidad de que
sean pisados sea minima. Una cable de alimentacion
dafado podra causar incendios o descargas eléctricas.
Revise el cable de alimentacion esté dafado, solicite el
reemplazo del mismo al centro de servicio més

cercano, o a su distribuidor.
S002*_A1_Es

vigente, existe un sistema de recogida distinto para los productos electrénicos que requieren un procedimiento adecuado de

E Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De conformidad con la legislacién

tratamiento, recuperacién y reciclado.
— P Y

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pueden devolver gratuitamente sus productos electrénicos usados
en las instalaciones de recoleccién previstas o bien en las instalaciones de minoristas (si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los pafses que no se han mencionado en el pérrafo anterior, péngase en contacto con sus autoridades locales a fin de conocer el

método de eliminacion correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se aseguraré de que el producto de desecho se somete a los procesos de tratamiento, recuperacion y
reciclaje necesarios, con lo que se previenen los efectos negativos potenciales para el entorno y la salud humana.

KO058b_A1_Es
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Antes de empezar a usar la unidad

Como leer este manual

e Gracias por adquirir este producto Pioneer DJ.
|Asegurese de leer este folleto y el manual de instrucciones! Ambos
documentos incluyen informacion importante que usted deberé
entender antes de usar este producto.

Después de haber terminado de leer estas instrucciones, guardelas

en un lugar seguro para, en caso de ser necesario, consultarlas en el

futuro.

— Paralas instrucciones sobre como adquirir el manual de instruc-
ciones, vea Adquisicién del manual (pag. 4).

¢ Eneste manual, los nombres de las pantallas y de los menls mostra-
dos en el productoy en la pantalla del ordenador, asi como también
los nombres de los botones, de los terminales, etc., se indican entre
paréntesis. (Ejemplo: Botén [CUE], panel [Files], terminal [MIC])

* Note que las pantallas y las especificaciones del software descritas
en este manual, asi como también la apariencia externay las espe-
cificaciones del hardware, estéan actualmente en fase de desarrolloy
pueden ser distintas de las especificaciones finales.

* Note que dependiendo de la version del sistema operativo, los ajus-
tes del navegador web, etc., la operacion puede que sea distinta de
los procedimientos descritos en este manual.

Caracteristicas

Esta unidad es un mezclador de 2 canales con un disefo éptimo para
las actuaciones de DJ que utiliza el software de DJ “Serato DJ" de
Serato. Cuenta con dos tarjetas de sonido internas que son compa-
tibles con Serato DJ. Estas tarjetas de sonido le permitirdn empezar
inmediatamente su actuacion de DJ utilizando solo un cable USB, sin
complicados ajustes, y también le permitiran realizar una transicion sin
interrupciones al siguiente DJ. Esta unidad también permite el control
de scratch de “Serato DJ” utilizando un vinilo de control (disco) o un CD
de control.

Contenido de la caja

e (Cable(s) de alimentacion
e (Cable USB
— Con esta unidad solo se incluye un cable USB.
Para conectar dos unidades, utilice un cable que cumpla con los
esténdares USB 2.0.
*  Almohadilla del fader A x 4™
«  Almohadilla del fader B x 2
e Tarjeta de garantia
e Manual de instrucciones (Gufa de inicio rapido) (este documento)
e Serato DJ CONTROLCD x 2
La almohadilla para el fader Ay la almohadilla para el fader b se
incluyen dentro del panel de este producto.
Para conocer instrucciones de como extraer el panel, consulte el
manual de instrucciones de este producto.

Adquisicion del manual

Las diversas instrucciones se proveen algunas veces como archivos
en formato PDF. Para ver archivos en formato PDF, deberé instalarse
Adobe® Reader®.

Visualizacion de la version mas reciente
de las instrucciones de uso

1 Inicie un navegador de Web en el ordenador y acceda
al sitio de Pioneer DJ de abajo.
http://www.pioneerdj.com/

@Es

e Paracambiar la pantalla a la visualizacion en japonés, desplace
la pantalla a la parte inferior, haga clic en la indicacién [EN] en la
parte inferior derecha de la pantalla y seleccione [JA].

2 Hagaclic en el icono [Support].
3 Hagaclic en el icono [FIND TUTORIAL & MANUALS].

4 Tras seleccionar [DJM-S9] en la categoria [MIXER],

haga clic en el idioma que desee.
La descarga del manual de instrucciones empieza.

Descarga del manual del software Serato
DJ

1 Inicie un navegador Web en el ordenador y acceda al

sitio de Serato DJ de abajo.
http://serato.com/dj/downloads

2 Tras hacer clic en “Manuals and Quickstart guides”, en
el lado derecho de la pagina de descarga, haga clic en el

manual correspondiente.
La descarga del manual del software Serato DJ empieza.

Instalacion del software

Antes de instalar el software

No se incluye el software Serato DJ y el software controlador.

Acceda a la pagina de asistencia de Pioneer DJ y descargue el

software.

http://pioneerdj.com/support/

e Elusuario es responsable de preparar el ordenador, los aparatos
de la red y otros elementos que se usan en el ambiente de Internet
y gque son necesarios para conectar a Internet.

Acerca del software controlador

Este software controlador es un controlador exclusivo que se usa para
enviar sefales de audio desde el ordenador.

< Obtencion del software controlador

1 Inicie un navegador de Web en el ordenador y acceda

al sitio de Pioneer DJ de abajo.
http://www.pioneerdj.com/
e Paracambiar la pantalla a la visualizacién en japonés, desplace
la pantalla a la parte inferior, haga clic en la indicaciéon [EN] en la
parte inferior derecha de la pantalla'y seleccione [JA].

2 Haga clic en el icono [Support].

3 Tras hacer clic en [Software & firmware updates],
haga clic en DJM-S9 en la categoria [MIXER].

4 Tras hacer clic en [Drivers], descargue el controlador
de software mas reciente de la pagina de descarga.



Acerca del software Serato DJ

Serato DJ es una aplicacion de software DJ de Serato. Las actuaciones
de DJ son posibles conectando a esta unidad el ordenador en el que
esté instalado este software.

Ambiente de operaciéon minimo

Sistemas
operativos

CPU y memoria necesaria

compatibles

Mac OS X: 10.10, 10.9 Procesador Intel® Core™ 3, i5 e i7 1,07 GHz o suprior

y10.8 RAM de 4 GB o més

Windows: Windows 8,1y _Procesador Intel® Core™ i3, i5 e i7 1,07 GHz 0 suprior
Windows 7 RAM de 4 GB o més

Para conectar el ordenador con esta unidad se
requiere un puerto USB 2.0.

Puerto USB

Resolucion de la

pantalla Resolucién de 1280 x 720 0 més

Para registrar la cuenta del usuario “Serato.com” y des-

Conexion a Internet . .
cargar el software se necesita una conexién a Internet.

Espacio libre en el disco

duro 568

¢ Paraobtener informacién sobre los requisitos mas actuales del sistema, la
compatibilidad y los sistemas operativos compatibles, vea “Software Info" de
“DIJM-S9" en la pagina de asistencia de Pioneer DJ siguiente
http://pioneerdj.com/support/

e Laoperacién no se garantiza en todos los ordenadores, aunque se cumplan
todas las condiciones indicadas aqui para el ambiente de operacion necesario.

¢ Dependiendo de la configuracion de ahorro de energia del ordenador, etc., la
CPU y el disco duro pueden no proveer la capacidad de procesamiento sufi-
ciente. Para los ordenadores portétiles en particular, aseglrese de que estén en
condiciones apropiadas para ofrecer un alto rendimiento constante (por ejem-
plo, manteniendo la alimentacion de CA conectada) cuando se usa Serato DJ

e Para usar Internet se necesita firmar un contrato separado con un proveedor
que ofrezca servicios de Internet y pagar los honorarios de dicho proveedor.

¢ Laasistencia del sistema operativo asume que usted esté usando el parche de
seguridad maés reciente para esa version.

< Obtencion del software Serato DJ

1 Inicie un navegador Web en el ordenador y acceda al

sitio de Serato DJ de abajo.
http://serato.com/dj/downloads

2 Entre en su cuenta de usuario “Serato.com”.

¢ Siya haregistrado una cuenta de usuario en “Serato.com”, vaya
al paso 4.

e Sinohacompletado el registro de su cuenta de usuario, hagalo
siguiendo el procedimiento de abajo.

— Siguiendo las instrucciones de la pantalla, introduzca su
direccion de correo electronico y contrasefia que quiera
establecery luego seleccione la regién donde vive.

— Simarca [E-mail me Serato newsletters] se le enviaréan
desde Serato boletines con la informacién méas reciente de
los productos Serato.

— Una vez completado el registro de la cuenta del usuario,
usted recibira un correo electrénico en la direccion de correo
electronico que haya introducido. Verifique el contenido del
correo electronico enviado desde “Serato.com”.

e Tenga cuidado para no olvidar la direccién de correo electronico
y la contrasefia especificadas al hacer el registro del usuario.
Estas seran necesarias para actualizar el software.

¢ Lainformacion personal introducida al registrar una cuenta de
usuario nueva puede recopilarse, procesarse y usarse basandose
en la politica de privacidad del sitio Web de Serato.

3 Haga clic en el vinculo en el mensaje de correo
electrénico enviado desde “Serato.com”.
Prosiga a la pagina de descarga de Serato DJ. Vaya al paso 5.

4 Inicie la sesion.
Introduzca la direccion de correo electronicoy la contrasefa que ha
registrado para entrar en “Serato.com”.

5 Descargue el software Serato DJ desde la pagina de
descarga.

Acerca del procedimiento de instalacion

Después de instalar el software controlador en Windows o Mac, instale
el software Serato DJ.

< Procedimiento de instalacion (Windows)

| No conecte esta unidad y el ordenador hasta completar la instalacion.

¢ Inicie la sesion como el usuario que fue establecido como adminis-
trador del ordenador antes de hacer la instalacién.

* Siestd ejecutdndose cualquier otro programa en el ordenador,
abandonelo.

1 Haga doble clic en el software controlador
descargado (DJM_S9_x.xxx.exe).

2 Siga con la instalacion segun las instrucciones de la

pantalla.

Si aparece [Seguridad de Windows] en la pantalla mientras se realiza
la instalacién, haga clic en [Instalar este software de controlador de
todas formas] y continle con la instalacion.

Cuando termina la instalacion del programa aparece un mensaje de
terminacion.

Después de instalar el software controlador, instale el software Serato
DJ.

3 Descomprima el archivo de software Serato DJ
descargado.

4 Haga doble clic en el archivo de software
descomprimido para ejecutar el instalador.

5 Lea con cuidado los términos del acuerdo de
licencia y, si esta de acuerdo, seleccione [l agree to
the license terms and conditions] y luego haga clic en
[Install].

|oueds3

Welcome to the Serato DJ Installer |

SERATO - USER LICENSE AGREEMENT ["License Agroement’)

INSTALLER

L geee bo B Boonse lermm aed condtiond

Getam | [ o =

* Sino acepta el contenido del acuerdo de uso, haga clic en
[Close] para cancelar la instalacion.
La instalacién empieza.
3 serato 01 st
Welcome to the Serato DJ Installer
Setup Progress

Proceung Sesto I

INSTALLER

Eanc

El mensaje de instalacién satisfactoria aparece una vez terminada la
instalacién.



6 Haga clic en [Close] para salir del instalador de Serato
DJ.

Welcome to the Serato D) Installer

IRSTALLER

< Procedimiento de instalacion (Mac OS X)

No conecte esta unidad y el ordenador hasta completar la instalacién.

e Siesta ejecutandose cualquier otro programa en el ordenador,
abandonelo.

1 Haga doble clic en el software controlador
descargado (DJM-S9_M_X.X.X.dmg).

2 Siga con la instalacion segun las instrucciones de la
pantalla.

3 Descomprima el archivo de software Serato DJ
descargado.

4 Haga doble clic en el archivo de software
descomprimido para ejecutar el instalador.

5 Lea con cuidado los términos del acuerdo de
licencia y, si esta de acuerdo, haga clic en [Agree].

W s agree with the tesims
of this Scense, press “Agree™

- Insall the sofoware. If you G T zl

bt Sannts iz LP (Bacuie’) nd i oanaorie) own e Sofiwars, beieg vy ancaf Barsas
it rol sgree, o appicatons, and 0 Gatwars. By inmaing or Laing B
“Ditsagree Foiiars, 45 AJee8 1. tha s o L mns AaTE

Livare™) s il e ke T St o1 P e

Tha Licknas ia B assie 13 Ay i 68 Echiuiars wiich i &

s 0 sastware comoeand] “Hinghs bnatancs Softwars”|ocby parms you 13
£5ce. F you wish 0 stz anc e Bingie nwtance Goftany on Brofser comgtst
Ve i nactnna ey o brtadason

Wirern as ] U Ton Sofhears alatule eoesa. sufbrars ewend by P ke
5 v b your ™
e ol hety, prrtie

2 Dwnarinep: You schnowsogs Fuel Detn oS i Keeoeii] 87 and Hen e
ooerars o intalechesl gy B Sotwnns, ¥ou aw (Faried g ol TGRS 10
b 2Tt Tk Pvea SaFrasky Cosbare by tha | saras A asme

B Corpring it Divprtal of Bl Yiow i el b, s, Ay i,

iy o il o T iy S G4 15 33 80, ducast Pt o ey ks
o oy ofthe Sofhears for paruine back-up Garscees

Print. Save.. Disagree Agree

e Sino acepta el contenido del acuerdo de uso, haga clic en
[Disagree] para cancelar la instalacion.

6 Si aparece la pantalla siguiente, arrastre y coloque el
icono [Serato DJ] en el icono de carpeta [Applications].

BN Serato Df




Nombres y funciones de los controles

Para mas informacion sobre cada unidad, consulte el Manual de ins-

truccionesy el manual de software Serato DJ.

e Parainstrucciones sobre como obtener el Manual de instrucciones
y el manual de software Serato DJ, vea Adquisicion del manual en la
pagina 4.

=7 o
[1] Seccién del navegador
Seccion de deck
Seccion de mezclador

Seccion de efectos

Seccion del navegador

Selector giratorio
Gire:
El cursor se mueve en vertical.

Pulse:
Se muestra el proximo nivel.

Boton BACK

El cursor se mueve al nivel anterior.

[SHIFT] + pulse:
Cambia la disposicion del Serato DJ.

Boton LOAD

Las pistas seleccionadas se cargan en los decks respectivos.

[SHIFT] + pulse:
Carga pistas en el panel [Prepare].

Seccion de deck

LOOP
n 4 BEAT LOOP

LOOP ACTIVE

B—2x P 3 |

| IN B ouT |

PARAMETER 1

?
PERFORMANCE PADS
u
PAD MODE

HOT CUE| ROLL n

SLICER SAMPLER—ﬂ

SICER L00P | (N SAWPLER RoLL|

H Botén 4BEAT LOOP

Activa el bucle automético de 4 tiempos de compas.

[SHIFT] + pulse:
Cambia el looping entre activo y no activo. (Loop Active)

Botén LOOP 1/2X

Reduce a la mitad la longitud de reproduccién del bucle.

[SHIFT] + pulse:
Establece un punto de entrada de bucle.

Botén LOOP 2X

Dobla la longitud de reproduccién del bucle.

|oueds3

[SHIFT] + pulse:
Establece un punto de salida de bucle e inicia la reproduccién de
bucle.

Boton PARAMETER <, boton PARAMETER»>
Establece un parametro para las funciones loop roll, slicer, mues-
treadory otras.

[SHIFT] + pulse:
Establece los segundos pardmetros tales como loop roll, slicer,
muestreador, etc.

Pads de actuacion
Controla las funciones hot cue, loop roll, slicer, muestreador y otras.

B Visualizacion de seccién de PAD
Muestra los pardmetros y el modo de PAD establecidos actualmente.

Botén de modo ROLL
Establece el modo roll.

[SHIFT] + pulse:
Establece el modo de bucle guardado.

H Botén de modo SAMPLER
Establece el modo del muestreador.

[SHIFT] + pulse:
Establece el modo roll del muestreador.



El Botén de modo HOT CUE

Establece el modo de hot cue.

[SHIFT] + pulse:

Establece el modo de bucle cue.
Botén de modo SLICER

Establece el modo slicer.

[SHIFT] + pulse:
Establece el modo bucle slicer.

Seccion de mezclador

|¥

Il Conmutador INPUT SELECT (lado CH1)
Selecciona la fuente de entrada CH1 de los componentes conecta-
dos a esta unidad.

— [USB-A DECK1]: Seleccione esta opcién para utilizar la pista car-

gada en DECK1 del software Serato DJ del ordenador conectado
al terminal USB-A.

— [USB-A DECK3]: Seleccione esta opcion para utilizar la pista car-

gada en DECK3 del software Serato DJ del ordenador conectado
al terminal USB-A.

— Terminal [CD/LINE]: Seleccione esta opcion para usar un dispo-
sitivo de salida de nivel de linea (reproductor DJ, etc.) conectado
a los terminales [CD].

— [PHONOJ]: Seleccione esta opciéon para usar un dispositivo de
salida de nivel fonogréafico (reproductor DJ, etc.) conectado a los
terminales de entrada [PHONO].

— [USB-B DECK1]: Seleccione esta opcién para utilizar la pista car-

gada en DECK1 del software Serato DJ del ordenador conectado
al terminal USB-B.

— [USB-B DECK3]: Seleccione esta opcién para utilizar la pista car-

gada en DECK3 del software Serato DJ del ordenador conectado
al terminal USB-B.

Conmutador INPUT SELECT (lado CH2)
Selecciona la fuente de entrada CH2 de los componentes conecta-
dos a esta unidad.

— [USB-A DECKZ2]: Seleccione esta opcién para utilizar la pista car-

gada en DECK2 del software Serato DJ del ordenador conectado
al terminal USB-A.

— [USB-A DECKA4]: Seleccione esta opcién para utilizar la pista car-

gada en DECK4 del software Serato DJ del ordenador conectado
al terminal USB-A.

— Terminal [CD/LINE]: Seleccione esta opcién para usar un dispo-
sitivo de salida de nivel de linea (reproductor DJ, etc.) conectado
alos terminales [CD].

Es

— [PHONOJ]: Seleccione esta opcion para usar un dispositivo de
salida de nivel fonogréfico (reproductor DJ, etc.) conectado a los
terminales de entrada [PHONO].

— [USB-B DECK2]: Seleccione esta opcién para utilizar la pista car-
gada en DECK2 del software Serato DJ del ordenador conectado
al terminal USB-B.

— [USB-B DECKA4]: Seleccione esta opcién para utilizar la pista car-
gada en DECK4 del software Serato DJ del ordenador conectado
al terminal USB-B.

Control TRIM
Ajusta el nivel de entrada de sonido en cada canal.

Control ISO
Refuerza o corta frecuencias.

Indicador de nivel de canal
Visualiza el nivel del sonido de los diferentes canales antes de pasar
por los fader de canales.

A Control FILTER
Aplica el efecto de filtro.

Boton SHIFT
Cuando se pulsa otro botén mientras se pulsa el botén [SHIFT] se
llama a una funcién diferente.
e Parainformacién adicional sobre el funcionamiento usando el
botén [SHIFT], vea el Manual de instrucciones.

H Botén PANEL/UTILITY
La visualizacién del panel cambia en el orden de abajo cada vez que
se pulsa el botén.
Visualizacion de panel apagada =» Panel [REC] =» Panel [FX] =»
Panel [SP-6] = Visualizacion de panel apagada ...

[SHIFT] + pulse:

La visualizacién del panel cambia en el orden de abajo cada vez que
se pulsa el boton.

Visualizacion de panel apagada =» Panel [SP-6] =» Panel [FX] =»
Panel [REC] = Visualizacion de panel apagada ...

Pulse durante méas de 1 segundo:
Si el botén se mantiene pulsado, esta unidad pasa al modo para
cambiar la configuracion de esta unidad.

El Fader de CUE de los auriculares
Emite el sonido a los auriculares cambiando la relacion de los
sonidos de CH1y CH2 de acuerdo con la posicion del fader.
Para supervisar solo el sonido de los auriculares, gire el control
HEADPHONES MIX completamente hasta el lado CUE.

Fader de canal
Mover:
Ajusta el nivel de las sefiales de audio que salen en cada canal.

[SHIFT] + mover:
Use la funcion de inicio del fader de canales.

Crossfader
Emite el sonido de cada canal de acuerdo con las caracteristi-
cas de la curva seleccionada mediante el conmutador de ajuste
CROSS FADER CURVE.

[SHIFT] + mover:
Utiliza la funcion de inicio del crossfader.

Control MASTER LEVEL

Ajusta la salida de nivel del sonido maestro.

Indicador de nivel maestro
Visualiza el nivel de audio de la salida maestra.
[CLIP] parpadea cuando el nivel de salida es demasiado alto.
— Parpadea lentamente: indica que el sonido esté a punto de
distorsionarse.
— Parpadea répido: indica que el sonido se ha distorsionado.



Control de nivel de monitor de cabina
Ajusta el nivel de las sefales de audio que salen por el terminal
[BOOTH].

Control HEADPHONES LEVEL
Ajusta la salida del nivel de audio desde la toma [PHONES].

Control HEADPHONES MIX
Ajuste el balance del volumen de monitoreo entre el sonido de los
canales seleccionados para el fader de CUE de los auriculares y el
sonido del canal maestro.

Control SAMPLER VOLUME
Ajusta el nivel de sonido global del deck del muestreador de Serato
DJ.

Seccion de efectos

Botén BEAT FX SELECT
Seleccione un efecto de compas que se aplicard a cada canal. (No
se pueden seleccionar varios efectos simultaneamente.)

Boton SERATO DJ FX SELECT
Seleccione un efecto de Serato DJ que se aplicaré a cada canal. (No
se pueden seleccionar varios efectos simultaneamente.)

Palanca EFFECT
El efecto seleccionado se aplica al canal correspondiente mientras
la palanca esté inclinada hacia usted. Se bloquea si la palanca esta
inclinada hacia delante y el efecto se sigue aplicando si se suelta la
palanca.

Bot6én BEAT
Establezca la fraccion de tiempo de compés para sincronizar el
sonido de efecto.

[SHIFT] + pulse:
Estos ajustan los pardmetros de los efectos.

Control LEVEL/DEPTH

Ajusta los pardametros cuantitativos del efecto.

[ Botén SAMPLER FX ON
Si se enciende, se aplica el efecto seleccionado al sonido del mues-
treador que se emite de Serato DJ.

[SHIFT] + pulse:

Carga el ajuste de BANK de efectos en esta unidad.

Para obtener detalles de BANK de efectos, consulte el manual de
instrucciones de este producto.

Boton AUX FX ON

Si se enciende, el efecto seleccionado se aplica al sonido de la
entrada AUX.

[SHIFT] + pulse:

Carga el ajuste de BANK de efectos en esta unidad.

Para obtener detalles de BANK de efectos, consulte el manual de
instrucciones de este producto.

H Visualizacion de seccion de efecto
Muestra el nombre del efecto seleccionado actualmente y los BPM,
etc.

El Boton TAP
Restablece el tiempo del efecto su se mantiene pulsado el botén
cuando se selecciona un efecto en Serato DJ.
Pulse:
Cuando el modo de medicion de BPM se ajuste en [TAP], pulse el
botédn con un dedo para introducir los BPM manualmente.
Cambia el modo de medicién de BPM [TAP] cuando el modo de
medicién se ajusta en [AUTO].

[SHIFT] + pulse:
Cambia el modo de medicién de BPM a [AUTO].

Panel trasero

ALOFF  POWER
- ON

SIGNAL SIGNAL
PHONO GD/LINE | |2 NP | PHONG  CD/LINE
L L & '
| /7 S\ | | MASTER | /17 S\ | |
ATT.

-12dB -6dB_0dB

1GND-|

LINE MIC
. o

R TRS L

Terminales MASTER 1
Conecte aqui altavoces con amplificador, etc.

A -

Asegurese de usar éstas como salidas balanceadas. Tenga cui-
dado para no conectar por error el cable de alimentacion de
otra unidad.

Es@
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Terminales MASTER 2
Conecte a un amplificador de potencia, etc.

Conmutador selector de nivel MASTER ATT

Establece el nivel de atenuacion del sonido que sale de los termina-

les [MASTER 1] y [MASTER 2].

— [0 dB]: El nivel de salida el sonido de los terminales [MASTER 1]
y [MASTER 2] no sufre ningiin cambio.

— [-6 dB]: El nivel de salida de sonido de los terminales
[MASTER 1] y [MASTER 2] se reduce a la mitad.

— [-12 dB]: El nivel de salida de sonido de los terminales
[MASTER 1] y [MASTER 2] se reduce un cuarto.

El nivel de la sefal de salida de DJM-S9 puede ser demasiado alto

para algunos dispositivos conectados al terminal [MASTER 1] o

[MASTER 2]. Si el sonido del dispositivo conectado se distorsiona,

cambie MASTER ATT a6 dB o-12 dB.

Terminal de salida BOOTH
Terminales de salida para un monitor de cabina, compatible con la
salida equilibrada o desequilibrada para un conector TRS.

Terminal de entrada CD/LINE
Conecte a un reproductor DJ o a un componente de salida de nivel
de linea.

A Terminales de entrada PHONO
Conecte a un reproductor analégico o a un aparato con salida
fonogréfica (capsula MM). No conecte a un reproductor DJ ni a otro
aparato de nivel de linea.
Para conectar un aparato a los terminales [PHONO], retire la clavija
de cortocircuito insertada en los terminales.
Inserte esta clavija de cortocircuito en los terminales [PHONO]
cuando no haya nada conectado a ellos para cortar el ruido externo.

ADVERTENCIA

Las clavijas de cortocircuito deberén guardarse fuera del alcance
de los nifios y los bebés. Si alguien traga una de ellas por accidente,
poéngase en contacto inmediatamente con un médico.

Terminal SIGNAL GND
Conecta aqui el cable de tierra de un reproductor analégico.
Esto ayuda a reducir el ruido cuando se conecta un reproductor
analégico.

H Terminales de entrada MIC
Conecta un micréfono aqui.

El Conmutador selector de palanca de entrada MIC
— [MIC]: Seleccione esta opcién cuando conecte el micréfono al
terminal [MIC].
— [LINE]: Seleccione esta opcion cuando conecte los dispositivos
de salida de nivel de Iinea al terminal [MIC].

Ranura de seguridad Kensington

<~ Terminal USB

Conecte a un ordenador.

Conmutador POWER
Conecta y desconecta la alimentacién de esta unidad.

Terminal de entrada AUX
Conecte al terminal de salida de un aparato externo (muestreador,
aparato de audio portétil, etc.)

ACIN
Conecta a una toma de corriente con el cable de alimentacion
incluido. Espere hasta que todas las conexiones entre el equipo
estén terminadas antes de conectar el cable de alimentacion.
Asegurese de usar el cable de alimentacion incluido.

Panel frontal

B
T —— (| [ IT T TIIT m T T T T
L
; (; MIC CROSS FADER | == i\ ;
H—H R FEELING H—
—|"OVER—®  EQHI ECHO ADJUST REVERSE CURVE PHONES
u . . . . . ot e . Py ON . o e .
. ) @ ) ) : OFF @ @
) OFF 12 412 MIN  MAX LIGHT  HEAVY =~ ™~
& == AUX==  =—=CH1CURVE=—= =—CH2 CURVE —
LEVEL EQ LOW LEVEL R sy
@ SR ONEON iy _’
\ (I @ : : @ : i OFF  OFF : (i /
Y tQ; ~0 | o 12 | %12 | -00 | o 4 - 4
6] 9]

I Conectores PHONES
Conecte aqui los auriculares.
Este producto admite clavijas de auriculares estéreo 1/4" y miniclavi-
jas estéreo de 3,5 mm.

Control de ajuste de CROSS FADER CURVE

Ajusta las caracteristicas de curva de crossfader.

Conmutador selector MIC ON OFF

Enciende/apaga el micréfono.

Es

Conmutador selector MIC TALK OVER
Activa'y desactiva la funcién talk-over mientras el micréfono estéa
activado.

Indicador MIC
Activa y desactiva la funcién talk-over mientras el micréfono esté
activado.
— Mientras MIC esta desactivado: La luz esta apagada.
— Mientras MIC esté4 activado: La luz esta encendida.
— Durante talk-over: La luz parpadea.



A Control MIC LEVEL

Ajusta el nivel de la salida de sonido desde el canal [MIC].

Control MIC EQ (HI, LOW)
Ajusta la calidad del sonido del canal [MIC].

H Control MIC ECHO

Ajusta el parametro del efecto de eco aplicado al canal [MIC].

El Control AUX LEVEL

Ajusta el nivel de entrada del sonido al canal AUX.

Control CROSS FADER FEELING ADJUST

Esto se puede usar para ajustar la carga de operacion del crossfader.

Conmutador CROSS FADER REVERSE
Activa y desactiva la funcion de inversion del crossfader.

Control de ajuste de CH FADER CURVE
Ajusta las caracteristicas de la curva del fader de canal
correspondiente.

Conmutador CH FADER REVERSE
Activa y desactiva la funcién de inversién del fader de canal
correspondiente.

Protector frontal
Protege los terminalesy los controles del panel frontal.
No lo utilice como pata del producto. La unidad puede volcar.
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Operacion

* Conecte el cable de alimentacién después de terminar las conexio- 3 Conecte esta unidad a su ordenador con un cable
nes entre los aparatos. USB.

e Asegurese de desconectar la alimentacién y desenchufar el cable
de alimentacién de la toma de corriente siempre que haga o cambie
conexiones.

* Consulte el manual de instrucciones del componente que va a ser
conectado.

e AsegUrese de usar el cable de alimentacién incluido.

¢ Conecte directamente esta unidad y el ordenador con el cable USB
incluido.

¢ No se puede usar un concentrador USB.

(incluido)

Conexiones
1 Conexion de los auriculares al terminal [PHONES]. .
5 S A\

4 Conecte la alimentacion del ordenador.

Cable USB '

5 Conecte el cable de alimentacion.

2 Conecte dispositivos tales como altavoces activos, un
amplificador y componentes al terminal [MASTER 1] o
[MASTER 2].

Cable(s) de alimentacién

| I]j:E A latoma

de corriente

Altavoces activos, etc.

e Asegurese de usar los terminales [MASTER 1] s6lo para una
salida equilibrada. La conexién con una entrada desequilibrada
(tal como RCA) usando un XLR a un cable de convertidor RCA
(o adaptador de convertidor), etc., puede reducir la calidad del
sonido y/o crear ruido.

Para la conexion con una entrada desequilibrada (tal como
RCA), use los terminales [MASTER 2].

¢ Tenga cuidado para no conectar por error el cable de ali-
mentacion de otra unidad al terminal [MASTER 1].

e Paraemitir el sonido desde los terminales de salida [BOOTH],
conecte dispositivos tales como altavoces a los terminales
[BOOTH].

e Vea el manual de instrucciones para los detalles de la conexién
de los terminales de entrada/salida.

6 Pulse el conmutador [POWER] del panel trasero de
esta unidad para conectar su alimentacion.

Conecte la alimentacién de esta unidad.
e Parausuarios de Windows
El mensaje [Instalando software de controlador de dis-
positivo] puede aparecer cuando esta unidad se conecte al
ordenador la primera vez o cuando se conecte a un puerto USB
diferente del ordenador. Espere hasta que aparezca el mensaje
[Los dispositivos estan listos para usarse].



7 Conecte la alimentacion de los aparatos conectados a
los terminales de salida (altavoces activos, amplificador

de potencia, componentes, etc.).
e Cuando se conecta un micréfono, reproductor DJ u otro aparato
externo a los terminales de entrada, la alimentacion de ese apa-

rato se conecta también.
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Inicio del sistema

Inicio de Serato DJ

Este manual consiste principalmente en explicaciones de las funciones de esta unidad como hardware. Para instrucciones detalladas de la opera-
cién del software Serato DJ, vea el manual del usuario del software Serato DJ.

Para Windows 7
Desde el ment Windows [Iniciar], haga clic en el icono [Serato DJ] bajo [Todos los programas] > [Serato] > [Serato DJ].

Para Windows 8.1
Desde [vista Aplicaciones], haga clic en el icono [Serato DJ].

Para Mac OS X

En Finder, abra la carpeta [Aplicacion] y luego haga clic en el icono [Serato DJ].

Pantalla del ordenador directamente después de iniciarse el software Serato DJ

Elicono [BUY/ACTIVATE] puede que aparezca en el lado derecho de la pantalla que se visualiza cuando se inicia Serato DJ por primera vez, pero
no es necesario activar ni adquirir una licencia para aquellos que usan DJM-S9.
[2] Haga clic en [Online] para utilizar la unidad tal como esta.

Pantalla del ordenador cuando se carga una pista en el software Serato DJ
Haga clic en [Library] en la parte superior izquierda de la pantalla del ordenador, y seleccione [Vertical] o [Horizontal] desde el ment desplegable
para cambiar la pantalla Serato DJ.

A Seccion de deck
La informacién de la pista (el nombre de la pista cargada, nombre del artista, BPM, etc.), la forma de onda global y otra informacién se visualiza
aqui.

B Display de forma de onda
La forma de onda de la pista cargada se visualiza aqui.

C Seccion del navegador
Las cajas en las que se guardan pistas de la libreria o juegos de multiples pistas se visualizan aqui.

Es



Importacion de pistas

A continuacion se describe el procedimiento tipico para importar pistas.

* Hay varias formas de importar pistas con el software Serato DJ. Para
detalles, vea el manual del software Serato DJ.

e Siyaestéd usando el software DJ Serato (Scratch Live, ITCH o Serato
DJ Intro) y ya ha creado librerfas de pistas, las librerfas de pistas que
ha creado previamente podran usarse como tal.

e Siestdusando Serato DJ Introy ya ha creado librerias de pistas,
puede que tenga que volver a analizar las pistas.

1 Haga clic en la tecla [Files] de la pantalla de software

Serato DJ para abrir la ventana [Files].
El contenido de su ordenador o del periférico conectado al ordenador se
visualiza en el panel [Files].

2 Haga clic en la carpeta de la ventana [Files] que
contiene las pistas que quiere anadir a la libreria para
seleccionarla.

3 En la pantalla de software Serato DJ, arrastre y

coloque la carpeta seleccionada en el panel de cajas.
Se crea una cajay las pistas se afaden a la libreria.

cy)

.
L

s

b

a Panel [Files]
b Panel de cajas

Carga y reproduccion de pistas

A continuacion se describe como un ejemplo el procedimiento para
cargar pistas en el [1].

BROWSE

B (3

ViEW TREPARE

H Selector giratorio
Botén BACK
Botén LOAD

1 Pulse el botén [BACK] de esta unidad, mueva el cursor
al panel de cajas de la pantalla del ordenador y luego
gire el selector giratorio para seleccionar la caja, etc.

2 Pulse el selector giratorio, mueva el cursor a la libreria
de la pantalla del ordenador, y luego gire el selector
giratorio y seleccione la pista.

a Libreria
b Panel de cajas

3 Pulse el boton [LOAD] para cargar la pista
seleccionada en el deck.

Reproduccion de pistas y salida del
sonido

En esta seccién se describe como emitir el sonido de DECK1 a través de

CH1 conectando un ordenador al terminal USB-A.

e Ajuste a un nivel apropiado el volumen de los aparatos (amplificador
de potencia, altavoces activos, etc.) conectados a los terminales
[MASTER 1] y [MASTER 2]. Note que saldra un sonido alto si el
volumen se ajusta demasiado alto.

<l

14

Control TRIM

Control ISO (HI, MID, LOW)

[ Control FILTER

Fader de CUE de los auriculares
H Fader de canal

Bl Control MASTER LEVEL

Control BOOTH MONITOR LEVEL
Control HEADPHONES MIX
Crossfader

Control HEADPHONES LEVEL
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Conmutador INPUT SELECT

1 Ponga los controles, etc. en las posiciones mostradas
abajo.

Nombres de los controles, etc. Posicion

Control MASTER LEVEL Q\rasﬁo completamente ala
izquierda

Control TRIM Girado completamente a la
izquierda

Controles ISO (HI, MID, LOW) Centro

Control FILTER Centro

Fader de canal Movido hacia adelante

Conmutador INPUT SELECT Posicion [USB-A DECK1]

2 Haga clic en el botdn de reproduccion de la interfaz
de usuario de Serato DJ para reproducir una pista.

3 Mueva el fader de canal alejandolo de usted.

4 Gire el control [TRIM].
Ajuste [TRIM] de forma que el indicador naranja del indicador de nivel
de canales se encienda en el nivel de pico.

5 Gire el control [MASTER LEVEL] para ajustar el nivel
de audio de los altavoces.

Ajuste el nivel de salida del sonido de los terminales [MASTER 1] y
[MASTER 2] a un nivel adecuado.

Monitoreo de sonido con auriculares

1 Ponga los controles, etc. en las posiciones mostradas
abajo.

Nombres de los controles, etc. Posicion

Girado completamente a la

Control HEADPHONES MIX
izquierda

Girado completamente a la

Control HEADPHONES LEVEL . )
izquierda

2 Deslice el fader [CUE] de los auriculares al lado CH1.
3 Gire el control [HEADPHONES LEVEL].

Ajuste la salida de nivel de sonido de los auriculares en un nivel
apropiado.

Nota

Esta unidad y el software Serato DJ incluyen una variedad de funciones
que permiten realizar actuaciones de DJ individualistas. Para detalles
de las funciones respectivas, vea el manual de instruccionesy el manual
del software Serato DJ.
¢ Elmanual de instrucciones de esta unidad se puede descargar
del sitio de Pioneer DJ. Para obtener més informacion, consulte
Adquisicion del manual (p.4).
e Elmanual del software Serato DJ se puede descargar desde “Serato.
com’”. Para detalles, vea Descarga del manual del software Serato DJ
(pagina 4).

Salida del sistema

1 Salga de Serato DJ.

Cuando se cierra el software aparece en la pantalla del ordenador un
mensaje para confirmar que usted desea cerrarlo. Haga clic en [Yes]
para cerrar.

2 Pulse el conmutador [POWER] del panel trasero de
esta unidad para poner la alimentacion de la unidad en
el modo de espera.

3 Desconecte el cable USB de su ordenador.

Es



Informacion adicional

Cambio de los ajustes

e Enestaunidad se pueden cambiar varias configuraciones para MIC
y el ajuste de espera automética.

Para informacién adicional sobre cdmo cambiar los ajustes en esta

unidad, vea la secciéon “Cambio de los ajustes” en el Manual de ins-

trucciones, el cual puede descargarse desde la pagina de asistencia
Pioneer DJ.

e Elcojinde la seccion de crossfader de esta unidad se puede cambiar
para lograr la sensacion de uso que se desee. Para obtener informa-
cion sobre el procedimiento de sustitucién, consulte el manual de
instrucciones.

Solucién de problemas

e Sicree que hay algin problema con esta unidad, compruebe los
elementos de la seccion “Solucién de problemas” del manual de
instrucciones de esta unidad y compruebe también [FAQ] para
[DJM-S9] en [FAQ & DJ software support information] en la
pagina de asistencia de Pioneer DJ.
http://pioneerdj.com/support/

Algunas veces, el problema puede estar en otro componente.
Inspeccione los otros componentes y los aparatos eléctricos que
esté utilizando. Si no se puede rectificar el problema, pida al servicio
de Pioneer autorizado méas cercano o a su concesionario que realice
el trabajo de reparacion.

e Esta unidad puede no funcionar bien debido a la electricidad esta-
tica o a otras influencias externas. En tales casos, el funcionamiento
normal se puede restaurar desenchufando el cable de alimentacion
y volviendolo a enchufar.

Acerca de las marcas de fabricay
marcas registradas

e “Pioneer DJ" es una marca comercial de PIONEER CORPORATION y
se usa bajo licencia.

Los nombres de compafifas y productos mencionados aquf son marcas

de fabrica de sus respectivos propietarios.

Cuidados para los derechos de autor

Las grabaciones que usted ha hecho son para su uso personal y, segun
las leyes de los derechos de autor, no se pueden usar sin el consenti-
miento del propietario de tales derechos.

e Lamusicagrabada de CD, etc., esta protegida por las leyes de los
derechos de autor de pafses individuales, y también por tratados
internacionales. La persona que ha grabado la musica es la respon-
sable de asegurar que ésta se use legalmente.

¢ Cuando maneje musica descargada de Internet, etc., la persona que
la haya descargado seré la responsable de asegurar que ésta se use
segln el contrato concluido con el sitio de la descarga.

Especificaciones

General - Unidad principal

Requisitos de potencia..........cccocoviiiiinnnn CA 110V a?240V, 50 Hz/60 Hz
Consumo de energia
Consumo de energfa (modo de espera) .
Peso de la unidad principal
Dimensiones méximas....267 mm (An) x 107,9 mm (Al) x 407,3 mm (Pr)
Temperatura de funcionamiento tolerable...........c.ococoovinn. +5°Ca+35°C
Humedad de funcionamiento tolerable .....5 % a 85 % (sin condensacion)

Seccion de audio
Frecuencia de muestreo..
Convertidor A/D y D/A
Caracteristicas de frecuencia

USB, CD/LINE, MIC, AUX ..o 20 Hz a 20 kHz
Relacion senal/ruido (salida nominal, A-WEIGHTED)

CD/LINE.
PHONO..

..... 0,003 %
‘‘‘‘‘ 0,005 %

Nivel de entrada / Impedancia de entrada estandar

CD/LINE L. =12 dBu/47 kQ
PHONO.. -52 dBu/4T kQ
MIC..... ..—57 dBu/3 kQ

AUX.... ..—12 dBu/47 kQ
Nivel de salida / Impedancia de carga/ Impedancia de salida estandar
MASTER 1T ... +6 dBu/10 k€/390 Q 0 menos
MASTER 2. . +2.dBu/10 k€/390 Q 0 menos
BOOTH .. . +6 dBu/10 k€/390 Q 0 menos

PHONES ..ot +8 dBu/32 Q/10 Q 0o menos
Nivel de salida nominal / Impedancia de carga
IMASTER 1. +25 dBu/10 kQ
MASTER 2.... +21dBu/10 kQ
+25 dBu/10 kQ
Diafonia
CD/LINE........ooiiiiiitiiee e 82 dB

Caracteristicas del ecualizador de canales

—oo dBa+6dB (13 kHz)
- dBa+6dB (1 kHz)

..—odBa+6dB (70 Hz)

.—12dBa +12dB (10 kHz)
.—12dBa +12dB (100 Hz)

Terminales entrada / salida
Terminal de entrada CD/LINE

Conector de contactos RCA ... 2 juegos
Terminales de entrada PHONO
Conector de contactos RCA ... 2 juegos

Terminales de entrada MIC

Conector XLR y conector TRS 1/4”....
Terminal de entrada AUX

Conectores de contactos RCA ..o
Terminales MASTER

CoNECTON XLR 1.t

Conectores de contactos RCA ...
Terminales BOOTH

Conector TRS T/4" i 1juego
Terminal de salida PHONES

Conector de auriculares estéreo 1/4"

Miniconector estéreo de 3,6 mm
Terminal USB
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Por motivos de mejoras, las especificaciones y disefio de esta unidad
y del software incluido estén sujetos a cambios sin previo aviso.
© 2015 Pioneer DJ Corporation. Todos los derechos reservados.






K Se quiser eliminar este produto, ndo o misture com residuos domésticos gerais. Existe um sistema de recolha separado para produtos
eletrénicos usados de acordo com a legislagé@o que requer tratamento, recuperacéo e reciclagem adequados.
|

Os consumidores dos Estados-membros da UE, da Suica e da Noruega podem entregar equipamentos eletronicos fora de uso em
determinadas instalacoes de recolha ou a um retalhista (se adquirirem um equipamento novo similar).

Nos paises ndo mencionados acima, informe-se sobre o método de eliminacgéo correto junto das autoridades locais.

Ao fazé-lo estara a garantir que o produto que ja ndo tem utilidade para si € submetido a processos de tratamento, recuperagéao e reciclagem
adequados, evitando-se assim potenciais efeitos negativos para o ambiente e a salide humana.

CUIDADO
PARA PREVENIR O PERIGO DE CHOQUE ELETRICO,
NAO REMOVA A COBERTURA (NEM A PARTE POSTERIOR).
NAO EXISTEM NO INTERIOR PECAS REPARA:
VEIS PELO UTILIZADOR. AMANUTENCAO DEVE SER
EFETUADA POR PESSOAL ESPECIALIZADO.

D3-4-2-1-1_B1_Pt
AVISO
Este aparelho néo é a prova de &gua. Para prevenir o
perigo de incéndio ou choque elétrico, ndo coloque
perto dele recipientes contendo liquidos (tais como
uma jarra ou um vaso de flores) nem o exponha a

pingos, salpicos, chuva ou humidade.
D3-4-2-1-3_A1_Pt

AVISO

Este produto esté equipado com uma ficha de ligacéo a
terra de trés fios - uma ficha que possui um terceiro
pino (ligagéo a terra). Esta ficha apenas encaixa numa
tomada do tipo de ligacédo de terra. Se ndo conseguir
inserir a ficha numa tomada, contacte com um
eletricista qualificado para substituir a tomada por uma
com ligagéo a terra. Nao descure os procedimentos de

seguranca dos cabos de ligacéo a terra.
D3-4-2-1-6_A1_Pt

AVISO
Para prevenir o perigo de incéndio, ndo coloque fontes
de chamas nuas (tais como uma vela acesa) sobre o

aparelho.
D3-4-2-1-7a_A1_Pt

Ambiente de funcionamento

Temperatura e humidade do ambiente de
funcionamento:

+5°C a +35 °C; humidade relativa inferior a 85 %
(respiradouros de refrigeracéo néo bloqueados)

N&o instale o aparelho num espago insuficientemente
arejado ou em locais expostos a uma humidade
elevada ou a luz solar direta (ou a iluminagé&o artificial

intensa).
D3-4-2-1-7c¢*_A1_Pt

K058b_A2_Pt

CUIDADOS COM A VENTILACAO
Quando instalar esta unidade, certifique-se de que
deixa espac¢o em torno da unidade para ventilacéo de
modo a melhorar a radiagao térmica (pelo menos 5 cm
atrés e 3 cm de cada lado).

D3-4-2-1-7d*_A1_Pt

CUIDADO

O botédo POWER do aparelho nao o desliga
completamente da energia fornecida pela tomada
CA. Uma vez que o cabo de alimentacéo serve como
o principal dispositivo de desconexéao, sera
necessario desliga-lo da tomada para desligar toda a
alimentacéo. Por isso, verifique se a unidade foi
instalada de forma que o cabo de alimentacéo possa
ser facilmente desligado da tomada AC, em caso de
acidente. Para prevenir o risco de incéndio, devera
desligar igualmente o cabo de alimentacao de
energia da tomada CA quando o aparelho néo for
utilizado durante um perfodo prolongado (por

exemplo, durante um periodo de férias).
D3-4-2-2-2a*_A1_Pt

Ao utilizar este produto, verifique as informacées de
seguranca indicadas na sua base.

D3-4-2-2-4 B1_Pt

AVISO
Guarde as pecas pequenas fora do alcance das
criangas. Se forem engolidas acidentalmente, contacte
imediatamente um médico.

D41-6-4_A2_Pt

AVISO SOBRE O CABO DE ALIMENTA(;AO
Manuseie o cabo de alimentacéo através da ficha. Nao
retire a ficha puxando o cabo e nunca togue no cabo
de alimentacéo com as méaos humidas, pois pode
provocar um curto-circuito ou choque elétrico. Nao
coloque a unidade, um moével, etc., sobre o cabo de
alimentacéo nem trilhe o cabo. Nunca faga um né no
cabo nem o amarre a outros cabos. Os cabos de
alimentacéo devem ser encaminhados de modo a nao
serem pisados. Um cabo de alimentacéo danificado
pode provocar um incéndio ou um choque elétrico.
Verifique periodicamente o cabo de alimentagéo.
Quando estiver danificado, solicite um cabo de
alimentacéo de substituicdo junto do seu revendedor

ou centro de assisténcia.
S002*_A1_Pt
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Antes de comecar

Como ler este manual

e Obrigado por adquirir este produto da Pioneer DJ.

Certifique-se de que |é a parte inferior deste panfleto e as instrugcdes

de funcionamento! Ambos os documentos incluem informagdes

importantes que deve compreender antes de utilizar este produto.

Apds terminar de ler as instrugées, coloque-as num local seguro

para futura referéncia.

— Para obter instrugoes sobre a aquisigéo das instrugoes de fun-
cionamento, consulte Adquirir o manual (péag. 4).

¢ Neste manual, os nomes dos ecras e menus exibidos no produto e
no ecra do computador, bem como os nomes dos botdes e termi-
nais, etc., sédo indicados entre paréntesis retos. (por exemplo: botéo
[CUE], painel [Files], terminal [MIC])

e Note que os ecrés e especificacdes do software descritos neste
manual, assim como o aspeto externo e especificagoes do hardware
estao atualmente sob desenvolvimento e podem diferir das especifi-
cacoes finais.

¢ Note que dependendo da verséo do sistema operativo, definicdes do
browser Web, etc., a operacéo pode diferir dos procedimentos des-
critos neste manual.

Caracteristicas

Esta unidade é um misturador de 2 canais destinado, por exceléncia,

a desempenhos de DJ que utilizem o software “Serato DJ" da Serato.
Esta equipado com duas placas de som internas compativeis com

o Serato DJ. Estas placas de som permitem iniciar imediatamente o
DJing utilizando apenas um cabo USB sem necessidade de definigdes
complicadas, bem como fazer uma passagem sem problemas para o DJ
seguinte. Esta unidade também suporta o controlo scratch do “Serato
DJ" utilizando um vinil de controlo (disco) ou um CD de controlo.

Conteudo da embalagem

e Cabo(s) de alimentacao
e Cabo USB
— Esté incluido apenas um cabo USB com esta unidade.
Para ligar duas unidades, utilize um cabo que esteja em confor-
midade com as normas USB 2.0.
« Batente de fader A x 4™
 Batente de fader B x 2"
e Cartdo da garantia
e Manual de instrucdes (Guia de infcio répido) (Este documento)
e Serato DJ CONTROLCD x 2
As almofadas de fader A e B estéo incluidas no interior do painel
deste produto.
Para obter instrucdes sobre como retirar o painel, consulte as instru-
coOes de funcionamento deste produto.

Adquirir o manual

Por vezes, algumas instrugdes sdo fornecidas sob a forma de ficheiros
em formato PDF. O programa Adobe® Reader® deve estar instalado de
modo a poder visualizar ficheiros em formato PDF.

Verificar a versao mais recente das
instrucées de funcionamento

1 Inicie um browser Web no computador e aceda ao
site da Pioneer DJ abaixo.
http://www.pioneerdj.com/
e Paramudar a apresentacéo para a versdo em Japonés, desloque
o ecra até ao fim, clique na indicagéo [EN] situada na parte
inferior direita do ecra e, em seguida, selecione [JA].

(4) et

2 Clique no icone [Support].
3 Clique no icone [FIND TUTORIAL & MANUALS].

4 Apos selecionar [DJM-S9] na categoria [MIXER], clique
no idioma pretendido.
Atransferéncia das instrugées de funcionamento inicia.

Transferir o manual do software
Serato DJ

1 Inicie um browser Web no computador e aceda ao
site do Serato DJ abaixo.
http://serato.com/dj/downloads

2 Apos clicar em “Manuals and Quickstart guides” no
lado direito da pagina de transferéncia, clique no manual

que pretende.
Atransferéncia do manual do software Serato DJ inicia.

Instalar o software

Antes de instalar o software

O software Serato DJ e o software controlador ndo estéo incluidos.

Aceda a pégina de suporte da Pioneer DJ e transfira o software.

http://pioneerdj.com/support/

e O utilizador é responsével por preparar o computador, dispositivos
de rede ou outros elementos do ambiente de utilizagdo da Internet
necessérios para efetuar uma ligagao a Internet.

Acerca do software controlador

Este software controlador € um controlador exclusivo para emitir sinais
de &udio a partir do computador.

< Obter o software controlador

1 Inicie um browser Web no computador e aceda ao

site da Pioneer DJ abaixo.
http://www.pioneerdj.com/
e Paramudar a apresentacéo para a verséo em Japonés, desloque
o ecra até ao fim, cligue na indicacdo [EN] situada na parte
inferior direita do ecra e, em seguida, selecione [JA].

2 Clique no icone [Support].

3 Apos clicar em [Software & firmware updates], clique
em DJM-S9 na categoria [MIXER].

4 Apos clicar em [Drivers], transfira o software
controlador mais recente a partir da pagina de
transferéncia.



Acerca do software Serato DJ

O Serato DJ é uma aplicagédo de software de DJ criada pela Serato. E
possivel efetuar atuacées de DJ ligando o computador no qual este
software esté instalado a esta unidade.

Ambiente minimo de funcionamento

Sistemas
CPU e memoria necessaria

operativos
suportados

Processador Intel®, Core™ 3, i5 e i7 de 1,07 GHz ou
superior

4 GB ou mais de RAM

Processador Intel®, Core™ i3, i5 e i7 de 1,07 GHz ou
superior

4 GB ou mais de RAM

E necessaria uma porta USB 2.0 para ligar o computa-
dor a esta unidade.

Mac OS X: 10.10, 10.9
e 10.8

Windows: Windows 8.1 e
Windows 7

Porta USB

Resolugéo de exibicao Resolugéo de 1280 x 720 ou superior

E necessaria uma ligacdo a Internet para registar
uma conta de utilizador do “Serato.com” e transferir
o software.

Ligag&o a Internet

Espagco livre no disco

rigido 668

e Paraobterinformagoes sobre os requisitos de sistema mais recentes, a compa-
tibilidade e os sistemas operativos suportados, consulte as “Software Info" do
“DJM-S9" na péagina de suporte da Pioneer DJ abaixo.
http://pioneerdj.com/support/

* Né&o ¢ garantido um funcionamento em todos os computadores, mesmo se
todas as condigcdes do ambiente de funcionamento minimo necessério indica-
das aqui forem cumpridas.

¢ Dependendo das defini¢des de economia de energia do computador, etc., a
CPU e o disco rigido podem néo fornecer capacidades de processamento sufi-
cientes. Em computadores portateis em particular, certifique-se de que o com-
putador se encontra nas condigoes adequadas para fornecer um desempenho
elevado constante (por exemplo, mantendo-o ligado a alimentagao CA) durante
a utilizacéo do Serato DJ

e Autilizagdo de Internet exige um contrato com um fornecedor de servigos de
Internet e o pagamento das taxas do fornecedor.

¢ O suporte do sistema operativo assume que esté a utilizar o langamento da
versao mais recente para essa versao

< Obter o software Serato DJ

1 Inicie um browser Web no computador e aceda ao
site do Serato DJ abaixo.
http://serato.com/dj/downloads

2 Inicie a sessdo com a conta de utilizador do “Serato.
com”.

e Sejétiver registado uma conta de utilizador no “Serato.com”,
avance para o passo 4.

e Senéo tiver completado o registo da sua conta de utilizador,
faga-o seguindo o procedimento abaixo.

— Seguindo as instrugdes no ecra, introduza o seu enderego de
e-mail e a palavra-passe que pretende definir e, em seguida,
selecione a regiéo onde reside.

— Se selecionar [E-mail me Serato newsletters], as newslet-
ters com as informagdes mais recentes sobre os produtos da
Serato seréo enviadas pela Serato.

— Apos o registo da conta de utilizador estar concluida, rece-
beréd um e-mail no endereco de e-mail introduzido. Verifique o
contetido do e-mail enviado por “Serato.com”.

e Certifique-se de que nédo se esquece do endereco de e-mail e da
palavra-passe especificados ao efetuar o registo de utilizador.
Serao necessarios para atualizar o software.

e Asinformacdes pessoais introduzidas ao registar uma nova
conta de utilizador podem ser recolhidas, processadas e utiliza-
das com base na politica de privacidade que se encontra no site
Web da Serato.

3 Clique na hiperligacdo na mensagem de e-mail

enviada a partir de “Serato.com”.
Avance para a pagina de transferéncia do Serato DJ. Avance para o
passo 5.

4 Inicio de sessao.
Introduza o endereco de e-mail e a palavra-passe registados para iniciar
a sesséo em “Serato.com”.

5 Transferir o software Serato DJ a partir da pagina de
transferéncia.

Acerca do procedimento de instalacao

Apbs instalar o software controlador no Windows ou no Mac, instale o
software Serato DJ.

% Procedimento de instalacao (Windows)

Né&o ligue esta unidade e o computador até a instalagéo estar
concluida.

* Inicie a sessdo do utilizador definido como administrador do compu-
tador antes da instalacéo.

e Se estiverem a ser executados outros programas no computador,
encerre-os.

1 Clique duas vezes no software controlador
transferido (DJM_S9_x.xxx.exe).

2 Efetue ainstalacdo de acordo com as instrugoes

apresentadas no ecra.

Se [Seguranca do Windows] aparecer no ecra enquanto a instalagao
estd em curso, clique em [Instalar este software de controlador
mesmo assim] e continue com a instalagéo.

Quando o programa de instalagéo estiver concluido, seré exibida uma
mensagem de concluséo.

Apbs instalar o software controlador, instale o software Serato DJ.

3 Descomprima o ficheiro do software Serato DJ
transferido.

4 Clique duas vezes no ficheiro descomprimido do
software para executar o programa de instalagao.

5 Leia atentamente os termos do contrato de concessao

de licenca e, se concordar, seleccione [l agree to the 3
- g w - - =
license terms and conditions], e, em seguida, clique em =3
Q

[Install]. ]
- >

(7]

Welcome to the Serato DJ Installer

SERATO - USER LICENSE AGREEMENT ["License Agroement’)

1 Graen of Liconsa: Serats geant
peesonal beanse (Licnss™

* Sené&o concordar com o contetido do contrato de utilizacéo,
cligue em [Close] para cancelar a instalagéo.
Ainstalagéo é iniciada.

3 sereto 01 St

Welcome to the Serato DJ Installer

Setup Progress

Proceung Sesto I

O =

INSTALLER

Eanc

A mensagem de instalacdo com sucesso é apresentada apds a instala-

cao ser concluida.
Pt (5



6 Clique em [Close] para sair do programa de instalacdo
do Serato DJ.

Welcome to the Serato DJ Installer |

IRSTALLER

% Procedimento de instalacao (Mac OS X)

Nao ligue esta unidade e o computador até a instalagao estar
concluida.

* Se estiverem a ser executados outros programas no computador,
encerre-0s.

1 dlique duas vezes no software controlador
transferido (DJM-S9_M_X.X.X.dmg).

2 Efetue ainstalacdo de acordo com as instrugoes
apresentadas no ecra.

3 Descomprima o ficheiro do software Serato DJ
transferido.

4 Clique duas vezes no ficheiro descomprimido do
software para executar o programa de instalagao.

5 Leia atentamente os termos do contrato de
licenciamento e, caso concorde, clique em [Agree].

W s agree with the tesims
of this Scense, press “Agree™
" g

T &l
Sanats i LP [Baruie’) and i bowniorin) own e Sofbwars, bekeg wy anc af Baraas
da ot sgres, et appicatons, and 0 Gatwars. By inmaing or Laing B
“Ditsagree s, yoc a0t 1 tha s o D £ Sanis ApaaTart

Livare™) el e vt P s o1 g e o

Tha Lisknas ba B assie 13 Any a0 68 Bohars wiich s Muorses scidty v & bosstd
s 0 sastware comoeand] “Hinghs bnatancs Softwars”|ocby parms you 13

£5ce. F you wish 0 stz anc e Bingie nwtance Goftany on Brofser comgtst

Ve i nactnna ey o brtadason

Wirern as ] U Ton Sofhears alatule eoesa. sufbrars ewend by P ke

5 ¥ your ™

e ol hety, prrtie

B Dwnarsbip Yo sckoowiecigs Puet Dt s s Koereceis] a7 and e e
ooerars o intalechesl gy B Sotwnns, ¥ou aw (Faried g ol TGRS 10
b 2Tt Tk Pvea SaFrasky Cosbare by tha | saras A asme

B Corpring it Divprtal of Bl Yiow i el b, s, Ay i,

iy o il o T iy S G4 15 33 80, ducast Pt o ey ks
o oy ofthe Sofhears for paruine back-up Garscees

Print. Save.. Disagree Agree

* Se n&o concordar com o contetdo do contrato de utilizagéo,
cligue em [Disagree] para cancelar a instalagéo.

6 Se o seguinte ecra for apresentado, arraste e largue o
icone [Serato DJ] sobre o icone de pastas [Applications].

BN Serato Df




Nomes de pecas e funcoes

Para obter informagoes mais detalhadas sobre cada unidade, consulte o

Manual de instrugdes e o manual do software Serato DJ.

* Parainstrugdes sobre como obter o Manual de instrugdes e o
manual do software Serato DJ, consulte Adquiriro manual na
pagina 4.

=7 o
[1] Seccao do browser
Secgdo do deck
Seccao do misturador

Seccao de efeitos

Seccao do browser

Seletor rotativo
Rodar:
O cursor move-se verticalmente.

Premir:
E exibido o nivel seguinte.

Botdo BACK

O cursor move-se para o nivel anterior.

[SHIFT] + premir:
Alterna para a disposigéo Serato DJ.

Botdo LOAD

As faixas selecionadas séo carregadas para os respetivos decks.

[SHIFT] + premir:
Carrega faixas para o painel [Prepare].

Seccao do deck

LOOP
n 4 BEAT LOOP

B—2x P 3 |

| IN B ouT |

< PARAMETER2 >

PARAMETER 1

PERFORMANCE PADS

| 1

PAD MODE

HOT CUE| ROLL n

SLICER SAMPLER—ﬂ

SICER L00P | (N SAWPLER RoLL|

H Botio 4BEAT LOOP

Liga o modo de loop de 4 batidas automético.

[SHIFT] + premir:
Alterna o loop entre ativo e n&o ativo. (Loop ativo)

Botdo LOOP 1/2X

Divide a duragao da reproducéo de loop a meio.

[SHIFT] + premir:
Define um ponto de entrada de loop.

Botdo LOOP 2X

Duplica a duragéao da reprodugéo de loop.

[SHIFT] + premir: o
Define um ponto de saida de loop e inicia a reproducéo em loop. 2

-

c

Botao PARAMETER<«, Botao PARAMETERM»> (g
Define um parametro para as funcées de translacéo de loop, divisor, 8’

amostrador e outras.

[SHIFT] + premir:
Define os segundos parametros como, por exemplo, a translacéo de
loop, o divisor, 0o amostrador, etc.

Painel tactil de atuagoes
Controla as funcdes de hot cue, translacéo de loop, divisor, amostra-
dor e outras.

[ Exibicdo da seccdo do painel tactil
Exibe o modo de painel tactil e os parametros atualmente definidos,
etc.

Botdo de modo ROLL
Define o modo de translacéo.

[SHIFT] + premir:
Define 0 modo de loop guardado.

H Botio de modo SAMPLER
Define o modo do amostrador.

[SHIFT] + premir:
Define o modo de translacao do amostrador.



El Botdo de modo HOT CUE

Define o modo hot cue.

[SHIFT] + premir:

Define o modo cue loop.
Botdo de modo SLICER

Define o modo do divisor.

[SHIFT] + premir:
Define o modo do divisor de loop.

Seccao do misturador

|¥

H Interruptor INPUT SELECT (lado CH1)

Seleciona a fonte de entrada CH1 entre os componentes ligados a

esta unidade.

— [USB-A DECK1]: Selecione esta opgéo para utilizar a faixa carre-
gada no DECK1 do software Serato DJ no computador ligado ao
terminal USB-A.

— [USB-A DECK3]: Selecione esta opgéo para utilizar a faixa carre-
gada no DECK3 do software Serato DJ no computador ligado ao
terminal USB-A.

— Terminal [CD/LINE]: Selecione esta opgéo para utilizar um dis-
positivo de safda de nivel de linha (leitor de DJ, etc.) ligado aos
terminais [CD].

— [PHONO]: Selecione esta opgéo para utilizar um dispositivo de
safda de nivel fono (leitor analégico, etc.) ligado aos terminais de
entrada [PHONO].

— [USB-B DECK1]: Selecione esta opgéo para utilizar a faixa carre-
gada no DECK1 do software Serato DJ no computador ligado ao
terminal USB-B.

— [USB-B DECK3]: Selecione esta opgao para utilizar a faixa carre-
gada no DECK3 do software Serato DJ no computador ligado ao
terminal USB-B.

Interruptor INPUT SELECT (lado CH2)

Seleciona a fonte de entrada CH2 entre os componentes ligados a

esta unidade.

— [USB-A DECK2]: Selecione esta opgéo para utilizar a faixa carre-
gada no DECK2 do software Serato DJ no computador ligado ao
terminal USB-A.

— [USB-A DECKA4]: Selecione esta opgéo para utilizar a faixa carre-
gada no DECK4 do software Serato DJ no computador ligado ao
terminal USB-A.

— Terminal [CD/LINE]: Selecione esta opgéo para utilizar um dis-
positivo de safda de nivel de linha (leitor de DJ, etc.) ligado aos
terminais [CD].

(8) et

— [PHONO]: Selecione esta opgéo para utilizar um dispositivo de
safda de nivel fono (leitor analdgico, etc.) ligado aos terminais de
entrada [PHONO].

— [USB-B DECK2]: Selecione esta opgéo para utilizar a faixa carre-
gada no DECK2 do software Serato DJ no computador ligado ao
terminal USB-B.

— [USB-B DECK4]: Selecione esta opgéo para utilizar a faixa carre-
gada no DECK4 do software Serato DJ no computador ligado ao
terminal USB-B.

Controlo TRIM
Ajusta o nivel da entrada de som em cada canal.

Controlo ISO
Aumenta ou corta frequéncias.

Indicador do nivel dos canais
Exibe o nivel de som dos respetivos canais antes de passar através
dos faders dos canais.

[ Controlo FILTER
Aplica o efeito de filtro.

Botao SHIFT
Quando é premido outro botdo enquanto esta a premir o botdo
[SHIFT], é evocada uma funcéo diferente.
¢ Para obter mais informagdes sobre a utilizagao do botdo [SHIFT],
consulte o Manual de instrucoes.

B Botdo PANEL/UTILITY
A exibicéo do painel muda pela ordem abaixo sempre que o botdo é
premido.
Exibicdo do painel desligada =» [REC] painel =» [FX] painel =» [SP-6]
painel = Exibicdo do painel desligada ...

[SHIFT] + premir:

A exibicéo do painel muda pela ordem abaixo sempre que o botdo é
premido.

Exibicdo do painel desligada =» [SP-6] painel = [FX] painel = [REC]
painel = Exibicdo do painel desligada ...

Prima durante mais de 1 segundo:
Se 0 botéo for premido e mantido premido, esta unidade muda para
o0 modo que permite alterar as definigdes da unidade.

El Fader CUE dos auscultadores
Emite o som para os auscultadores alterando a relagéo dos sons dos
canais CH1 e CH2 de acordo com a posigao dos fader. Para moni-
torizar apenas o som dos auscultadores, rode totalmente o controlo
HEADPHONES MIX para o lado CUE.

Fader dos canais
Deslocar:
Ajusta o nivel de saida de sinais de &udio em cada canal.

[SHIFT] + deslocar:
Utilize a fungéo de infcio do fader dos canais.

Crossfader
Emite o som de cada canal de acordo com as caracteristi-
cas de curva selecionadas através do interruptor de ajuste
CROSS FADER CURVE.

[SHIFT] + deslocar:
Utiliza a funcéo de inicio do crossfader.

Controlo MASTER LEVEL

Ajusta a safda do nivel de som principal.

Indicador do nivel principal
Exibe o nivel de dudio de saida principal.
[CLIP] pisca quando o nivel de saida é demasiado elevado.
— Pisca lentamente: indica que o0 som esté a ficar distorcido.
— Pisca rapidamente: indica que o som esté distorcido.

Controlo do nivel do monitor da cabine
Ajusta o nivel da saida dos sinais de dudio do terminal [BOOTH].



Controlo HEADPHONES LEVEL
Ajusta a saida do nivel de &udio da tomada [PHONES].

Controlo HEADPHONES MIX
Ajusta o balanco do volume do monitor entre 0 som dos canais
selecionados para o fader CUE dos auscultadores e o som do canal
principal.

Controlo SAMPLER VOLUME

Ajusta o nivel de som geral do deck do amostrador Serato DJ.

Seccao de efeitos

L

. o
LI W =
BE0 - B 0oo

Botao BEAT FX SELECT
Selecione um efeito de batida a ser aplicado a cada canal. (Nao é
possivel selecionar varios efeitos em simultéaneo.)

Botao SERATO DJ FX SELECT
Selecione um efeito Serato DJ a ser aplicado a cada canal. (N&o é
possivel selecionar vérios efeitos em simultaneo.)

Alavanca EFFECT
O efeito selecionado é aplicado ao canal correspondente enquanto
a alavanca estiver inclinada na sua direcéo. Fica bloqueado se a

alavanca for inclinada para a frente e o efeito continua a ser aplicado

se a alavanca for libertada.

Botdo BEAT
Defina a fragdo de batida para sincronizar o efeito de batida.

[SHIFT] + premir:
Estes ajustam os parametros dos efeitos.

Controlo LEVEL/DEPTH

Ajusta o parametro quantitativo do efeito.

A Botio SAMPLER FX ON
Se for ativado, o efeito selecionado é aplicado & saida de som do
amostrador do Serato DJ.

[SHIFT] + premir:

Carrega a definicdo de Efeito BANK para esta unidade.

Para obter mais informagdes sobre o Efeito BANK, consulte as
instrugdes de funcionamento deste produto.

Botao AUX FX ON
Se for ativado, o efeito selecionado é aplicado ao som da entrada
AUX.

[SHIFT] + premir:

Carrega a definigdo de Efeito BANK para esta unidade.

Para obter mais informacées sobre o Efeito BANK, consulte as
instrugdes de funcionamento deste produto.

H Exibicdo da seccdo de efeitos
Exibe o nome do efeito atualmente selecionado, as BPM, etc.

H Botio TAP
Repde o tempo do efeito se o botédo for premido e mantido premido
quando um efeito estiver selecionado em Serato DJ.
Premir:
Quando o modo de medicdo das BPM estiver definido para [TAP],
toque no botédo com um dedo para introduzir manualmente as BPM.
Alterna o modo de medicéao das BPM para [TAP] quando o modo de
medicéo esté definido para [AUTO].

[SHIFT] + premir:
Alterna o modo de medicéo das BPM para [AUTO].

Painel posterior

allm | OFSlmmmili=s

ML OFF POWER
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S5IGNAL SIGNAL
5ND GND
PHONO CD/LINE PHONO CD/LINE
L (] |
N || MASTER
ATT.

-12dB -6dB_0dB

1GNDp

@ L@ LEVEL

Terminais MASTER 1
Ligue os altifalantes alimentados, etc, aqui.
Certifigue-se de que os utiliza como saldas balanceadas. Tenha
cuidado para nao inserir acidentalmente o cabo de alimenta-
cao de outra unidade.

e/

Terminais MASTER 2

Ligue a um amplificador alimentado, etc.

Interruptor seletor do nivel MASTER ATT
Define o nivel de atenuacéo da saida de som dos terminais
[MASTER 1] e [MASTER 2].
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— [0 dB]: O nivel da saida de som dos terminais [MASTER 1] e
[MASTER 2] ¢ emitido sem alteragoes.

— [-6 dB]: O nivel da saida de som dos terminais [MASTER 1] e
[MASTER 2] é reduzido em metade.

— [-12 dB]: O nivel da saida de som dos terminais [MASTER 1] e
[MASTER 2] é reduzido em um quarto.

O nivel do sinal de safda do DJM-S9 pode ser demasiado elevado

para alguns dispositivos ligados ao terminal [MASTER 1] ou

[MASTER 2]. Se o som do dispositivo ligado estiver distorcido, mude

o MASTER ATT para—-6 dB ou-12 dB.

Terminal de saida BOOTH
Terminais de safda para um monitor de cabine, compativeis com
saida balanceada ou ndo balanceada para um conector TRS.

Terminal de entrada CD/LINE
Ligue a um leitor de DJ ou um componente de safda do nivel de
linha.

[ Terminais de entrada PHONO
Ligue a um leitor analégico ou a outro dispositivo de safda de nivel
fono (cartucho MM). Nao ligue a um leitor de DJ ou a outro disposi-
tivo de nivel de linha.
Para ligar um dispositivo aos terminais [PHONO], retire o conector
macho de curto-circuito introduzido nos terminais.
Insira este conector macho de curto-circuito nos terminais [PHONO]
quando nada estiver ligado aos mesmos para cortar o ruido externo.
AVISO
Mantenha os conectores macho de curto-circuito fora do alcance
das criangas. Se forem engolidos acidentalmente, contacte imedia-
tamente um médico.

Terminal SIGNAL GND
Permite ligar um fio de ligacado a terra do leitor analégico aqui. Isto
ajuda a reduzir o ruido quando o leitor analégico esta ligado.

H Terminais de entrada MIC
Permite ligar um microfone aqui.

El Interruptor seletor do nivel de entrada MIC
— [MIC]: Selecione esta opcdo quando ligar o microfone ao termi-
nal [MIC].
— [LINE]: Selecione esta opcao quando ligar dispositivos de saida
de nivel de linha ao terminal [MIC].

Ranhura de seguranca Kensington
Terminal *<=- USB

Ligue a um computador.

Interruptor POWER
Liga ou desliga a alimentacao desta unidade.

AUX terminal de entrada
Ligue ao terminal de saida de um dispositivo externo (amostrador,
dispositivo de dudio portatil, etc.)

ACIN
Liga a uma safda de alimentagao utilizando o cabo de alimentagéo
inclufdo. Aguarde até todas as ligacbes entre o equipamento esta-
rem completas antes de ligar o cabo de alimentacéo.
Certifique-se de que utiliza o cabo de alimentagé&o inclufdo.

Painel frontal
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Il Tomadas PHONES
Ligue aqui os auscultadores.
Este produto suporta fichas de auscultadores estéreo de 1/4" e mini
fichas estéreo de 3,6 mm.

Controlo de ajuste CROSS FADER CURVE
Ajusta as caracteristicas da curva do crossfader.

Interruptor seletor MIC ON OFF
Liga/desliga o microfone.

Interruptor seletor MIC TALK OVER
Ativa e desativa a fungéo talkover enquanto o microfone esté ligado.

(10) et

Indicador MIC
Ativa e desativa a fungéo talkover enquanto o microfone esté ligado.
— Enquanto o MIC esté desligado: A luz esta apagada.
— Enquanto o MIC esté ligado: A luz estéa acesa.
— No modo talkover: A luz pisca.

HA Controlo MIC LEVEL

Ajusta o nivel da saida de som do canal [MIC].

Controlo MIC EQ (HI, LOW)

Ajusta a qualidade sonora do canal [MIC].

H Controlo MIC ECHO

Ajusta o parametro do efeito de eco aplicado ao canal [MIC].



El Controlo AUX LEVEL

Ajusta o nivel da entrada de som ao canal AUX.

Controlo CROSS FADER FEELING ADJUST

Pode ser utilizado para ajustar a carga operativa do crossfader.

Interruptor CROSS FADER REVERSE

Ativa e desativa a fungéo de inversao do crossfader.

Controlo de ajuste CH FADER CURVE

Ajusta as caracteristicas da curva do fader do canal correspondente.

Interruptor CH FADER REVERSE
Ativa e desativa a fungéo de inverséao do fader do canal
correspondente.

Protecao frontal
Protege os terminais e os controlos do painel frontal.
Né&o a utilize como um apoio do produto. A unidade pode tombar.
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F

uncionamento

Ligue o fio elétrico depois de terminar de fazer todas as conexdes
entre os dispositivos.

Certifique-se de desligar a energia e desligar o fio da tomada sempre

que fizer ou mudar as conexdes.

Consulte as instrugbes de funcionamento do componente a ligar.
Certifigue-se de que utiliza o cabo de alimentagéo incluido.

Ligue diretamente esta unidade ao computador utilizando o cabo
USB incluido.

Né&o pode ser utilizado um hub USB.

Ligacoes

2

amplificados, um amplificador e outros componentes ao

Ligue dispositivos como, por exemplo, altifalantes

terminal [MASTER 1] ou [MASTER 2].

Altifalantes alimentados, etc.

e Certifigue-se de que utiliza os terminais [MASTER 1] apenas para
uma safda balanceada. A ligagdo com uma entrada néo balan-

ceada (tal como RCA) utilizando um cabo conversor XLR para

RCA (ou adaptador conversor), etc., pode diminuir a qualidade

sonora e/ou provocar rufdo.

Para ligagado com uma entrada néo balanceada (tal como RCA),

utilize os terminais [MASTER 2].

¢ Tenha cuidado para nao inserir acidentalmente o cabo de

alimentacao de outra unidade no terminal [MASTER 1].
e Paraemitir o som a partir dos terminais de sal/da [BOOTH],

ligue dispositivos como, por exemplo, altifalantes, aos terminais

[BOOTH].

¢ Para obter mais informagdes sobre como ligar os terminais de

entrada/safda, consulte as instrugdes de funcionamento.

3 Ligue esta unidade ao computador utilizando um
cabo USB.

(incluido)

e

Cabo USB '

4 Ligue o computador.

5 Ligue o cabo de alimentacao.

Para a saida

Cabo(s) de alimentacéo de alimentagao

I

6 Prima o interruptor [POWER] no painel posterior
desta unidade para ligar a alimentacao desta unidade.

Ligue a alimentacéo desta unidade.

Para utilizadores do Windows

A mensagem [A instalar software de controlador de disposi-
tivo] pode aparecer quando esta unidade for ligada ao compu-
tador pela primeira vez ou quando for ligada a uma porta USB
diferente no computador. Espere até que a mensagem [O dispo-
sitivo esta pronto a ser utilizado] seja apresentada.



7 Ligue a alimentacao dos dispositivos ligados
aos terminais de saida (altifalantes alimentados,

amplificador alimentado, componentes, etc.).
e Quando um microfone, leitor de DJ ou outro dispositivo externo

for ligado aos terminais de entrada, a alimentacéo desse disposi-

tivo também é ligada.
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Iniciar o sistema

Iniciar o Serato DJ

Este manual é composto principalmente por explicacdes de funcdes desta unidade como hardware. Para obter instrugées detalhadas sobre o funcio-
namento do software Serato DJ, consulte o manual do software Serato DJ.

Para o Windows 7
No menu [Iniciar] do Windows, clique no icone [Serato DJ] em [Todos os Programas] > [Serato] > [Serato DJ].

Para o Windows 8.1
Em [vista Aplica¢bes], clique no icone [Serato DJ].

Para Mac OS X

No Finder, abra a pasta [Aplicagao] e, em seguida, clique no icone [Serato DJ].

Ecra do computador imediatamente apoés o software Serato DJ ser executado

O fcone [BUY/ACTIVATE] pode surgir do lado direito do ecré que aparece da primeira vez que se abre o Serato DJ, mas néo é preciso ativar ou
comprar uma licenga para quem utiliza o DJM-S9.
[2] Clique em [Online] para utilizar a unidade tal como esté.

Ecra do computador quando uma faixa esta carregada no software Serato DJ
Cligue em [Library] na parte superior esquerda do ecrd do computador e, em seguida, selecione [Vertical] ou [Horizontal] no menu pendente para
alternar para o ecré Serato DJ.

A Seccao do deck
As informagoes sobre a faixa (0 nome da faixa carregada, nome do artista, BPM, etc.), a forma de onda geral e outras informacdes séo exibidas
aqui.

B Exibicdo da forma de onda
A forma de onda da faixa carregada é exibida aqui.

C Sec¢ao do browser
As caixas nas quais as faixas na biblioteca ou conjuntos de varias faixas estao armazenadas sao exibidas aqui.

(14) et



Importar faixas

A seguir é descrito o procedimento tipico para importar faixas.

e Existem varias formas para importar faixas com o software Serato
DJ. Para obter mais informagoes, consulte o manual do software
Serato DJ.

e Sejéestivera utilizar o software de DJ Serato (Scratch Live, ITCH ou
Serato DJ Intro) e j& tiver criado bibliotecas de ficheiros, as bibliote-
cas de faixas que criou previamente podem ser utilizadas como tal.

e Se estiver a utilizar o Serato DJ Intro e j& tiver criado bibliotecas de
faixas, pode ser necessério reanalisar as faixas.

1 Clique na tecla [Files] no ecra do software Serato DJ

para abrir o painel [Files].
O contedo do computador ou periférico ligado ao computador é exibido
no painel [Files].

2 Clique na pasta no painel [Files] que contém as faixas
que pretende adicionar a biblioteca para seleciona-la.

3 No ecra do software Serato DJ, arraste e largue a

pasta selecionada para o painel de caixas.
E criada uma caixa e as faixas séo adicionadas a biblioteca.

‘ Movies

B Music

S
s

e

b

a Painel [Files]
b Painel de caixas

Carregar faixas e reproduzi-las

A seguir é descrito o procedimento para carregar faixas para o deck [1]
como exemplo.

BROWSE

)
B (@

ViEW FREPARE

H Seletor rotativo
Botiao BACK
Botio LOAD

1 Pressione o botao [BACK] desta unidade, mova o
cursor para o painel das caixas no ecra do computador e,
em seguida, rode o seletor rotativo para selecionar a
caixa, etc.

2 Prima o seletor rotativo, mova o cursor para a
biblioteca no ecra do computador e, em seguida, rode o
seletor rotativo e selecione a faixa.

a Biblioteca
b Painel de caixas

3 Prima o botdo [LOAD] para carregar a faixa
selecionada no deck.

Reproduzir faixas e emitir o som

Esta seccédo descreve como emitir o som do DECK1 através do CH1

ligando um computador ao terminal USB-A.

¢ Defina o volume dos dispositivos (amplificador alimentado, alti-
falantes alimentados, etc.) ligados aos terminais [MASTER 1] e
[MASTER 2] para um nivel apropriado. Note que sera emitido um
som alto se o volume estiver demasiado elevado.

.
B 55
B0 0

1¥4

Controlo TRIM

Controlo ISO (HI, MID, LOW)
B Controlo FILTER

Fader CUE dos auscultadores
H Fader dos canais

El Controlo MASTER LEVEL
Controlo BOOTH MONITOR LEVEL
Controlo HEADPHONES MIX
Crossfader

Controlo HEADPHONES LEVEL
Interruptor INPUT SELECT
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1 Defina as posicoes dos controlos, etc., conforme
apresentado abaixo.

Nome dos controlos, etc. Posicao

Controlo MASTER LEVEL Rodado totalmente para a
esquerda

Controlo TRIM Rodado totalmente para a
esquerda

Controlos 1SO (HI, MID, LOW) Centro

Controlo FILTER Centro

Fader dos canais Movido para a frente

Interruptor INPUT SELECT Posicao [USB-A DECK1]

2 Clique no botao de reproducao situado na interface
do utilizador do Serato DJ para reproduzir uma faixa.

3 Afaste o fader dos canais de si.

4 Rode o controlo [TRIM].
Ajuste [TRIM] de modo a que o indicador cor-de-laranja no indicador de
nivel dos canais acende-se no nivel de pico.

5 Rode o controlo [MASTER LEVEL] para ajustar o nivel
de audio dos altifalantes.

Ajuste o nivel da saida de som dos terminais [MASTER 1] e [MASTER 2]
para um nivel apropriado.

Monitorizar som com auscultadores

1 Defina as posi¢oes dos controlos, etc., conforme
apresentado abaixo.

Nome dos controlos, etc. Posicao

Rodado totalmente para a

Controlo HEADPHONES MIX
esquerda

Rodado totalmente para a

Controlo HEADPHONES LEVEL
esquerda

2 Faca deslizar o fader [CUE] dos auscultadores para o
lado CH1.

3 Rode o controlo [HEADPHONES LEVEL].
Ajuste a saida do nivel de som dos auscultadores para um nivel
apropriado.

4
o Nota

Esta unidade e o software Serato DJ incluem muitas fungées para pro-
porcionar atuagdes de DJ altamente personalizadas. Para obter mais
informagoes sobre as respetivas fungdes, consulte as instrugdes de
funcionamento e o manual do software Serato DJ.

e Asinstrucdes de funcionamento desta unidade podem ser transfe-
ridas a partir do site da Pioneer DJ. Para obter mais informagoes,
consulte Adquiriro manual (péag. 4).

¢ O manual do software Serato DJ pode ser transferido a partir de
“Serato.com”. Para obter mais informacdes, consulte Transferir o
manual do software Serato DJ (pag. 4).

Encerrar o sistema

1 Encerre o Serato DJ.

Quando o software é encerrado, é exibida uma mensagem no ecré do
computador a confirmar se pretende encerré-lo. Clique em [Yes] para
encerrar.

2 Prima o interruptor [POWER] no painel posterior
desta unidade para colocar a alimentacao da unidade no
modo de espera.

3 Desligue o cabo USB do computador.
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Informacoes adicionais

Alterar as configuragoes

o Epossivel alterar varias definigoes para o MIC, a definicao de espera
automética e outras definicdes nesta unidade.

Para obter mais informacdes sobre como alterar definicdes nesta
unidade, consulte a seccao “Alterar as configuracoes” do Manual de
instrugdes, que pode ser transferido a partir da pagina de suporte da
Pioneer DJ.

e Pode substituir a almofada da seccéo do crossfader desta unidade
para obter o conforto pretendido a nivel operacional. Para obter mais
informagoes sobre o processo de substituigdo, consulte o Manual de
instrugoes.

Resolucao de problemas

e Caso ache que existe algo de errado com esta unidade, consulte os
pontos da seccéo “Resolucéo de problemas” do Manual de instru-
coes desta unidade e verifique também as [FAQ] para o [DJM-S9]
nas [FAQ & DJ software support information] da p4gina de
suporte da Pioneer DJ.
http://pioneerdj.com/support/

Algumas vezes o problema esté relacionado com outro componente.
Inspecione os outros componentes e os aparelhos elétricos que
estédo a ser utilizados. Se o problema néo pode ser resolvido, peca a
Assisténcia Técnica autorizada ou ao revendedor da Pioneer mais
proximo para fazer o conserto.

e Esta unidade pode néo funcionar correctamente devido a electrici-

dade estética ou outras influéncias externas. Nesses casos, o funcio-

namento normal é restaurado desligando-se o cabo de alimentagéo
e ligando-o novamente.

Acerca de marcas comerciais e
marcas comerciais registadas

e “Pioneer DJ" € uma marca comercial da PIONEER CORPORATION e
¢ utilizada sob licenca.

Os nomes de empresas e produtos aqui mencionados sdo marcas

comerciais dos seus respetivos proprietarios.

Cuidados a ter relativamente aos
direitos de autor

As gravacdes que fizer séo para fruigéo pessoal e de acordo com as leis
de direitos de autor ndo podem ser utilizadas sem o consentimento do
detentor dos direitos de autor.

e A musica gravada a partir de CDs, etc., podera estar protegida
por leis de direitos de autor de pafses individuais, assim como por
acordos internacionais. E da inteira responsabilidade da pessoa que
gravou a musica garantir que é utilizada legalmente.

e Ao manusear musicas transferidas a partir da Internet, etc., é da
inteira responsabilidade da pessoa que transferiu a musica garantir
que ¢ utilizada de acordo com o contrato celebrado com o site a
partir do qual fez as transferéncias.

Especificacoes

Geral - Unidade principal

Requisitos de energia......c..cccovcviiinicininns CA 110V a?240V, 50 Hz/60 Hz
Consumo de energia
Consumo de energia (em espera)
Peso da unidade principal...... TP TP RPPOIN 4,6 kg
Dimensbes méximas externas

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 267 mm (largura) x 107,9 mm (altura) x 407,3 mm (profundidade)
Temperatura operacional tolerada +5°Ca+35°C
Humidade operacional tolerada ...D % a 85 % (sem condensacéo)

Seccao de audio

Taxa de amoStragem.. ..o 48 kHz
Conversor A/D, D/A. o 24 bits
Caracteristica de frequéncia

USB, CD/LINE, MIC, AUX .......coooooviiiiiiiiiniiianns 20 Hz a 20 kHz

Relacéo sinal/rufdo (saida nominal, A-WEIGHTED)

AUX.
Distor¢ao harmoénica total (20 Hz a 20 kHzBW)
USB .. 0,003 %
CD/LINE .......oiiiiiiiiit et 0,005 %
Nivel de entrada/impedancia de entrada padrao
CD/LINE.... ..—12 dBu/4T kQ
PHONO.. -52 dBu/47 kQ

-57 dBu/3 kQ
AUX i 12 dBu/47 kQ
Nivel de saida/impedéncia de carga/impedéancia de saida padréo

MASTER 1.... +6 dBu/10 k€/390 Q ou menos

MASTER 2. .. +2 dBu/10 k€/390 Q ou menos

BOOTH .. +6 dBu/10 k€/390 Q ou menos

PHONES .............. +8 dBu/32 /10 Q ou menos
Nivel de saida/impedancia de carga nominal

MASTER 1.... +25 dBu/10 kQ

MASTER2........... +21 dBu/10 kQ

BOOTH ...t +25 dBu/10 kQ
Interferéncia

CD/LINE. ..ot 82 dB
Caracteristica do equalizador de canais

HI.... .—o dBa +6dB (13 kHz)

MID. ..—o dBa+6dB (1 kHz)

LOW ... ...—odBa+6dB (70 Hz)
Caracteristica do equalizador do microfone

HE -12dBa+12dB (10 kHz)

LOW oo -12dBa+12dB (100 Hz)

Terminais de entrada/saida
Terminal de entrada CD/LINE

Ficha com pinos RCA ... 2 conjuntos
Terminais de entrada PHONO

Ficha com pinos RCA ..o 2 conjuntos
Terminais de entrada MIC

Conector XLR e Tomada TRS de 1/4" ..o, 1 conjunto
AUX terminal de entrada

Fichas com pinos RCA ... 1 conjunto
Terminais MASTER

Conector XLR ... 1 conjunto

Fichas com pinos RCA ... Tconjunto
Terminais BOOTH

Tomada TRS de 1/4" ..o 1 conjunto
Terminal de saida PHONES

Tomada de auscultadores estéreo de 1/4

Mini tomada estéreo de 3,6 mm
Terminal USB

TIPO B 2 conjuntos

"

... Tconjunto
... 1T conjunto

Pt (17)
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* Parafins de aperfeicoamento, as especificacdes e design desta
unidade e o software incluido estéo sujeitos a alteragdes sem aviso
prévio.

e © 2015 Pioneer DJ Corporation. Todos os direitos reservados.
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B COOTBETCTBYHOLLUE MYHKTbI c60pa wnn gunepy (['Ipl/l MOKYynKe CXO0AHOro HOBOro I/I3AeJ'II/I9|).

B CTpaHax, He nepevyncrneHHbIX Bbllle, Ana nony4vyeHua I/IHd)OpMaLlI/II/I O NMpaBuUIbHbIX cnocobax yTunmsaummn OGan.LaPITer B COOTBETCTBYHOLLME

yupexaeHus.

MocTynas Takum 06pa3oM, Bbl MOXETe ObiTb YBEPEHbI B TOM, YTO YTUNM3UPYEMbI NMPoAyKT OyaeT COOTBETCTBYHOLIMM 06pa3om oGpaboTaH,
nepefaH B COOTBETCTBYHOLLMI NYHKT 1 NepepaboTaH 6e3 BO3MOXHbIX HEraTUBHbIX NOCNEeACTBUI ANs OKpyXKatoLen cpeabl U 300pOoBbs NOAEN.

BHUMAHUE
BO N3BEXXAHWE MOPAXEHUA SNEKTPUYECKUM
TOKOM HE CHMAWMTE KPbILKY (UM SAOHIOKO
CTEHKY). BHYTPU HE COOEP>XATCA OEATIN,
NMPEOHA3HAYEHHbLIE A4 PEMOHTA
MONb3OBATENEM. AJ1A OBCIY>KMBAHUA
OBPATUTECb K KBANTM®NLUMPOBAHHOMY
COTPYOHWKY CEPBVCHOW CIY>KBb.

D3-4-2-1-1_B1_Ru
NMPEAYNPEXOEHUE
[aHHoe o6opynoBaHue He SiBnseTcst
BOJOHENPOHMLUaeMbIM. Bo n3bexaHue noxapa mnu
nopaxeHWs! ANeKTPUYECKNM TOKOM He NnoMeLLanTe
psigom ¢ 06opyaoBaHMEM EMKOCTM C XXUAKOCTSMU
(HanpumMep, Basbl, LIBETOYHbIE FOPLLKA) U HE
[AonyckaiTe nonagaHus Ha Hero kanenb, 6pbI3r, 4oXAs

nunn Bnaru.
D3-4-2-1-3_A1_Ru

NPEOYNPEXOEHUE
[aHHoe n3genve ocHaLleHO TPEXKOHTaKTHOW BUIKOMN C
3a3eMNAILLIMM KOHTAKTOM. OTa BUMNKa Noaxoaut
TOSbKO K 31eKTPOpPO3eTke, 060pyL0BaHHOW
3asemneHnem. Ecnv BUnKy He yaaetcsa BCTaBUTb B
pO3eTKy, 06paTUTECh K SNEKTPUKY ANs YCTAHOBKM
pO3€eTKM COOTBETCTBYHOLLErO TUMa. 3alluUTHYH
PYHKLMIO BUIKW C 3a3EMMSIIOLLMM KOHTaKTOM criegyeT
Mcnonb3oBaTh 06s13aTenbHO.

D3-4-2-1-6_A1_Ru

YcnoBusa Kcnnyatauum

W3penve akcnnyaTtupyeTcs npu cnegyrowmx
TemnepaType v BRaxHOCTU:

+5 °C po +35 °C; BnaxHocTb MeHee 85 % (He
3aCoHANTe oxnaxaatoLime BEHTUNATOPbI)

He yctaHaBnvBaunTe nsgenve B Nnoxo
NpOBETPVMBAEMOM NOMELLEHUN UMN B MECTE C BbICOKOW
BMaXXHOCTbIO, OTKPBITOM A1 NPSIMOrO CONTHEYHOTO

cBeTa (VIJ'IM CUINBbHOIO NCKYCCTBEHHOIO CBeTa).
D3-4-2-1-7c*_A1_Ru

OBA3ATEJIbHAA BEHTUNALUA

Mpu ycTaHoBKe yCTpocTBa obecneysTe 4OCTATOYHOE
NPOCTPaHCTBO A4S BEHTUNSALMMU BO n3bexaHue
MOBbILLEHUS TeMMNepaTypbl BHYTPU YCTPOCTBa (He

mMeHee 5 cm c3agm 1 no 3 cM crnesa 1 crnpasa).
D3-4-2-1-7d*_A1_Ru

K058b_A1_Ru

BHUMAHUE

Boikntovyatens POWER faHHOro ycTponcTsa He
MOSTHOCTbLIO OTKIKOYAET €ro OT 3neKTpoceTn. YTobbI
MOSTHOCTBIO OTKIMHOYMTL NUTaHKeE YCTPOWCTBA,
BbITaLLMTE BUIIKY Kabens nutaHus 13
3neKkTpopo3eTkn. Mo3aToMy yCTpPoOCTBO crieayeT
yCTaHaBnuBaTh Tak, YToObl BUMKY Kabensa nutaHus
MOXHO ObINO NMEerko BbITALLUMTb U3 PO3ETKM B
YypesBblvaiHbIX 06cToATENBCTBAX. Bo n3dexaHue
noxapa crnefyeT U3Brnekatb BUIIKY kabens nutaHus
13 pO3eTKU, €CNN YCTPOMCTBO He OyaeT
1cnonb30BaThCs B TEYEHWE JOMTroro BpeMeHu

(Hanpumep, ecnu Bbl ye3xaeTe B OTMYCK).
D3-4-2-2-2a*_A1_Ru

Mpu ncnonb3oBaHWM JaHHOIO M3AEnusl, NPoYTUTE
NMHdopmaLmio No Mepam 6e30NacHOCTU Ha HUXKHEN

CTOpOHe annapara.
D3-4-2-2-4_B1_Ru

NPEOYNPEXOEHUE
XpaHute HebonbluMe aeTanu BHe goctyna aeten. MNpu
crnyyYanHoM 3arnaTblBaHuu, HeMeaIEHHO
obpalyantech k Bpayy.

D41-6-4_A1_Ru

NPEAYNPEXOEHUE
Bo n3bexaHune noxapa He npubnumxanTe K
060pyAoBaHNI0 UCTOYHWKM OTKPLITOMO OTHSI

(Hanpumep, 3aX0KEHHbIE CBEYM).
D3-4-2-1-7a_A1_Ru

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTHU NPU
OBPALLEHWU C CETEBbIM LLUHYPOM

[epxuTe ceTeBow LUHYpP 3a BUIKY. He BbITackuBanTe
BWIKY, B3SIBLLUMCb 3@ LUHYP, U HUKOTA4A He KacanuTech
CeTeBOro LWHypa, ecnv Bawm pyku BnaxHble, Tak Kak
3TO MOXET NPUBECTN K KOPOTKOMY 3aMblKaHWUIO Un
NopaxeHuto aNeKTpu4ecknum Tokom. He ctaebTe
annapart, npeamMeTbl Mebenu 1 T.4. Ha CEeTeBOW LLUHYP,
He 3axumanTe ero. He 3aBsi3biBaiTe y3MnoB Ha LUHype
1 He CBA3bIBalTe ero ¢ Apyrumu WwHypamu. CeTtesble
LUHYpPbI AOMXKHbI NexaTb Tak, YTobbl Ha HUX Henb3s
661110 HacTynuTb. MNoBpeXAEHHbIN CETEBOW LLHYP
MOXET CTaTb MPUYNHOWN BO3ZHUKHOBEHUS NOXapa unm
nopasuntb Bac anektpuyeckum Tokom. Bpems ot
BPEMEHN NpoBepsinTe ceTeBou LWHyp. B cnyyae
0BHapyXeHNst NoBpexaeHnsa obpaTuTech 3a 3amMmeHoMn
B OGnivkanLnii CEpBUCHBIA LIEHTP unn k Bawemy

avnepy.
S002*_A1_Ru
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1o Hayana

Kak creayeTt YinTaTb AaHHOe PyKOBOACTBO

* bBnarogapum Bac 3a nokynky aToro usgenusi komnanum Pioneer DJ.
Obs3aTenbHO NpoYTUTE AaHHY0 BPOLLIIOPY U UHCTPYKLIAK MO 3KC-
nnyaTtauuu! B 06enx gokyMeHTaumnsax COAepXXUTCS BaxHas MHop-
MaLmsi, KOTopyto TpebyeTcsi N3yunTb 40 UCMOSb30BaHWSA AaHHOMO
nsgenusi.

Mo 3aBepLUEHNIO N3yHeHNst UHCTPYKLIMIA, XpaHUTe UX B HaAeXHOM

MecTe Ans cnpaBok B ByayLuem.

— [loppobHee 0 TOM, Kak MOMY4YnTb MHCTPYKLIMK NO 3KCNyaTaLmm
cmoTpuTe Mony4yeHne pykoBoacTsa (CTp. 4).

* B pgaHHOM pyKOBOACTBE Ha3BaHWsA 9KPaHOB U MeHIo, oTobpaxae-
Mble Ha U3aennn 1 Ha KOMMbITEPHOM 3KpaHe, a Takke Ha3BaHUs
KHOMOK 1 TepMUHanNoB, Ap., yKa3biBatoTcs B ckobkax. (Mpumep:
kHonka [CUE], naHens [Files], Tepmunan [MIC])

¢ T[loxanyicra, NOMHUTE, YTO IKPaHbl M TEXHNYECKNE XapaKTepu-
CTWKM NPOrpamMmMHoOro obecneyeHuns, onncbiIBaeMoro B AaHHOM
PYKOBOACTBE, a Takke BHELUHUA BUA, N TEXHUYECKMe XxapaKTe-
pucTUKM 060pyAOBaHUA B JaHHbI MOMEHT HaXOAsTCSA B CTaaun
pPasBUTUSA N KOHEYHbIE TEXHNYECKNE XapaKTepUCTUKN MOTYT
pasnuyaTbes.

* T[loxanyicra, NOMHUTE, YTO B 3aBUCMMOCTM OT BEpCUM onepaum-
OHHOW cucTeMbl, HacTpoek Beb-6payaepa, Ap. cnocobbl ynpas-
TNeHNs MOTyT OTNMYaTbCS OT NPOLEAYpP, ONMCAHHBIX B AAHHOM
pyKoBOACTBE.

CBo#cTBa

[laHHOE yCTPONCTBO NpeacTaBnsieT cobom AByXKaHanbHbIA MUKLLIED,
oNTUManbHO NOAXOAALLMIA AN ANXKER-LLOY C NCMOoNb3oBaHNEM
anmxen-nporpammbl «Serato DJ» oT Serato. B Hem ycTaHOBMneHbI

[iBe BHYTPEHHe 3BYKOBble KapTbl, COBMeCTUMbIe ¢ Serato DJ. Otn
3BYKOBbIE KapTbl MO3BONSIOT AVAXKEIO Cpasy e NpuUcTynuTh k paboTte
1 nepefaBaTh YCTPOWCTBO APYrUM AUIXKEAMM: JOCTATOYHO TOMLKO
USB-kabensi, HuUkakue HacTponkmn He TpebytoTcs. [laHHoe yCTPONCTBO
noaaepxunBaeT OYHKLMIO KOHTPONSA LapanvH nporpammbl «Serato DJ»
C MOMOLLbIO KOHTPObHbBIX BUHWUIMOBbIX (3aM1Cb) UM KOMMAKT-ANCKOB.

KoMnsiekT noctaBku

e CunoBoi(ble) kabenb(n)
e USB kabenb
— B koMnnekT nocTaBku 4aHHOrO YCTPONCTBA BXOAWT TONbKO OANH
USB kabernb.
[ns noaknioYeHust AByX yCTPOMCTB UCMONb3yhTe kKabenb cTaH-
napta USB 2.0.
* Bydep mukwepa, A x 4
* bydep mukwepa, B x 21
e [apaHTUIHBIN TanoH
e VHCTpyKumMM no akcnnyataumn (KpaTkoe pykoBoACTBO Nonb3oBa-
Tens) (3TOT AOKYMEHT)
e Serato DJ CONTROL CD x 2
[1] B maHesnb AaHHOro U3genus BKMOYEHbI NogyLika dengepa A n
noayLka cpeigepa B.
VIHCTPYKUMK MO CHATUIO MAHENWU CMOTPUTE B MHCTPYKLMSIX MO IKC-
nnyatauuv K JaHHOMY U3aenuio.

MonyyeHune pykoBoACTBa

Pa3nunyHble MHCTPYKLUMM MHOTAa UMetoTcs B Buae dhainos B dop-
mate PDF. [ins npocmoTpa darinoe B dhopmate PDF Tpebyetcs
ycTaHoBuTh Adobe® Reader®.

MpocMoTp nocnegHei BEpCUM MHCTPYKLMMU
no 3KCrJlyaTaumm

1 3anycTtute Be6-6pay3ep Ha KOMNbIOTEPE U 3anguTe
Ha cauT Pioneer DJ:
http://www.pioneerdj.com/
¢ Y106blI NEpeKntoYnTb S3bIK 3KpaHa Ha AMOHCKMIA, NponucTaiTe
9KpaH A0 KOoHLa, LenkHuTe nHamkauuio [EN] B HUxXHen npaBow
yacTu akpaHa u Bblbepute [JA].

2 HaxmuTe 3Ha4vok [Support].
3 Haxmute 3Ha4vok [FIND TUTORIAL & MANUALS].

4 Bbi6epute [DJM-S9] B kaTeropuu [MIXER], a 3atem

BblOepUTe HE06XOAUMBIN A3bIK.
3anyckaeTcs 3arpy3ka MHCTPYKLMIA MO AKCnnyaTauum.

3arpy3ska pyKoBOACTBa K MPOrpaMMHOMY
obecneueHuto Serato DJ

1 3anycTtuTte Be6G-6pay3ep Ha KOMMNbIOTEPE U 3aNauTe
Ha caut Serato DJ:
http://serato.com/dj/downloads

2 LUWenkHuTe no “Manuals and Quickstart guides” B
npaBoy 4YacTu CTPaHULbI 3arpy3Ku, a 3aTeM LeNnKHUTe
Nno COOTBETCTBYIOLLEMY PYKOBOACTBY.

3anyckaeTcs 3arpyska pykoBOACTBa K NporpamMHoMy obecneyeHuto
Serato DJ.

YcraHOBKa nporpaMHoro
obecneueHus

Mepea ycTaHOBKOW NPOrpamMHoOro
obecneueHus

M0 Serato DJ u gpariBep He BXOOST B KOMMNIEKT.

OTkpoiTe cTpaHuLy noaaepxku Pioneer DJ n 3arpyaute nporpamm-

Hoe obecneyeHue.

http://pioneerdj.com/support/

¢ T[lonb3oBaTenb 06513aH NOArOTOBUTb KOMMbIOTEP, CETEBbLIE
YCTPOWCTBA U ApYrue aneMeHTbl cpefbl CNonb3oBaHUsS
WHTepHeT, Tpebytowmecs Ansa noakmnoveHns K IHTepHer.

O nporpaMMHOM fAipaiiBepe

[aHHbIV NporpaMMHbIV ApanBep ABNSAETCS IKCKIMIO3VBHBIM ApaiBepoMm
Ansi BbIBOJAA ayAVOCUTHaNoB oT KOMrbloTepa.

< Kak nonyuuTtb gpaiiBep

1 3anycTtuTte Be6-Opay3ep Ha KOMMNbIOTEPE U 3anauTe
Ha cauT Pioneer DJ:
http://www.pioneerdj.com/
¢ YTroObl NEpEKNoYNTL A3bIK 3KPaHa Ha ANOHCKMUIA, NponucTanTe
9KpaH A0 KOHUA, LenkHnTe nHamkauuio [EN] B HuxHen npasow
yacTu akpaHa u Belbepute [JA].

2 HaxmuTe 3Ha4ok [Support].



3 LenkHuTe no [Software & firmware updates], a 3atem
wenkHuTe no DJM-S9 B kateropuu [MIXER].

4 LUlenkHuTe no [Drivers] u 3arpy3ute nocrnegHiow
BepPCUI0 NporpaMmMHOro ApanBepa co CTpaHuLbl
3arpysku.

O nporpaMmMHOM o6ecneueHumn Serato D]

Serato DJ saiBnsietcs npunoxenvem DJ ot Serato. DJ ucnonHeHus
BO3MOXHbI NPV MOAKMIOYEHNN KOMMbIOTEPA C YCTAaHOBNEHHBIM AaHHbIM
nporpamMmmMHbIM obecneyeHnem kK AaHHoMy annapary.

MuHuManbHas onepauMoHHasi cpega

MopaepxuBaembie
onepauuoHHbIe

LM n Tpebyemas namaTtb

cucrembl

Mpoueccop Intel® Core™ i3, 15 n i7 ¢ TakTOBOW YacTO-
To1n 1,07 Iy nnu BbIWe

O8Y 4 I'b unu bonee

Mac OS X: 10.10, 10.9
1n10.8

Mpoueccop Intel® Core™ i3, 15 1 i7 ¢ TakTOBOW YacTo-
Toit 1,07 Ty vnu Bblwe

O3Y 4 I'b unu Gonee

[Opyrue HemcnpaBHOCTH

[Ins nopknioyYeHns komnbloTepa k AaHHOMy annapaty
TpebyeTcs Hannyme USB 2.0 nopra.

Windows: Windows 8.1
n Windows 7

USB nopt

PaspelueHune gucnnes Paspetenune 1280 x 720 unu Bbiwe

[ns pernctpauuu akkayHTa nonb3osatens “Serato.
com” 1 3arpy3ku nporpammHoro obecneyexus Tpeby-
eTcs nogknoyeHne k MiHTepHer.

MopakntoyeHne k
WHTepHeT

CBo6oaHoe npocTpaH-
CTBO Ha XXeCTKOM OUCKe

5GB

*  VHdopmauuio o nocrnegHUx CUCTEMHbIX TPeBGOBaHWsIX, COBMECTUMOCTY U
noaAepX1MBaeMblx onepaLmoHHbIx cuctemax cm. B “Software Info” B “DJM-S9”
Ha cTpaHuLe TexHuYeckon noaaepxkku Pioneer DJ Huxe.
http://pioneerdj.com/support/

* He rapaHTupyeTcs hyHKLMOHMPOBaHME Ha BCEX KOMMbloTepax, Aaxe ecnu
BbIMOJHSIIOTCS BCE YKa3aHHble 34eCb YCIIOBUS MO ONepaLyvoHHON cpeae.

* B 3aBuUCKHMOCTU OT HACTpoek aHeprocbepexeHns, Ap., komnbtoTepa, LM n
KECTKUIA AMCK MOTYT He obecneurBaTh 4OCTAaTOYHON obpabaTbiBatoLLen
cnocobHocTblo. B ocobeHHocTn anst HOyTOyKOB y6eauTech, 4To KOMMbIOTEP
HaxoAuTCs B Hagnexallem COCTOsiHUM A1 obecrneyeHst NOCTOSHHOM BbICO-
koW paboToCnocoGHOCTM (HanpumMep, yaepKmMBasi NOCTOSIHHO NOAKMIOYEHHbBIM K
NUTaHWIO NePEMEHHOrO Toka) BO BpeMst Ucronb3oBaHus Serato DJ.

¢ [insa vcnonb3oBaHus IHTepHeT TpebyeTcst CocTaBUTb OTAENbHbIN KOHTPAKT C
npoBangepom VIHTepHeT-ycnyr 1 onnaTuTb yCryru nposaiigepa.

* [lopaepikka onepaLyoHHON CUCTEMbI MOAPa3yMeBaeT, YTo Bbl UCMOSb3yeTe
HavBonee NocneaHN TEXHUYECKUIA PENU3 ANs TO BEPCUN.

< Kak nonyuutb MO Serato D]

1 3anyctuTte Be6G-6pay3ep Ha KOMNbIOTEpPE U 3ananuTe
Ha canT Serato DJ:
http://serato.com/dj/downloads

2 BouauTe B Ball aKkkayHT nonb3oBatens “Serato.
com”.
e Ecnu Bbl y)Ke 3apernctpmpoBanu Ball akkayHT nonb3oBaTens
Ha “Serato.com”, To nepeauTe Ha war 4.
e Ecnu pernctpaumsi akkayHTa nonb3obaTens He 6bina 3aBep-
LeHa, NPou3BeanTe e C NMOMOLLbIO NMPOLEAYPbI HUXKE.
— Cnepys MHCTPYKUMAM Ha 3KpaHe BBeAWTe aapec Ballen
3NEeKTPOHHOW NOYTbI 1 NapOnb, KOTOPLIA XOTUTE yCTaHO-
BWTb, 3aTeM BbIGEPUTE PETMOH BaLLEro NpoXUBaHUS.
— Ecnu Bbl yctaHoBMTe ranoyky B [E-mail me Serato
newsletters], To cMoxeTe nonyyaTtb paccbinky oT Serato ¢
HanbGonee cBexen nHdopmaumner no nagenusam Serato.
— o 3aBepLUeHNN perncTpauum akkayHTa nonb3oBaTensi
Bam 6yaeT HanpaBneHo 3N1eKTPOHHOE NUCbMO Ha BBeEH-
HbI agpec ANEKTPOHHOM NoYThl. [poYTUTE SNEKTPOHHOE
nucbMmo, oTnpasneHHoe ¢ “Serato.com”.

¢ bByabTe BHUMaTENbHbI U He 3abbiBaliTe agpec 3aNeKTPOHHON
noYThbl M Naposib, ykadaHHbIe Npu perncTpaumm nonbL3oBa-

Tensi. OHK eLle NpUroasTcs Npu 0GHOBMNEHWN NPOrPaMMHOro
obecneveHus.

e JlnyHasi nHdopmauus, BBeAeHHasi BO BpeMs peructpaumm
akayHTa HOBOro nonb3oBaTensi MOXeT cobupaTbcesi, 0bpabatbl-
BaTbCs U UCMONb30BATHCS B COOTBETCTBUM C MOMUTUKON KOH(DY-
OeHUManbHOCTK, ykazaHHoW Ha Bebcalite Serato.

3 LWenkHuTe No ccbinke, yka3aHHOM B 351IEKTPOHHOM
coobLleHun, oTnpaBrieHHOM ¢ “Serato.com”.

MepengnTe Ha cTpaHuLy 3arpy3ku nporpaMmMHoro obecneyeHuns Serato
DJ. MNepenagwnte Ha war 5.

4 Bonpute B cuctemy.
BBeauTe 3aperncTpupoBaHHble aapec 3MeKTPOHHONM NOYThI M Naponb 1
BonauTe B “Serato.com”.

5 3arpys3uTte nporpammMmHoe obecneyeHue Serato DJ co
CTpaHULbI 3arpy3Ku.

O npoueaype yCTaHOBKU

Mocne ycTaHOBKM NporpaMMHOro Aparnsepa B ornepaLmoHHOi cucteme
Windows unu Mac yctaHoBuTe nporpammHoe obecneyeHue Serato DJ.

< Mpoueaypa ycranosku (Windows)

He noaknioyanTe AaHHbIV annapat K KOMNbIOTEPY, Noka ycTaHoBKa
He 3aBeplueHa.

* [lepen ycTaHOBKO BOMAUTE B CUCTEMY Kak nonb3oBatenb, obna-
JaloLuii npaBamn agMUHUcTpaTopa KoMmrbroTepa.

* Ecnu Ha koMnbloTepe 3anyLleHbl Nobble Apyrve nporpaMmmbl,
3aKpouTe UX.

1 [OBaxabl WeNKHUTe No ¢hanny 3arpy>keHHoro
apavBepa (DJM_S9_x.xxx.exe).

2 BbInonHute YCTaHOBKY, cneaysa UHCTPYKUUAM Ha
KpaHe.

Ecnu Bo Bpems ycTaHOBKM Ha akpaHe oTobpaxaeTtcs [BesonacHocTb
Windows], wenkHute [Bce paBHO ycTaHOBUTL 3TOT ApanBep] v
NPOAOIKNTE YCTaHOBKY.

Mo 3aBepLueHnto ycTaHOBKN oToBpaxkaeTcsi coobLyeHne o
3aBepLUeHun.

Mocrne ycTaHOBKM NporpaMMHOro Apansepa ycTaHoBUTE NporpaMmHoe
obecneverune Serato DJ.

3 PasapxuBupynTe 3arpyxeHHbin cpann MO Serato DJ.

4 [BaxAabl WenKHUTe No pasapXMBUpoBaHHOMY
c¢parny, 4To6bI 3aNyCTUTbL NPOrpaMmmy yCTaHOBKU.

5 BHMMaTenbHO NpPoYTUTE YCNOBUSA JIULIEH3MOHHOTO .'<°
cornalieHus, U ecnu Bbl COrNacHbIl, To BbiGepute 8
[I agree to the license terms and conditions], 3atem g

¢

wenkHuTe no [Install].
FEEES =

Welcome to the Serato DJ Installer |

SERATO - USER LICENSE AGREEMENT ["License Agroement™)

O o

serato
INSTALLER

e Ecnu Bbl He cornacHbl ¢ yCroBUsiMU cornatleHust o6 ncnonb3o-
BaHuW, WwenkHuTe no [Close] n oTMeHNTe ycTaHOBKY.
3anyckaeTcs ycTaHOBKa.



Welcome to the Serato DJ Installer

Setup Progress
Frocesung Seato 0l

INSTALLER

Eanc

Mo 3aBepLIEHMM YCTaHOBKM 0ToBpaxaeTcs coobLyeHre 06 yerewHom
yCTaHOoBKe.

6 [Ons Bbixoaa U3 nporpaMmbi yctaHoBku Serato DJ
wenkHute no [Close].
[ 5erata 01 5eim e o

Welcome to the Serato D) Installer

Qo

INSTALLER

< MMpoueaypa ycranosku (Mac OS X)

He nogknioyanTe AaHHbIV annapart k KOMNbIOTEPY, Noka ycTaHOBKa
He 3aBeplueHa.

* Ecnu Ha komnbloTepe 3anyLieHbl Nobble Apyrie nporpaMmel,
3aKpounTe UX.

1 [OBaxAbl WwenkHuTe no dainy 3arpyxeHHoro
Apaveepa (DJM-S9_M_X.X.X.dmg).

2 BbINOMHUTE YCTAHOBKY, CrieAysi MHCTPYKLMSIM Ha
3KpaHe.

3 PasapxuBupynTe 3arpyxeHHbin cpann MO Serato DJ.

4 [1BaxAabl WeNKHUTe NO pa3apXUBUPOBAHHOMY
cpariny, 4To6bI 3aNyCTUTbL NPOrpaMmmy yCTaHOBKM.

5 BHuMMaTenbHO NpPoYTUTE YCNOBUA JIULIEH3MOHHOIO
cornaileHusl, U eCnu Bbl COrfacHbl, TO LWeSIKHUTe No
[Agree].

W s agree with the tesims
of this Scense, press “Agree™
- Insall the sofoware. If you =

roe, poess v £ Schuwarn, baieg any s ai B
ST RS B appicatons, and 0 Gatwars. By inmaing or Laing B
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B Ownaribip You schoowiegs st Dean
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Print. Save.. Disagree Agree

¢ Ecnv Bbl He cornacHsbl ¢ yCroBUSIMIA cornalleHus o6 ncnonb3o-
BaHWW, LWenkHuTe no [Disagree] v OTMEHWTE YCTAHOBKY.

6 Ecnu oTo6paxaeTcs criegytowmm 3KpaH, neperawure
MKOHKY [Serato DJ] Ha MKOHKY C n306paxxeHMeM nanku
[Applications].

BN Serato Df




HasBaHua getanen n hyHKUUK

Moppo6Hee o kaxaoM aneMeHTe cM. B IHCTPYKLMsIX MO aKcnyaTaumm

n pykosogctae k MO Serato DJ.

e O TOM, Kak mony4nTb VHCTPYKLMM MO SKCNMyaTauum n pykoBoa-
ctBo k MO Serato DJ, cm. B pa3gene [TonyyeHne pykoBoAcTBa Ha
cTp. 4.

(=] =]
[1] Paspgen 6pay3epa
Pasaen gekun
Pasgen Mukuwepa
Pasgen acpcpekToB

Pazpen 6paysepa

BROWSE

B0

womsT,
oousLE

EEE  EEE

MoBOPOTHBLI cenekTop
BpawanTe:
Kypcop nepeaguraeTcsi no BepTukanm.

Haxwmure:
OTo6paxaeTcs CrneayLLmii ypoOBEHb.

KHnonka BACK
Kypcop nepexoauT Ha npeablayLumnin ypoBeHb.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
MepekntoyaeT BHewHW Bua Serato DJ.

KHonka LOAD

BbiGpaHHble AOPOXKKM 3arpyatoTCsi B COOTBETCTBYIOLLME AEKH.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
3arpyxaeT OPOXKM B NaHenb [Prepare].

Pazpen peku

LOOP
n 4 BEAT LOOP

LOOP ACTIVE

[N out |

PARAMETER 1

?
PERFORMANCE PADS
u
PAD MODE

HOT CUE| ROLL n

SLICER SAMPLER—ﬂ

SICER L00P | (N SAWPLER RoLL|

H Knonka 4BEAT LOOP

BkntovaeT aBTomatuyeckyto 4-yaapHyo neTno.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
BkntoyaeT 1 OTKMIOYAET PEXUM aKTUBHOIO NeTneBaHus. (AKTMBHas!
netns)

Knonka LOOP 1/2X

CokpallaeT BpeMsi BOCNpPOMU3BEAEHUS NeTNW B ABa pa3a.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
YcTaHaBnvBaeT TOUKy Bxofa B NeTrio.

KHonka LOOP 2X

YBenuunsaeT BpeMs BOCNPON3BeAeHNs NeTny B ABa pasa.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
YcTaHaBnNMBaeT TOUKY BbIXOAa M3 NeTNU U 3anyckaeT BOCNPOU3Be-
[eHve neTnu.

KHonka PARAMETER <, KHonka PARAMETER»>
HacTpoiika napameTpoB yHKLMIA MeTku BbiCTporo gocTtyna, npo-
KPYTKV NeTNu, crnancepa, camnnepa u ap.

o
<
[SHIFT] + HaxmuTe: 8
YcraHaBnmBaeT Takve BTOpble NapaMeTpbl, Kak NPOKpyTKa NeTnu, =
cnancep, camnnep v ap. §(

Mnowaakun onsa ncnonHeHus
YnpasneHve yHKUMAMY METKM BbICTPOro A40CTyna, MPOKPYTKM
neTnu, cnancepa, camnnepa v ap.

A OTto6paxeHune pasgena nnowaakm
OT06paxaeT TeKYLLMIA yCTAHOBIEHHbI PeXUM nroLlaaku, napa-
MeTpbI U T.A.

KHonka pexvuma ROLL

YcTaHaBnuBaeT pexu NPOKPYTKU.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
YcTaHaBnMBaeT COXpaHEHHbI pexvm neTnu.




H KHonka pexxuma SAMPLER

YcTaHaBnuBaeT pexum comnnepa.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
YcTaHaBnMBaeT pexuM NpoKpyTKU caMnnepa.

El Knonka pexxuma HOT CUE

YcTaHaBnmBaeT pexum MeTku GbicTporo gocTyna.
[SHIFT] + HaxxmuTe:

YcTaHaBnuBaeT pexvm MeTku/neTnu.

KHonka pexuma SLICER

YcTaHaBnuBaeT pexuM cnavicepa.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
YcTaHaBnvBaeT pexum neTnu cnaicepa.

Pa3pnen mukuwepa

|4 A\~

I MNepeknioyatens INPUT SELECT (cTopoHa KaHana
CH1)

BbibupaeT ncroynmk Bxoga kaHana CH1 13 KOMNoHeHTOB, NOAKMIO-

YeHHbIX K annapary.

— [USB-A DECK1]: BbibepuTe Ansi NCNoMb30BaHWUs JOPOXKKU,
3arpyxeHHol B Aeky DECK1 nporpammHoro obecneyeHns
Serato DJ Ha koMnbloTepe, NOAKIMIOYEHHOM K pazbeMy USB-A.

— [USB-A DECK3]: BbibepuTte Anst UICNONb30BaHUS JOPOXKKM,
3arpyxeHHoi B Aeky DECK3 nporpammHoro obecneyeHms
Serato DJ Ha koMnbloTepe, NOAKINIOYEHHOM K pazbemy USB-A.

— Pasbewm [CD/LINE]: BbibepuTe Ans ucnonb3oBaHusi ycTpoiicTBa
(DJ npourpeiBatens, Ap.) € BIXOAOM JIMHENHOIO YPOBHS, NOA-
KIOYEHHOro K TepMuHanam [CD].

— [PHONOYI: Bbibepute ans ncnonb3oBaHusi yCcTpoicTBa (aHa-
NOroBOro npovrpeiBaTens, Ap.), NOAKIYEHHOTO K BXOAHbIM
TepmuHanam [PHONO].

— [USB-B DECK1]: Bbibepute Ansi UICNoNb30BaHWs JOPOXKKHY,
3arpyxeHHol B Aeky DECK1 nporpammHoro obecneyeHms
Serato DJ Ha komMnbloTepe, NoakNoYeHHOM Kk pasbemy USB-B.

— [USB-B DECK3]: Bbibepute Anst ICNONb30BaHNA JOPOXKKHY,
3arpyxeHHol B Aeky DECK3 nporpammHoro obecneyeHums
Serato DJ Ha koMnbloTepe, NOAKIIOYEHHOM K pa3beMy USB-B.

Mepekntoyatens INPUT SELECT (ctopoHa kaHana
CH2)
BbI6VIpaeT WUCTOYHUK BXO4a KaHana CH2 13 KOMNOHEHTOB, noaknto-
YEeHHbIX K JaHHOMY annapary.
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— [USB-A DECK2]: BbibepuTe Ansi NCNoMb30BaHWs JOPOXKKU,
3arpyxeHHol B aeky DECK2 nporpammHoro obecneveHus
Serato DJ Ha komnbloTepe, NoAKNOYEHHOM Kk pazbemy USB-A.

— [USB-A DECKA4]: BeibepuTe Anst ICNONb30BaHNSA JOPOXKH,
3arpyxeHHoi B Aeky DECK4 nporpammHoro obecneyeHums
Serato DJ Ha KoMnbloTepe, NOAKIIOYEHHOM K pazbeMy USB-A.

— Pasbewm [CD/LINE]: Bbibepute ans ncnonb3oBaHusi ycTpoicTaa
(DJ npourpbiBaTtenb, Ap.) C BbIXOAOM MUHENHOIO YPOBHS, NOA-
KNKOYEHHOro K TepMuHanam [CD].

— [PHONOI: Bbibepute ans ncnonb3oBaHusi yCTPoOCTBa (aHa-
NOroBOro npovrpeiBaTens, Ap.), NOAKIYEHHOTO K BXOAHbLIM
TepmuHanam [PHONO].

— [USB-B DECK2]: BbibepuTe Anst UICNONb30BaHNSA [OPOXKKM,
3arpyxeHHoi B Aeky DECK2 nporpammHoro obecneyeHms
Serato DJ Ha koMnbloTepe, NoAkmNo4YeHHOM k pa3bemy USB-B.

— [USB-B DECK4]: Bbibepute Ansi UCNONb30BaHWS JOPOXKKU,
3arpyxeHHol B Aeky DECK4 nporpammHoro obecneyeHms
Serato DJ Ha koMnbloTepe, NOAKIMIOYEHHOM K pasbeMy USB-B.

Pyuka TRIM

PerynupyeT ypoBeHb 3By4aHusi, NOABOAVMOrO K K&XAOMY KaHany.

Pyuka ISO

Ycunveaet unv cpesaeT 4acToTbl.

MHaukaTop ypOBHA KaHana
OTob6paxaeT ypoBeHb 3ByYaHUsi pasnunyHbIX KaHanoB [0 npornycka-
HWSA Yepes deraepbl KaHanoB.

B Pyuka FILTER

MpumensieT addekT punbTpa.

KHonka SHIFT
Mpwv HaxaTum apyrow KHOMKM, Noka HaxaTa kHonka [SHIFT], 6yaet
BbI3BaHa Apyrasi pyHKUms.
* Bonee noapobHyto nHdopmaumto o kHornke [SHIFT] cm. B
WHCTpyKLMM MO SKCnnyaTauuu.

H Knonka PANEL/UTILITY
Mpu KaxxaoM HaxxaTum KHOMKY AUCNIEN NaHenu nepeksoyaeTcs B
yKa3aHHOM HyiKe Nopsiake.
[wucnnent naHenu otkntodeH =» MaHens [REC] = MaHenb [FX] =
MaHenb [SP-6] = [lucnnen naHenu OTKIIOYEH ...

[SHIFT] + HaxxmuTe:

Mpu KaxaoM HaxaTUK KHOMKK AUCNnen NaHenu nepekoyaeTcs B
yKa3aHHOM HWXe nopsake.

[wucnnen naHenu oTknodeH =» MaHenb [SP-6] = MNaHenb [FX] =
MaHenb [REC] = [lucnnen naHenm OTKIIOYEH ...

HaxumanTte 6onee 1 cekyHabl:
Ecnu kHoNKy HaxaTb 1 yaepXxuBaTb, annapaT Nepexof B pexum
MN3MEHEHWS HAaCTPOEK.

El ®einpep HaywHukos CUE
BblBOAMT 3BYK Yepes HayLUHVKM C U3MEHEHNEM COOTHOLLEHNS
ypoBHeli 3Byka kaHanos CH1 n CH2 B cooTBEeTCTBUM C MONOXe-
Huem deraepa. Ans KOHTPONs TOMNbKO 3BYKa, BbIBOAMMOIO Yepes
HaywHuku, nosepHute py4ky HEADPHONES MIX go ynopa B cTo-
poHy CUE.

deiaep KaHana
MNepemelueHue:
PerynmpyeT YPOBEHb ayANOCUTrHanoB, BbIBOOALLUUXCA B KaXXO0M
KaHane.

[SHIFT] + nepemeLyeHune:
VcnonbayiiTe dyHKLMIO 3anycka ¢ dengepa kaHana.

Kpoccdeinnep
BbIBOAMT 3BYK Yepes kax/abli kaHan B COOTBETCTBUM C XapakTepu-
CTUKOIN KPUBOW, BbIGPaHHOW C MOMOLLIbIO PeryniMpoBOYHOro nepe-
kntovatenss CROSS FADER CURVE.

[SHIFT] + nepemeLlueHue:
Bbi3biBaeT hyHKLMIO 3anycka kpoccdenaepa.



Pyuka MASTER LEVEL

PerynvipyeT BbIXOAHOW YpOBEHb OCHOBHOTO 3ByYaHUsl.

MHAuKaTop KOHTPONLHOIO YPOBHS
OTo6paxaeT ypoBeHb ayanocurHana OCHOBHOMO BbIX0Aa.
npl/l CITULLKOM BbICOKOM BbIXOQHOM YPOBHE MUraeT nHaukaTop
[CLIP].
— Me,qneHHo MuUraeT: 3BYK JOCTUT YPOBHA, Ha KOTOPOM BO3MOXXHbI
NCKaXeHus.
—_— EbICTpO MUraeT: 3BYK CKaXeH.

Pyu4ka ypOBHs1 KOHTPOJILHOIO CUrHana ans
kabuHku DJ
PerynupyeT ypoBeHb ayanoCUrHanoB, BbIBOAUMbIX HA TEpMUHAnN
[BOOTH].

Pyuka HEADPHONES LEVEL
PerynmpyeT YpOB€EHb FPOMKOCTW ayaMN0 CUrHana Ha BbiXo4e pasb-
ema [PHONES].

Pyuka HEADPHONES MIX
Perynupyet 6anaHc KOHTPONbHOIO YPOBHS FPOMKOCTM MEXAY 3BY-
YaHueM kaHanoB, BbibpaHHbIx Ans devgepa HaywHukos CUE, n
3By4yaHMeM OCHOBHOIO KaHana.

Pyuyka SAMPLER VOLUME

Perynupyet o6wwuin ypoBeHb 3By4aHus camnnepa Serato DJ.

Pasnen a¢pcpekToB

e

= = el

M=

EEE

KHonka BEAT FX SELECT
Bribepute yaapHbin adeKT ANst NPUMEHEHUS K KaXO0MY KaHany.
(OpHOBPEMEHHO MOXHO BbIGpaTh TONBLKO OANH 3 MEKT.)

KHnonka SERATO DJ FX SELECT
Bbibepute adhdekT Serato DJ Ans npuMeHeHUs K Kaxgomy kaHany.
(OnHOBPEMEHHO MOXHO BbIGpaTh TONBbKO OAUH 3 AEKT.)

Pbivar EFFECT
Bbi6paHHbIn ahdeKT NprMeHseTCA K COOTBETCTBYIOLLIEMY KaHany
Npu HaKIoHe pblyara K nonb3osatento. MNpu HakMoHe pblyara k
nonb3oBaTento apdekT pukcrpyeTcs n NPofomKaeT NPUMEHSTLCS
nocre oTnyckaHus pblyara.

KHonka BEAT
YcTaHaBnuBaroT kK0adULMEHT yaapa AN CUHXPOHU3aLUumn 3ByYa-
HuA acppekTa.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
PerynupytoT napameTpbl 3 eKToB.

Pyuka LEVEL/DEPTH

PerynupyeT konnmyecTBeHHbI NnapameTp adpdekxra.

B Kxonka SAMPLER FX ON
Ecnu kHornka HaxoaunTca BO BKIMKOYEHHOM MOJI0XKEeHUU, BblﬁpaHHblﬁ
3 heKT NPUMEHSIETCS K 3BYKY C COMMNIIEPa, BbIBOAVUMOMY Yepes
Serato DJ.

[SHIFT] + HaxmuTe:

3arpyxaeT B annapat HacTpoviky addektaBANK.

Moapo6Hee 06 achdekte BANK cMOTpUTE MHCTPYKLIMK NO 3KCNya-
Tauum K JaHHOMY U3enuio.

KHonka AUX FX ON
Ecnu kHonka HaxoanTCs BO BKIMIOYEHHOM MOMOXEHWU, BbIbpaHHbIN
ahdheKT nprmMeHseTcs K 3ByKy ¢ Bxoaa AUX.

[SHIFT] + HaxxmuTe:

3arpyxaeT B annapat HacTpoviky addektaBANK.

Moapo6Hee 06 achdhekte BANK cMOTpUTE MHCTPYKLMW NO 3KCnya-
Tauuu K JaHHOMY U3AENUI0.

H Oto6paxeHue pasgen adpdekTos
OTo6paxaeT uMsa TekyLero BeibpaHHoro apdekta, BPM v 1.4.

El KHonka TAP
C6pacbiBaeT BpeMsi acpdpekTa npu HaxxaTum 1 yaepxuBaHum
KHOMKW, koraa adpdpekT BeibpaH B Serato DJ.
Haxmure:
Ecnu pexxwum namepenuns BPM yctanosneH B [TAP], npukocHuTeCh
nanbLem K KHorke, 4Tobbl BBeCcT BPM Bpy4Hyto.
MepekntovaeT pexum namepenns BPM Ha [TAP], koraa pexum
namepenuns BPM yctaHosneH B [AUTO].

[SHIFT] + HaxxmuTe:
MepekntoyaeT pexum namepenns BPM Ha [AUTO].

umo9Ad
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H TepmuHansl MASTER 1 TepmuHan SIGNAL GND
MNogkntounTe ctoga akTUBHbIE rpomkoropuTenu, ap. CK),Cla noakrno4yaeTca nNpoBo 3a3eMsieHNs aHanoroBoro npourpbl-
MCI'IO]'Ib3yV|Te MX B Ka4yeCTBE CUMMETPUYHbIX BbIXOO0B. Ey,que BaTens. 3To no3sonseT YMEHbLINTL LWYM NpU NOAKNMKYEHUN aHa-
BHUMaTENbHbI, 4TOGbI cnyqaﬁHo He NoAKNHYUTb cunosomn JIOroBOro npowuvrpbiBaTena.

kabenb OT Apyroro annapara.
H BxogaHble TepmuHansi MIC

TepmuHanbl MASTER 2 Ciofa NoaKno4aeTcsi MUKPOGIOH.

MoaknounTe K yCUnuTeno MOLHOCTK, Ap. .
El CenekTopHbIi nepeknioyaTesb BXOAHOMO YPOBHS

CeneKkTopHbIN nepekntoyarens ypoBHA MASTER ATT MIC

YcTaHoBKa ypOBHSA ocnabneHusi, BbIBOAUMOrO OT TepmMuHanos — [MIC]: BbibepurTe npu nogknio4eHur MUKpodoHa K TepMuHany
[MASTER 1] u [MASTER 2]. MIC].
— [0 dB]: YpoBeHb 38y4aHus, BbIBOASILUETOCS OT TEPMUHAIIOB — [LINE]: BbibepuTe npu NOAKMIOYEHUM YCTPOICTB C BLIXOZAOM
[MASTER 1] n [MASTER 2], BbiBOAUTCS 6€3 3MEHeHMs. hoHO-ypoBHS K TepmuHany [MIC].
— [-6 dB]: YpoBeHb 3By4YaHusi, BbIBOASLLErOCS OT TEPMUHANOB
[MASTER 1] 1 [MASTER 2], yMeHblLaeTcs B a pasa. Cnot 3amka KeHcuHrToHa
— [-12 dB]: YpoBeHb 3By4aHusi, BbIBOASILLErOCS OT TEPMUHANOB
[MASTER 1] 1 [MASTER 2], yMeHbLIaeTCs Ha OfjHY YeTBEPTYIO. *< Tepmutan USB
YpoBeHb BbIBOAMMOTO curHana DJM-S9 MoxeT 6biTb CANLLIKOM lMoakniounTe K komnbloTePy.

BbICOKUM [J151 HEKOTOPbIX YCTPONCTB, NOAKMIOYEHHBIX K TepMUHany
[MASTER 1] unu [MASTER 2]. Ecnu 3ByK NOAKMIOYEHHOrO YCTPOK-
cTBa nckaxaertcs, nepeknoynte MASTER ATT Ha -6 ob unm —-12
AB. BxogHoi TepmuHan AUX

BbixoAHoW TepmuHan BOOTH MopgkntounTe kK TepMUHany Bbixoaa BIjeLLIHerO yCcTpoWicTBa (auckpe-

Tu3artopa, NepeHOCHOro ayanoycTpoicTea, ap.)

BbixoaHble TepMUHanbl AN MOHUTOPa KabWHKN An-4Kesi, CoBMe-
CTUMbIE C CUMMETPUYHBIM UM HECUMMETPUYHBIM BbIXOLOM 115 ACIN
KoHHekTopa TRS.

Mepeknioyatens POWER

BkntoueHue 1 oTkNoYeHne nuTaHms AaHHOro annapara.

MopakntoyaeTcs k po3eTke Yepes NOCTaBMNsiEMbI CUNOBOW kabernb.
MopxkntovyariTe cunoBor kabenb TONbKO NOCIe 3aBepPLUEHUSI BCEX
noakmnoYeHni Mexay obopynoBaHveMm.

Vicnonb3yiTe TONbKO NOCTaBNSiEMbI CUIIOBON Kabenb.

BxoaHoun TepmunHan CD/LINE
nO,ElKﬂ}O‘-IVITe kDJ npourpbiBaTento Ui BbIXOAHOMY KOMIMOHEHTY
TNMHENHoro YPOBHA.

A BxoaHble TepMuHansi PHONO
MoakntounTe K aHanoroBomy nNpourpeiBaTento Unu Apyromy BbIXOA-
HOMY YCTPOMCTBY (DOHUHECKOTO YPOBHS (C FONOBKOW 3BYKOCHVMMAa-
Tens MM). He nogkntoyaiite k DJ npourpeiBaTento unm gpyromy
YCTPOWCTBY NIMHEWHOIO YPOBHS.
[ns nogkntoyeHust yctporictea k TepMmuHanam [PHONO] n3snekute
BCTaBIEHHYIO B TePMUHAmbI 3aMblKaloLLMe LUTbIPbKOBbIE BUSTKY.
Bo n3bexaHune BHeLLHErO WyMa BCTaBbTe AaHHbIe 3aMblKatoLme
LWTbIpbKOBblE BUNKM B TepMuHansl [PHONO], koraa k HUM Hu4ero
He NMOAKMI0YEHO.
NPEAYNPEXAEHUE
XpaHuTe 3amMbiKatoLLme WTbIPbKOBbIE BUMKM BHE JOCAraemMoCTy Ans
neteit u MnageHues. Mpu cnyyaitHoM npornaTbiBaHUU He3ameanu-
TenbHO obpallanTech k Bpayy.
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MHesga PHONES
MopgkntounTte croga HayLLHUKK.
[aHHoe n3genue nogaepxusaeT TenedoHHbIe pasbembl 1/4” n
MUHUCTEpeopasbembl 3,5 MM.

Pyuka perynupoBku CROSS FADER CURVE

PerynupyeT xapaktepycTuku KpuBow kpoccdenaepa.

CenekTopHbI nepekntoyatens MIC ON OFF
BkntoyaeT/oTknovaeT MUKPOMOH.

CenekTopHbI nepekmnoyarens MIC TALK OVER
BbikntoyaeT 1 BbikntoyaeT (*)yHKLWIIO HarnoXeHusa rofioca npwu BKIto-
YeHHOM MUKPOCHOHE.

WHamkatop MIC
BhlkntouaeT 1 BbikIoYaeT PYHKLMIO HAMOXEHUS rofioca Npu BKITO-
YEHHOM MUKPOOHE.
— Korga MIC BbIKMIOYEHO: HE rOpUT.
— Korga MIC Bknto4eHO: ropur.
— B pexume HanoxeHus ronoca: muraer.

B Pyuka MIC LEVEL

PerynupyeT ypoBeHb 3By4aHus, BbIBOAMMOro 13 kaHana [MIC].

Pyuka MIC EQ (HI, LOW)

Perynupyet ka4ecTBo 3By4aHus kaHana [MIC].

H Pyuka MIC ECHO
PerynupyeT napameTp adpdekra axa, KOTOpbI NpUMEHSAETCS K
kaHany [MIC].

El Pyuka AUX LEVEL
PerynupyeT ypoBeHb 3By4aHus, NoABOANMOrO K kaHany AUX.

Pyuka CROSS FADER FEELING ADJUST
OHO MOXET MCMOSIb30BaThLCS AA PErynvMpoBKy paboyer Harpysku
Kpoccdenaepa.

Mepeknioyatens CROSS FADER REVERSE

BkntoyaeT n oTknovaeT yHKUMIO peBepca kpoccdenaepa.

Pyuka perynuposku CH FADER CURVE

Mepekntoyatens CH FADER REVERSE

BkntoyaeT v BblktoYaeT yHKUMIO peBepca Ans deiigepa cooTBeT-
CTBYytOLLEro kKaHana.

MepeaHas 3alWUTHas KpbILUKa

PerynupyeT xapaktepucTuku KpuBow gengepa cooTBETCTBYHOLLErO

KaHana.

Sawuaet TepMuHanbl N Py4KU Ha nepegHen naHenu.
He VICnOJ'IbeVITe €€e B Ka4eCTBe Onopbl Ans annapara. AnnapaT
MOXeT NepeBepHyTbCA.
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YnpaBJsieHue

* [locne saBepLueHnst BCex MOAKIIOYEHMI MexXy YCTporncTBamu 3 MNoakniounTe AaHHbLIN annapaT K KOMMNbITEPY Yepes
NOAKIYMTE CUNOBON Kabenb. USB kabenb.

e [lpw BbINOTHEHWUMN UM U3MEHEHWUMW NOAKMIOYEHWIA, 06513aTeNbHO
OTKMIOYUTE NUTAHUE U OTCOEANHUTE CUIIOBOI kaGernb OT PO3ETKU.

e CMOTpUTE MHCTPYKLUMM NO IKCMyaTauum K noaknioyaeMomy
KOMTOHEHTY.

* Vcnonb3yinTe TONbKO NOCTaBNSEMbI CUIOBOW Kabenb.

e [loakntounTe AaHHbIi annapat 1 KOMMbITEP HanpsiMyto Yepes
noctasnsiembit USB kabenb.

¢ KoHueHTpaTtop USB He MoXeT ncnonb3oBaTbCes.

USB kabenb
I'IOAKn H4yeHus (I'IOCTaBl'IFIeTCﬂ)'

1 MNopknioyeHne HayLWHUKOB K TepMmuHany [PHONES].
go s FF£rry

4 Bkno4yMTe NUTaHWe KoMnblTEpa.

0o00=0000
] =T e

] P
g Him# g

5 TMopgknounTe cunoBowm Kabenb.

]

2 MNopkniouuTe YCTPOUCTBA, TakMe Kak
rPOMKOroBOpuUTESlb CO BCTPOEHHbIM YyCUNUTENeM,
ycunuTersnb MOLLHOCTU UM ApYyrue KOMMNOHEHTbI K
TepmuHany [MASTER 1] unu [MASTER 2].

K poseTke

AKTUBHblE FPOMKOrOBOPUTENH, Ap.

¢ Wcnonb3ynte TepmunHansl [MASTER 1] Tonbko onsi cumme-
TPUYHOro BbixoAa. MofknioveHne kK HeCMMETPUYHOMY BXoay

(kak RCA) yepes npeobpasytowwmnin kabenb XLR Ha RCA (1nu 6 HaxmuTe nepekniovatens [POWER] Ha 3agHei

npeobpasylowuin agantep), Ap., MOXKET MPUBECTU K CHUXEHUIO naHenu AaHHOTo anNnapaTa 1 BKIIoYMTe NUTaHue
Ka4yecTBa 3ByH4aHUs M/MNK BbI3BATb LUYM.
AaHHOro annapara.

[ina nogkntoveHns K HecuMmeTpuyHOMy Bxody (kak RCA)
ncnonb3ynte TepMmuHansl [MASTER 2].

¢ ByabTe BHMMaTenbHbI, YTOGbI CIly4alHO He MOAKMIUYUTL
cunoBol kabenb OT Apyroro annapata kK TepMuHany
[MASTER 1].

e [Ins BbiBOAA 3BYYaHWs OT BbIXOAHbIX TepMmuHanos [BOOTH]
NOAKMIOYUTE TakWe YCTPOMCTBA, Kak [POMKOrOBOPUTENH, K TEp-
MuHanam [BOOTH].

¢ TMoapoGHee onoaKMIOYEHUN K BXOAHbLIM/BBIXOAHLIM TEPMUHA-
nam cMoTpuTe VIHCTpYKLMM Mo aKcnnyaTauuu.

Bkntounte nutaHue gaHHoro annapata.
¢ [na nonb3oatenen Windows

MoxeT oTobpaxaTbcs coobLueHve [YcTaHOBKa nporpaMm-
Horo o6ecneueHus gpanBepa ycTPONCTBa] Npu nogkmnove-
HWW JaHHOTO annapaTa K KOMMbIoTepy BrepBble Unu Npu nog-
KknoveHun k apyromy USB nopty Ha komnbtoTepe. Mopoxante
HEMHOro, noka He otobpasuTcsi coobueHne [YcTporicTBO
roTOBO K MICNONb30BaHuIo].



7 BknouuTe NUTaHWe YCTPOWUCTB, MOAKIMHOYEHHbIX
K BbIXOAHbIM TepMUHanNam (akTMBHble
rPOMKOroBOpPUTENN, YCUNTUTENb MOLLHOCTMH,

KOMMOHEHTbI, Ap.).
e Ecnu k BXoAHbIM TEpMUHaNam noaknioyeH MukpodoH, DJ npo-
urpbiBaTenb U Apyroe BHELLHee YCTPOMCTBO, Takke BKIoYa-

€TCs IUTaHWe TaKkoro YCTPOUCTBa.
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3anycK CUCTEMbI

3anyck Serato DJ

B faHHOM pyKOBOACTBE B OCHOBHOM OMnucaHbl hyHKLMM AaHHOro annapara kak o6opyaoBaHust. [Moapo6Hble MHCTPYKLMK MO yNpaBneHuto npo-
rpammMHblM obecneyeHnem Serato DJ cMoTpuTe B pykoBOACTBE k NporpammHoMy obecneyeHnuto Serato DJ.

Ona Windows 7
B meHto Windows [[yck] wenkHuTe no ukoHke [Serato DJ] B [Bce nporpammei] > [Serato] > [Serato DJ].

Ona Windows 8.1

B [npeacTaBneHue NpunoxeHus | LWenNkHUTE Nno 3Hayky [Serato DJ].

Ona Mac OS X

B Finder otkpovite nanky [[punoxeHue], 3aTem LwenkHWTe no nkoHke [Serato DJ].

KomnbloTepHbI 3KkpaH, oTobpaxkarowmincs cpa3y-ke nocre 3anycka nporpaMmmHoro obecneyenus Serato DJ

[1] B npaBoit yacTu akpaHa, oTo6paxaemoro npu nepsoHavansHom 3anycke Serato DJ MmoxeT oTo6pasnTbes nkoHka [BUY/ACTIVATE], Ho ang Tex,
KTO ncnonbayet DJM-S9, HeT He06X0AMMOCTM aKTUBMPOBaTL UNK NprobpeTaTb NULEH3NIO.
[2] BbiGepute [Online], 4To6bl UCMONb30BaTh YCTPOUCTBO 6€3 U3MEHEHWIA.

KomnbloTepHbI 3KpaH nocne 3arpy3ku AOPOXKK B NporpammMHoe obecneyeHue Serato DJ
LLlenkHuTe no [Library] B BepxHeM neBoM yrny KOMMbIOTEPHOrO 3KkpaHa, 3aTem BbiGepuTe [Vertical] unu [Horizontal] Bo BcnnbiBatowem mMeHto ans
nepekntoyeHns Ha akpaH Serato DJ.

A Paspen nekn
3peck oTobpaxkaeTcs MHDOPMaLMSA JOPOXKKN (MMS 3arpy>KeHHOW [OPOXKM, UMs ucnonHutensi, BPM, ap.), obwas dopma konebaHuin curHana v

apyrast nHcpopmauums.

B Oucnnewn dhopmMbl kone6aHui curHana
3pecb oTobpaxaeTtcs hopma konebaHuii curHana 3arpy>KeHHON JOPOXKM.

C Paspgen 6pay3sepa
3,CLer 0T06pa>|<a+o1'c;| crate, B KOTOPbIX XPaHATCA AOPOXKN B 6ubnuoTteke unu Konnekuuu, CoCcTosdLme N3 MHOXeCTBa JOPOXKeEK.
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UMnopT Aopoxex

[anee onucana obblvHasa npoueaypa uMnopTa JOPOXKeEK.

e CyllecTByeT HECKONbKO METOL0B UMMOPTa AOPOXEK C MOMOLLbIO
nporpammHoro obecneyverus Serato DJ. MoapoGHee, cMoTpuTe
PYKOBOACTBO K NporpammHomMy obecneyeHuto Serato DJ.

e Ecnu Bbl yXXe nonb3yeTeck NporpaMmHbIM obecneveHnem DJ
Serato (Scratch Live, ITCH nnu Serato DJ Intro) n yxe cosganu
61BNMoTeKN JOPOXKEK, B TAKOM Crlyvae MOXHO UCMosb3oBaTh
paHee co3faHHble GUBNMOTEKN OPOXKEK.

e Ecnu Bbl ucnonb3ayeTte Serato DJ Intro u yxe cosganu 6Gubnmotekm
[IOPOXeK, MOXeT NoTpeGoBaThbCs 3aHOBO NpoaHanManpoBaTth
OPOXKMU.

1 LWenkHuTte no kntoyy [Files] Ha akpaHe nporpaMmmHoro

obecneyeHus Serato DJ u oTkpoiTe naHens [Files].
Co,qep)Kmmoe KOMMbOTEPA UNU NOAKMKYEHHbIX K KOMNbOTEPY Nepu-
hepuiiHbIX YCTPOMCTB oToBpaxaeTcs B naHenw [Files].

2 LllenkHuTe no nanke Ha naHenwu [Files], rae
cofepKaTcsA OPOXKU, KOTOPble HYXXHO [06aBUTbL B
oubnuoreky, 1 BbibepuTe ee.

3 Ha akpaHe nporpammHoro o6ecneyveHus Serato DJ

nepertawuTe BbIOpaHHyo Nanky B naHenb crate.
Cospaetcs crate n gopoxku gobaensiotca B 6ubnmorteky.

a [MaHens [Files]
b MaHensb crate

3arpy3ka AOpOXKEeK U X BoCripousBeaeHune

,Elanee B Ka4eCTBe npumMmepa onncaHa npouenypa 3arpy3ku JOPOXeK B
Aeky [1].

BROWSE

Il NMoBopoTHLIN cenekTop
KHonka BACK
KHonka LOAD

1 Haxmwute kHonky [BACK] aaHHoro annapara, Ha
KOMMbIOTEPHOM 3KpaHe NepeMecTUTe Kypcop Ha
naHensb crate, 3aTem, BpaLyasi NTOBOPOTHbIN CENEKTOP,
BbiGepuTe crate, op.

2 HaxmuTe NOBOPOTHbLIN CENEKTOP, HA KOMMbIOTEPHOM
3KpaHe nepemMecTuTe Kypcop Ha 6uMbnmnoTeky, 3atem,
Bpallas NOBOPOTHbLIN CEeNeKTop, BbIoepuTe JOPOKKY.

a bwubnuoreka
b MaHensb crate

3 HaxmuTte kHonkKy [LOAD] u 3arpy3uTe BbIGpaHHYO
DOPOXKY B AEKY.

BocnpousseaeHue AOpPOXEK U BbIBOA
3By4YaHusa

B paHHoM pasgene onucaH BbiBog 3Byka DECK1 yepe3 CH1 nytem

NOAKIMIOYeHUSA KoMnbloTepa kK TepMuHany USB-A.

* YCTaHOBUTE COOTBETCTBYHOLLMNIA YPOBEHb FPOMKOCTU Ha YCTPOR-
cTBax (ycunurene MOLYHOCTY, aKTUBHbIX FPOMKOTOBOPUTENSIX,
p.), NoAKNtoYeHHbIX kK TepmuHanam [MASTER 1] n [MASTER 2].
MomHWTe, 4TO ecnn YCTaHOBMNEH CINULLIKOM BbICOKUIA YPOBEHb POM-
KocTW, To 6yAeT BbIBOAUTLCSI FPOMKOE 3ByYaHUe.

1¥4

Pyuka TRIM

Pyuka ISO (HI, MID, LOW)

B Pyuka FILTER

®enpep HaywHukoB CUE

H denpep kaHana

El Pyuka MASTER LEVEL

Pyuyka BOOTH MONITOR LEVEL
Pyuyka HEADPHONES MIX
Kpoccdenpep
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Pyuyka HEADPHONES LEVEL 2 Haxmute nepekntoyvarensb [POWER] Ha 3agHen

naHenu AaHHOro annapara u nepeseauTe NUTaHue
Mepekntouatens INPUT SELECT annapaTa B peXUM OXMAAHMS.

1 TaHOBUTE NO3ULIMM PYYeK, AP. KaK MOoKa3aHO HUXe.
YCTaHOBUTE NO3NLIMK PyU€K, AiP. KaK Noka3aHo € 3 OtcoepgmHute USB kabenb oT kKOMMNbIOTEpPA.

Ha3BaHus pyuek, ap. Mo3numnsa

Pyuia MASTER LEVEL |-|OJ1HOC:I'I>IO NPOKPYyYeH NpoTHB
4acoBOW CTpesnku

Pyuka TRIM ﬂOﬂHOCj’bDO NpOKpyYeH NpoTus
4acoBOW CTpernku

Pyuku ISO (HI, MID, LOW) LlenTp

Pyuka FILTER LlenTp

denpep kaHana MepensuHyT BNepen

Mepekntoyatens INPUT SELECT Monoxexue [USB-A DECK1]

2 HaxmuTe KHOMKY BOCcnpousBeaAeHUs Ha MHTepdeice
nonb3oBaTtens Serato DJ, yTo6bl BocnponsBecTyn
LOPOXKY.

3 TMepepBuHbTE hengep kaHana ot cebs.

4 BpawanTe pyuky [TRIM].
OtperynupyiTe [TRIM] Takum o6pa3om, 4To6bl opaHXKeBbl MHANKATOP
Ha UHAMKaTope YPOBHS kaHana Gbin BbICBEYEH HA MUKOBOM YPOBHE.

5 Bpawas py4uky [MASTER LEVEL], oTperynupynte
ypOBeHb 3By4aHUS FPOMKOroBOpUTENen.
OTperynupyinte ypoBeHb 3By4YaHusi, BbIBOAUMOrO Yepe3 TepMuHanbl
[MASTER 1]  [MASTER 2], 1o Heo6Xx041MOro ypoBHS.

KOHTpOsb 3ByUYaHus C MOMOLLbIO
HayLWHUKOB

1 YcTtaHoBUTE NO3ULMM PYYeEK, AP. KaK MOKa3aHO HUXe.

Ha3BaHus pyuek, ap. Mosnuuna

MoMHOCTLIO MPOKPYHEH NPOTUB

Pyuka HEADPHONES MIX o
4acoBOW CTPesku

MonHocTbto N POKpy4Y€eH npotue

Pyuka HEADPHONES LEVEL -
4acoBOW CTPesiku

2 TepepBuHbTe henpep HaywHukoB [CUE] k ctopoHe
CH1.

3 BpawamnTe pyuyky [HEADPHONES LEVEL].
OTperynupyinte 40 COOTBETCTBYIOLLETO YPOBHS YPOBEHb 3BYyYaHUS,
BbIBOASILLNIACS OT HayLIHNKOB.

MNpumeyanue

B naHHom annapate u nporpammHom obecneveHnn Serato DJ conep-
)aTcs pasnuyHble PYHKLWK, NO3BOMSIOLLME NPOU3BOANTD UHANBM-
ayanucTtuyeckne DJ ucnonHerus. MNMoapo6Hee 0 COOTBETCTBYIOLNX
PYHKLMAX CMOTPUTE MHCTPYKLMM MO SKCMNyaTaLumm U pykoBOACTBO K
nporpammHomy obecneveHuto Serato DJ.

*  WHcTpyKumm no akcniyartauum K AaHHOMY annapary MOXHO 3arpy-
3uThb ¢ caiTa Pioneer DJ. Moapo6Hee cMm. B lMonyyeHne pykosoa-
ctBa (cTp. 4).

* PyKoBOACTBO k NporpammHoMy obecneyeHnuto Serato DJ moxHO
3arpysutb ¢ “Serato.com”. MoapoGHee, cMoTpuTe 3arpyska pyko-
BOACTBa K nporpaMmHomMy obecneuyenuto Serato DJ (cTp. 4).

Bbixoa U3 cucremol

1 Bbingute us Serato DJ.

I'Ipm 3aKpbITUKX NporpaMmmHoro obecneyeHns Ha KOMMNbKTEPHOM 3KpaHe
oTobpaxaeTcs coobLleHVe NnoATBEPKAEHUS 3akpbITUA. LenkHute no
[Yes] ans 3akpbiTus.
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HNononHutenbHas nHpopmaLums

N3MeHeHMne HacTpoek

* Ha paHHOM annapaTte MOXHO U3MeHUTb pa3nuyHble HacTporiku MIC
1 aBTOMaTM4ECKOro pexnma oXuaaHus.

Bonee nogpo6Hyto MHdopMaL o 06 U3MEHEHUN HACTPOEK YCTPOiA-
cTBa CM. B pasaerne “VIaMeHeHne HacTpoek” B MHCTPYKLMM MO 3KC-
nnyaTauum, KOTOPYI0 MOXHO 3arpy3nTb CO CTPaHMLIbl NOAAEPXKKM
Pioneer DJ.

e [loayweuky B pasaene kpoccdeiiaepa annapara MOXHO 3aMEHUTb,
4YTOGbI 406UTHCSt HEOGXOAMMOTO OLLYLLLEHUS MPY KCMyaTauum.
Moapo6Has npoLeaypa 3amMeHbl NpYBeAeHa B UHCTPYKLIMK NO
aKkcnnyaTtaumu.

Bo3MO)Hble HeMCNpaBHOCTU U
Ccnocobbl UX ycTpaHeHUs

e Ecnu Bbl cuutaeTe, YTO C AaHHbIM YCTPOWCTBOM YTO-TO HE Tak,
npoYTUTE NYHKTbI B pasaene “Bo3amMoxHble HencnpaBHOCTM U cro-
co6bl UX yCTpaHeHUs” B UHCTPYKLMK MO aKCnyaTaumm JaHHOTo
ycTpoWicTBa, a Takke pasgen [FAQ] ans [DJM-S9] B pasgene [FAQ
& DJ software support information] Ha cTpaHuue nogaepxkm
Pioneer DJ.
http://pioneerdj.com/support/

B HekoTOpbIX crnyyasix Henonagka MOXeT 3aknio4aTbCsa Ha ApYrom
KOMMoHeHTe. [poBepbTe Apyrie KOMMOHEHTbI, @ Takke UCnosb-
3yeMble anekTponpubopsl. Ecnm npobnemy HEBO3MOXHO pelmnTb,
obpaTtutechb B GrnivkanLLnil aBTOPM30BAHHBIV CEPBUCHBIN LEHTP
Pioneer nnu k aunepy Ans NnpoBeAeHNs peMOoHTa.

e YCTpOWCTBO MOXET He cpabaTbiBaTb COOTBETCTBYIOLLMM 06pa3om
Mo NPUYMHE CTaTUYECKOTrO AMEKTPUYECTBA NN APYIMX BHELLIHNX
BO3AENCTBUIN. B Taknx cnyyasx obbi4Hyo paboTy MOXHO BOCCTaHO-
BUTb, OTCOEAMHMB CUII0BOW Kabenb 1 3aTeM CHOBa NOAKIOYNB ero.

O TOoproBbiX MapKax u
3apermcTpMpoBaHHbIX TOProBbIX
MapkKax

* «Pioneer DJ» siBnsieTCs 3aperncTpupoBaHHbIM TOBapHbIM 3Ha-
kom kopnopauun PIONEER CORPORATION u ncnone3syetcst no
NMLEH3UN.

YKasaHHble 30eCb Ha3BaHUSt KOMMNaHWA 1 U3AENVIn ABNATCA TOPKO-

BbIMW Mapkamu UX COOTBETCTBYIOLLMX BnadesbLes.

MpeaynpexaeHns No aBTOPCKUM
npaBaMm

BbInonHeHHble BaMu 3anvcy npeaHasHayeHbl ANs BaLero NMYHoro
YAOBOJLCTBUSI M MO 3aKOHaM O 3aLiuTe aBTOPCKUX NpaB He MOryT
ncnonb3oBaTbca 63 cornacus BnagesnbLa aBTOPCKUX Npas.

e Mysblka, 3anucaHHas Ha CD auckax, Ap., 3almiaeTcs 3akoHamm o
3alMTe aBTOPCKMX NpaBax OTAENbHLIX CTPaH U MeXayHapoaHbIMU
cornatueHusmMu. OTBETCTBEHHOCTb 3a feranbHoe UCMOoNb3oBaHNe
3anMcaHHoO My3blKi MOMHOCTHIO NEXWT Ha YernoBeKe, BbIMOMHUB-
LUem 3anuch.

* [lpwv obpalleHnmn c My3bIkoK, 3arpy>keHHol ¢ MHTepHeTa, ap.,
3arpy3uBLLMIA My3blKy YE€MOBEK HeceT MosHyl0 OTBETCTBEHHOCTb 3a
Mcnonb3oBaHne My3blku B COOTBETCTBUM C KOHTPAKTOM, 3aKMioYeH-
HbIM C CaiTOM 3arpy3ku.

TexHUuYeckue XapaKTepUCTUKH

O6wwmn pasgen — OCHOBHOM 610K
TpeboBaHUS K MUTAHUIO ............. 110 B no 240 B nepemeHHoro Toka, 50
/60 My

MoTpebnsiemasn MoLHOCTb ....24 BT

MoTpebnsiemas MOLLHOCTb (B peXUME OXUaaHus) . 0,4 Bt
Bec ocHoBHOro annapata .46k
Makc. rabapuTbl........c.cccueue 267 mm (L) x 107,9 mm (B) x 407,3 mm (I")
[onyckaemas paboyasi TeMNepaTypa ........cceerveeenns oT +5°C go +35 °C

[Honyckaemas paboyasi BnaxHocTb. oT 5 % Ao 85 % (6e3 koHaeHcaumm)

Aypnopasgen
HacTOTa ONCKPETUBALMM . ...ccuveieiiiieeiiiieaeiieeesiieeesieeeeieeesneeeenreeas 48 kl'y,
Mpeo6pasoBaTernib A/D, D/A ..ot 24 6ut
YacToTHas xapakTepucTuka

USB, CD/LINE, MIC, AUX........cccooiiiiiaiieieennenn oT 20 My o 20 KMy

CooTHoLleHre curHan/wym (HoMMHanbHeI Beixod, A-WEIGHTED)
USB.... .107 pb
CD/LINE .103 pb

CyMMapHbI KO3PPULIMEHT FAPMOHUYECKNX UCKAXKEHWI (B nonoce
yacTtoT ot 20 Ny Ao 20 ku)

...0,003 %
CD/LINE ... ...0,005 %
CTtaHgapTHbIn ypoBeHb Bxoaa / imnegaHc Bxoga
CD/LINE ... —12 dBu/47 kQ
PHONO .... —52 dBu/47 kQ
—57 dBu/3 kQ
—12 dBu/47 kQ
CranaapTHbI ypoBeHb Bbixoda / imnepaHc Harpy3ku / MmneaaHc
BbIxoZda
MASTER 1 ... +6 dBu/10 kQ/390 Q nnu mexee
MASTER 2 .. +2 dBu/10 kQ/390 Q nnu meHee

+6 dBu/10 kQ/390 Q vnu meHee

............................................. +8 dBu/32 /10 Q nnu mexee
HomuHanbHbIN ypoBeHb Bbixoaa / MiMneaaHc Harpysku

MASTER 1....

+25 nbu/10 kQ

MASTER 2.... +21 pbu/10 kQ

BOOTH.....ooiiiiiiieiceee ettt +25 nbu/10 kQ
MepexofdHoe 3aTyxaHune

CD/LINE ... ..82 b
XapakTepuCTuKM 3KBanamnsepa kaHana

2 | IR oT —~ ab no +6 ab (13 klu)

oT —~ ab go +6 gb (1 ku)
oT —~ ab no +6 ab (70 ')

XapakTepucTukmu akBanansepa MUKpooHa
HI oo oT—12 ab no +12 gb (10 k')
LOW ... oT—12 ob po +12 gb (100 I'u)

TepmuHanbi Bxoga / Bbixoaa
BxoaHow TepmuHan CD/LINE

LUTbipbKoBOE THE3A0 RCA ...ttt 2 Habop
BxoaHble Tepmunansl PHONO

LUTbipbKoBOE THE3A0 RCA ..ot 2 Habop
BxoaHble TepMmuHansl MIC

Pasbem XLR n rHe3m0 1/4” TRS......cccoiiiiiiieiiecieee 1 komnnekT
BxoaHou TepmuHan AUX

LTbipbKoBbIe THE3Aa RCA ... 1 Habop
Tepmunansl MASTER

KoHHekTop XLR

LWTbipbKOBbIE THe3aa RCA ...
Tepmunansl BOOTH

THE3A0 1/4" TRS ..o
BeixogHon TepmuHan PHONES

CTtepeooHnYeckoe rHe3fo HayLHUKOB 1/4” ................. 1 komnnekT

Ru (17)
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CTepPEo MUHULLITEKED 3,5 MM....coeiiiieiieiieiee e 1 komnnekT
Tepmunan USB
TUNM B oo 2 Habopa
e TexHuyeckne xapaKkTepucTVKM N An3aiiH JaHHOro annapara u
NocTaBnsieMOoro NporpaMmmHoro obecneyeHnst MoryT MU3MeHsTbCS
6e3 npeaynpexaeHns ¢ Lenbto YryylleHns usgenus.
e © 2015 Pioneer DJ Corporation. Bce npaBa 3aLiuLLeHbl.

UHdopmauuma ana nokynartenen B EAIC:

ctpoeHue 19, 1. (495) 9568901

YNOnNHOMOYEHHOW opraHunsauuer B cootBeTcTBum ¢ tpebosaHuammn TP TC 004/2011, 020/2011, 017/2011
snsietca OO0 "MUOHEP PYC", Poccusi, 105064, r. MockBa, HuxkHuii CycanbHbiin nepeynok, oM 5,

[aty nsrotoBneHus o60pyaoBaHNS MOXHO ONpeaenuTb No CepUnHOMY HOMEPY, KOTOPbI COQEPXKUT MHAOPMaLIMIO O

Mecdaue n roge npomssoacTea.

CepuiHbIN HOMep

[ara narotoBneHus 060pyﬂOBaHMﬂ

P1 - Noag nsroroBneHus

lFop 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
CumBon A B C D E F G H | J
lop 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
Cumeon K L M N (0] P Q R S T
P2 - Mecsiy nsroroBneHus
Mecsau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
CumBon A B C D G H | J K L

D3-7-10-7_A1_Ru













MpumeyaHue:
Kopnopauus ManoHup Ouaxen yctaHaBnMBaEeT CrieqyoLLyt NPOAoIMKMTENbHOCTL Cpoka Ccry0bbl odpumumansHo
noctaensiembix Ha POCCMINCKMIA pbIHOK TOBapOB.

Ayavo n BugeoobopynoBaHue: 7 net
MepeHocHoe ayamoobopyaoBaHue: 6 net

[pyroe obopyaoBaHue (HayLHUKN, MUKPOMOH 1 T.4.): 5 neT
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